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isleminin sonucu kactir?

A)-Jgi B) -

8
) -3

7
D-L -2

Yukarida verilen tabloda hangi satirdaki made-

ni paralarin toplami en fazladi?

A) 1

B) 2

C)3

D) 4

E)5

by bry by by bry by by ey by bry by bry

bry

bry

bry by

\Y
\*i\ [

bey ey

bry  bry

bry  bry

bry by bey

by bey bee bry

bry

by bey hry bry

3. A<6<B olmak lzere, {ic basamakli A6B dogal sa-
yisinin 5 ile béliimiinden kalan 2 dir. '

Bu say1 3 ile tam bdliinebildigine gdre, A nin
alabilecedi farkl degerler toplami kagtir?

A)3 B) 4 0)5 D)6 E)7

4, Asagidaki tabloda dért ildeki sicakiiklarin 0°C nin
altinda veya Ustiinde olma durumlarina gore dagt-
limlari verilmistir.

‘Mugla Erzurum Mardin  Bitlis

T 0°Cnin " S -
iistiinde
- 0°C nin

alunda

v
R /
Mugla x°C, Erzurum y°C, Mardin z°C ve Bitlis

t°C olduguna gore, asagidakilerden hangisi
yanlistir?

A) x21<0 B) §> 0 0) y2.t>0

D) x-y>0 E) zt>0

Temel Matematik Denemeleri
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by

5. Bir x sayisinin rakamlarinin sayi de@erlerinin topla-
mi 20 dir.

by

Buna gére, x?+x sayisinin 9 ile béliimiinden ka-
lan kagtir?

bry

by

A)2 B) 4 C)6 D) 7 E)8

ey bey by by bry by bry bry

bey

6. A<B<C olmak iizere, ABC, BCA ve CAB ¢ basa-
makli dogal sayilarinin toplami 2331 dir.

by

Buna gére, kag farkli ii¢ basamakli ABC dogal -~
sayisi yazilabilir?

bey

bey

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)ys =«
7
e
7. a?<a
b<0
olduguna gére, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?
A) a.b<0 B) a.b>1 C) ab>a
D) a+b<0 E) a.b<b

brv by bry biyobr by by by bey by bry bry by hey bes by biv b bee

oo

8. Sayi dogrusunda -1 ile 0 arasi 4 egit parcaya, 0 ile 1
arasi 3 egit parcaya bollinmuistir.

B . . A
-1 0 1

Buna gore, A-B farki kactir?

’ 1 1 5 17
A-L -1 oL 5 7
2 P O3 Dy B

9. Asagidaki sekilde Ustteki iki kutu icindeki sayilarin
farkinin mutlak degeri alinarak alttaki baglantili ol-
dugu kutuya yaziliyor.

-6 -10 8

Buna gébre, A kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

i

O/%f Temel Matematik Denemeleri

( Deneme 1 *%
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10. |x+2] =26

esitsizligini saglamavan x in alabilecegi kac¢
farkh tam say: degeri vardir?

by

1 1
13 NETERNCE

isleminin sonucu kagtir?

bry

by

bry

B) -2
D)2 E) 242

A) 9 B)10  C) 11 D) 12 E) 13 A) ~22 -1

by by bry bey bry by bey

ry

11. Asagidaki terazi dengede degildir. Terazinin sol ke-
fesi zemine dedmektedir.

by bey

bry

14. Bir siniftaki her 6grenciden, sinifin ihtiyaglart igin
para toplanmaktadir.

bey

bry

s : Smiftaki Sinifian
= 1 égrenciden . X
inan para (%) dédrenci | toplanan para
) @ sayisi )
) 2%+5 x+3 2x2-+180
/l
7
Terazinin kefelerinde verilen agirliklara gére, £ Yukarida verilen tablodaki bilgilere gore, sinif
y-x ifadesinin alabilecedi en kiigitk tam say1 & mevcudu kag Kigidir?
degeri kaghir?
’ A)12  B)15  C)18 D) 21 E) 22

A)O B) 1 G2 D)3 E)4

RRAN
X Tyl x 'y
15. < X+y /\ x-y

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

12. x<0 olmak (izere,
Ix2 — Y3 + (%2

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A -3x  B)-2x C)-x  D)x E) 2x A1 B-1 Cxy Dyx-y?2 E)-x%?

bry bry bey bry bre by bry biy by by bry by bey by bey by by bey bey

Termnel Matematik Denemeleri

°)
>
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16. Bes arkadag ortaklaga bir driin almak igin agsagida- &

ki tabloda verilen miktarlarda para vermislerdir,

isim | Eyip | Ulker | Esra | Burcu Gzgiir| ¢ @ bu ailede ka¢ birey vardir? M
- . £ a-2 -4 )
Tutar (6) | 18 | 12 | 24 | 16 | 14 R *’b A)3 B) 4 C)5 D)6 E)y7 &
B " " 1 £ X-l +a 3
una gore, alinacak olan driin parasinin — sini a =
kim vermistir? 7 £ £
£ 5
E .
A) Burcu ) B) Esra C) Ulker - Buna gdre, a nin alabilecedi tam sayi degeri ”
D) Ozgiir E) Eyiip kagtir? B
. A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3 £
i 23. iki musluk birlikte bosg bir havuzu 6 saatte dolduru- &
= yor. &
: |
17. a.b=0 olmak tizere, £ _
| a_b .
2 3 . £
7 Musluklardan biri bos havuzu yalniz basina 15 7~
aB=p2 20. Bi . o . 7
du - - Bir parkta, bir kismi 2 kisilik, digerleri 3 kisilik top- saatte doldurduguna gére, diger musluk yalniz
olduguna gére, a kagtir? - lam 24 bank vardir. basina bos havuzu kag saatte doldurur? £
) Blankulardaki“ oturma yerlerinin toplam 56 kisilik £
A) 8 B 1 o 4 o 5 0 _ olduguna gére, 3 kisilik bank sayisi kagtir? A8 B) 10 o) 12 D) 18 E)o4 -
57 9 ) y E) 7 &
= A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8 .
& =
" £
. £
£ 24, Aralaninda 120 km mesafe bulunan iki sehirden iki :
18 X £ ) arac ayni anda zit ydnde birbirlerinden uzaklasiyor. j
’ 1- =1 B 21. Bir siniftaki her kiz 6§rencinin siniftaki kiz arkadas- :
1~---—-1 larinin sayisl, erkek arkadaslarinin sayisinin 2 ka- B
» 1_§ N tindan 5 eksik, her erkek 6grencinin de erkek arka- £
\ \ = d{?i}a{lnm sayisl, kiz arkadaglaninin sayisindan 5 v
olduguna gére, x kagtir? £ eksiktir "
\ & . . £
E: Buna gére, sinifta kag édrenci vardir? 5 saat sonra bu iki arag arasindaki uzakhk .
A) -2 B) -4 C)o D) 2 E)5 £ 660 km olduguna gére, araglarin saatteki hizla-
A © A) 14 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24 ri toplami kag km/sa tir? "
) £
£ A)85 B)94 C)98 D)104 E)108
@ Iﬁ Temel Matematik Denemeleri B N
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\ Deneme 1:

19. Asagidaki sekilde | numaral kutunun icinde yazan

ffadeye oklar yéniinde ve oklar tstiinde bulunan
islemler uygulanacaktir.

22. Bir ailenin b{itlin bireylerinin bugiinkl yaslarinin
toplami 148, (¢ yil sonraki yag ortalamas: 40 tir.

Uc yil icinde birey sayisi degigsmedigine gére,

bry

25. iki kovadan birincisinde %20 si tuz olan 15 It tuzlu
su, ikincisinde %15 i tuz olan 20 It tuzlu su vardr.

— —
% 15 tuz
%20 tuz : 20 K tuziu su
15 It tuzlu su

)

i i

1. kova

Buna gore, bu iki kovadaki tuzlu su karigtinlirsa
kanisimin tuz yiizdesi asagidakilerden hangisi

olur?
A) Jﬂ B) E(_)_ C) 1_49_ D) @_ E) .1_6£
7 7 7 7 7

26. Bog olmayan A ve B kiimeleri igin,
3.5(A-B)=5.5(B-A)
3.s(B-A)=4.s5(ANB)

olduguna gére, AUB kiimesinin eleman sayisi
en az kagtir?

A)35  B)37 C)39 D)4 E)43

27. Asadida f: A— A tanimli f fonksiyonunun Venn Se-
masi verilmigtir.

Buna goére, (fof)(3) kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Tamal Matamatik Denpamelari
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28. Pozitif gergek sayilar kiimesi Gzerinde “#” islemi,
a+
asb= _?
b+—
a

seklinde tarimlaniyor.

1»201 =1 oldu§una gére, x kagtir?
X 2
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

29. 2772 sayisinin 6 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

30. Bir zar atildiginda st yiize asal sayi1 geime ola-
stha kactir? : '

m

A)% B)é— c) 4 D)-;-

N Y
XTI

N\

bry

by

m(CBA)=2x+30° dir.

by

bry by by ey by

bey

Ty

bey

Buna gébre, x kag derecedir?

by

A)5

bey

B) 10 C) 15 D) 20

by

bry

ey

bry by hey o be

N

Q

bry

e

32. ABC liggen, |BC|=2v2 cm, JAC|=3 cmve
m(ACB)=135" dir

135°
B 2/2 C

Buna gére, |AB| kag cm dir?

A)5

bry by by by bey by bry bey bry bry biy bty bry ey by bey By by by bey

E) 25

B)V26 C)3V3 D)2v7 E).29

Temel Matemnatik Denameleri
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31. [DE//[BA, m(EDG)=x+10°, m(DCB)=5x+40",

\ Deneme 1~ #

33. ABC dik (icgen, [CA] L[AB], |DC|=|DB|=3cmve £
|AC|=2V2 cm dir.

bry by

bry

bry  bey by

hry

bry

ey

bry

Buna gére, |BC|=x kag¢ cm dir?

by

bry

A6 B)4/2 ©)2J7 D)5 E) 26

ey by bey by

by

bry  bry

Q.

34. ABC ucgen, [CD] N [BE]={F},
|AD|=|BD|=|FC|=4 cm, |DF|= 2 cm ve
|BC|=2|AE] dir

Buna gére, Alan{(ABC) kag cm? dir?

A) 48 B) 36 C) 32 D) 24 E) 12

~

D bry bry bry  bry  bey bry bry  bey  bry  bry bry bry by by bry o bry lwy by bry  bry bry o bry

N

35. ABCD dikdértgen, [AE] L [EF], |CF|=4 cm,

|FB|=2 cm ve |AE|=10 cm dir.

D E c
4
10 e
2
A X

Buna gore, |AB|=x ka¢ cm dir?

A) 7 B) 8 c)9 D) 10 E) 11

36. O merkezli yarim gemberde, m(ABC)=120° ve

m(AB)=m(BC)-20° dir.

B — c

120° o

A 0 D

Buna gore, m(658)=a kac derecedir?

A)45 B)50 C)55 D)60  E)65

Temel Matematik Denemeleri
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37. Asagidaki grafikte A, B, C ve D rlinlerinin alig ve
satig fiyatlan verilmistir.

Satig Fiyati ()

A

27 b -D
241 A :
20]...

13

L L P Ans Fiyat
0170 15 20 25 Is Fiyat (£)

Buna gére, dért iiriinden birer tane satildiginda
toplam kér veya zarar durumu ne olur?

A) £2 zarar, B) ©14 zarar.
D) 12 zarar.

C) 14 kar,
E) £12 kar,

38.

izometrik birim kagit {izerinde birim kiiplerle
olusturulan yapinin énden gériiniimii agagida-
kilerden hangisidir?

A) B)

C) D)

E)

®, -

cizilmistir.

bry

Ay

by

/

B A

bry

y=9

bry

by

by

of /c X

2|0B|=3|AB| olduguna gére, A noktasinin ko-
ordinatlari agagidakilerden hangisidir?

by by by

by

A) (12,9)
D) (9, 6)

B) (9,12)
E) (9,9)

C) (6,9)

by by by hry

bry

40. Birbirine paralel iki dogrunun egimleri carpimi %
dur,

by

Bu dogrulardan biri x eksenini apsisi 6 olan
noktada kestigine gére, dogrunun y eksenini
kestidi nokta agagidakilerden hangisi olabitir?

bry  hry

bry

7 N2
D) (0,9)

B) (0. 12) C) (0, 18)
E) (0, 54)

. —~
B bry Denemeleti bry

£ Deneme 1

£ 1] A J11] ¢ [21] ¢ [31] D

< 2| E [12] A |22 B |32 E

£ 3| E |13 ¢ |23 B |33 E

= 4| E |1a] ¢ |24 E (34 D

N 5/ ¢ |15| B | 25| & |35 E

= 6/ ¢ |16] ¢ | 26| D |38 C

= 7| A [17] E |[27] E |37 o

< 8| E |18 ¢ |28 B |38 ¢

= 9| E |19] D |29 ¢ [39] ¢

= 10| € |20] E |30 E 40| &
AN Y,
fad

s

Temel Matematik Denemeleri
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( Deneme 1 , P

£ 3C. Asagida analitik dizlemde, y=9 ve AC dogrular

2lematik

1. Asagidaki kus kafesleri numaralandinimigtir. Her
kafesin icindeki kus sayisi, o kafesin numarasin-
dan farkhdir. Asal sayl numaral kafeslerdeki kug
sayis! asaldir. Kafeslerdeki kus sayilan o kafesin
numarasindan fazladir.

Buna gbre, bes kafeste toplam en az kag kus
vardir?

A) 20 B)22  C)23 D) 25 E) 27
b
2. 1
1. 23
1—+
2 g1 1
2 2
isleminin sonucu kagtir?
3 9 11 5
= = _— Dy 2 E) -
A 14 B) 14 ) 14 ) 2

by by bey by by bwy  bry by hry

bry

bry  bry by

o~

N

£

@ by bry by by by bry by bey by by by by by bry by bry bry  hey
%@

5 ve 6 sayl tabanidir.
(3at); = (2a4)4

olduguna gore, a kaghir?

)2

D) 3

A) 0 B) 1 E)4

AB3 (i¢ basamakl bir sayidir.

AB3I 12

3

A<B olduguna gére, iic basamakh kag farkh
AB3 dogal say1 yazilabilir?

A) 3 B) 4 0)5 D) 6 E)7

Temel Matematik Denemeleri
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5. 180 den kiigiik dogal sayilardan kag tanesi 3 ile
tam béliindr, 5 ile tam béliinmez?

Iny  bry

hry

A)32  B)36  C)40 D)48 E)50
.
&
6. a ve b birer tam sayidir. _
a-2b = £
=12,3 )
b W
7

olduguna gébre, % ifadesinin degeri kagtir?

bey

bry

A) 83 B) 10,3

D) 16,3

C) 14,3
E) 18,3

by

7. 5 katinin 8 eksigi 15 ten kiiglik olan kac farkli
pozitif tam sayi vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

a
o

bry by bry  bry by bey by bry ey bry  bry by bey by by by by bry bev

)

8. x marka bir saatin lic ayn magazadaki sahg fiyat
aga@idaki tabloda verilmistir,

Magaza A B C
Fiyat (b)

4x+28 8x+4 8x-18

Bu saat en pahali B, en ucuz C magazasinda
satildigina gore, bu saatin A magazasindaki sa-

tis fiyati agagidakilerden hangisi olamaz?
A) 55 B) 61 C) 68

D) 72 E) 75

9. X< ~X<B6

esitsizligini sadlayan x in alabilecegi farkh tam
sayi degerleri toplan kagtir?

A) -21 B)-15 C)-10 D) -6 E) -4

10. a ve b pozitif tam sayilardir.
a.b-18=6.a

glduguna gére, b nin alabilecegi en kiigiik de-
gder kactir? :

A5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

Temel Matemaiile Demameloe:

( Deneme 2 :f;_ “ %

Deneme 27
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11. a+4=b olmak Uzere, £ 14, Asagdidaki sayi dodrusu (zerinde A ve B sayilan
[a-b|+|b-a] . gosterilmistir.

ifadesinin degeri kagtir?

A) 0 B) 4 C)8 D) 12 E) 16

12. a=0 olmak (zere,
(a). (-a)t ey
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
C)a* D)a? E)-a?

A) -a* B)-a*

13. Asadida dikdérigen seklindeki bir tahtanin kenar
uzuniuklan verilmistir.

4%+2

2y-3

24

Buna gore, x in y cinsinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 2y-5 B) *—
D) y+5

)

£ A B R
£ -J/3-6 -J3+4
: Buna gobre, A ile B sayilan arasindaki uzaklik
B kag br dir?
B A) 10 B) 4 )2
. D) 10-2V3 E)4-243
s, L
£ J2+43 J2-43
£ isleminin sonucu kagctir?
Y/
7#
A) -V6 B) -v2 ) V2
. D) V3 E) 2
o
£ 186. iki tam sayinin toplam 2 ile, farki ise 3 ile orantili-
E drr.
£ Buna gdre, bu sayilarin kareleri toplaminin, ka-
B releri farkina oram kactir?
Z 4 11 23 13
. — B) — C) — D) — E)2
5 Al 9 ) 12 ) 24 ) 12 )
E
z

Temea] Matamaiik Deanemeleri
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\ Dene 2

17. Asagidaki planda noktalar arasindaki uzakiik met-

re olarak verilmistir.

N
ab+2a
L ab + b2
' M
a2+2b

K

Bir adimi (b +a) metre olan Can, K noktasindan
N noktasina L ve M noktalarindan gecerek kag
adimda ulagir?

A)b+2 B)a+2

D) a+b+2 E) a+b+1

C)a+b

18. Alttaki iki kutu igindeki sayilarla iizerinde belirtilen

islem yapilip Ustteki kutuya yaziliyor.
Toplama CGarpma

o | P
[ 10| b

[alafa2] a2

Buna gbre, x kactir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60
X—y=6
2X~z=4
Z—ay=8

olduguna gébre, a kactir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)2

Y
]

£ 20. Bir babanin bugtinkii yasl, yaslari farki 4 ve yaslari

birer tam sayi olan iki gocugun yaslar toplaminin 3
katidir,

bry

ey

Buna gore, kac yil sonra babanin yast ¢ocukla-
rin yaslari farkinin 10 kah clabilir?

oy

ey

bry

A) 2 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10

Py

ey

iy

bry

hey

by

bry

by bry o by ey by

By

21. Aymi giigteki 6 isgi bir isi 12 giinde bitiriyor.
Bu igcilerden 3 tanesi ayrilir ve kalan igciler ¢a-
lisma hiziarini g- katina ¢ikarirsa ayni is kag giin-

de biter?

ey

N\

R

A)9 B)10  C)12 D) 16 E) 18

v

ey

bry

bry

bey bey bry  bey bry o bry by by by bry ey bry bry biy ey bry o bry by bry

Y
Ny

- Aralarinda 120 km mesafe bulunan A ve B sehirle-
rinden ayni anda ayni ydnde hareket eden iki aracg-
tan hizi fazla olan, hizi az olani 5 saat sonra 180 km
gegiyor,

Vy km/sa

Buna gbre, araglar ilk hareketinden ka¢ saat
sonra kargilagmigtir?

A15 B2  ©)25 E) 3,5

N

.

ez N

YGS MAT

23.

24.

25.

( Deneme 2,

Bir satict bir mal maliyet fiyati Uzerinden %10 zarar
ile £22500 ye satiyor.

Buna goére, bu satict ayni malt £27500 ye sat-
saydi maliyet fiyati {izerinden yizde kag kar
ederdi?

A5 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20

Bir satici bir mali etiket fiyatinin %20 eksidine aliyor
ve etiket fiyatinin % 20 fazlasina satiyor.

Satici bu aligverigten P 600 kér ettiine gére,
mah kag b ye almistir?

A) 800 B) 1000

D) 1500

C) 1200
E) 2000

I. iki tek dogal sayinin carpimi gifttir.
1. 1576 cift sayidir.
lll. Bugiin geleceklermis.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
bir dnermedir?

A) Yalmiz | B) lvell

D) I, tve lli

C)ltvelll
E) Yalniz ill

& 26. AnB, A-B ve B-A kiimelerinin alt kime sayis! si-
rasiyla 64, 32, 128 dir.

Buna gore, AuUB kiimesinin iki elemanh alt kii-
me sayisi kagtir?

bry  bry  bry

bry

A)171  B)153 C)136 D)120 E)100

by bry Dy by bry bry o bry

bry

bry by

bry

27. A={a, b, ¢, d} ve B={1,2,3,4,5} olmak iizere,
A dan B ye tanimli agagidaki fonksiyonlardan
hangisi bire bir ve igine bir fonksiyondur?

bry  bry

by

AN A A

e

bry
N\

by

bry

)

bey  bry  bry biy by bry bry hey by bry by by bry biy by by bry bry by

)
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28. A={-1,1,2} kiimesi iizerinde “%" islemi, & 31. ABC ve ADF ticgen, |[FE[=|FC|, |AG|=|BC]| ve
xoy=(-1p¥ £ m(ADF)=30° dir.
seklinde tanimlaniyor. &

Buna gore, “o” igleminin tablosu asagidakiler-
den hangisidir?

Iy

by

E
Arstaire] B = O e B
TAT3 e T £
T 107 T[T T &
211 PERNERE 2{ T L
D) =773 BE) e 1773 _ Buna gére, m(A’F\D)=x kag derecedir?
S EESIEETE] -1i-1] 111 =
T T TIT]7]q £ A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40
FAERERE! 2 11313 .
£
.
29. Bugiin giinlerden Pazar olduguna gére, 365 giin £
sonra hangi giindiir? s
K
A) Pazar B) Pazartesi C) Sali : 32. ABC iggen, [AB] L[AC], [AE] L[BC],
D) Garsamba E) Cuma . IBD|=|DC|, |AD|=3 cm ve |DE|=1 cm dir.
©
30. R B D1 E e
——2>1, satir £
. Buna gore, |AB|=x kag cm dir?
~—p 2. Satir e y
. A) 245 B) V21 C) 26
—> 3. satir e D) 5 E) 2J7
Yukaridaki sekilde her bir satirda yalniz 1 {iggen ;
boyamak sartiyla kag farkli desen elde edilir? -
A)8 B) 12 C) 15 D) 16 Ey20 £

Temel Matematik Denemeleri

(Deneme 2! #

( Deneme2 |

YGS MAT
33. ABC licgen,[DE]//[BC],|DE|=2cm,|BC|=10cm, & 35. O merkezli yanm gember, [EC] L[AB], [DF] L[AB],
|AC|=15 cm dir. £ |AC|=1cm, |BD|=2cm ve |FD|=6 cm dir.

>
bry

U>
m
bry Ty

N
bry

bry by

by

B 10 C

bry

by

Buna gore, |[EC| kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

34. ABC ve DBC Uggen, [DC] //[AB], |AB|=8 cm,
|AE|=|BE|=|EC] ve BEC liggeninin gevresi 16 cm

dir.
\/

/E
PN

A 8 B

D

Buna gore, |DB| kag cm dir?

A)10  B)i2 C)13 D)14 E)15

©w
o

I 2
N v . . " v - . v by S,
bey by by by by by by bey bry bry ey bey o bry bey bry o bry bry by bry o bry bry v ,

Buna gore, |EC|=x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 32 c) V19
D) 25 E) 246
/_ \\\ /// \‘\\
> <
/,:'}‘\\ 7
e Ny

Noktal birim kagida gizilen daire dilimlerinden
olusan seklin ¢evresi ka¢ = br dir?

A) 4 B) 6 C)8

Temel Matematik Denemeleri
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( Deneme 2 .;?_M %

37.

by

S5cm

bry

10 cm

by

ey

by

bry

Yukarida verilen kare dik prizmadan 3 tane kullani- ,
larak agadidaki yapi olusturuluyor. =

S

bry by

bry

Buna gére, bu bélgenin tarim geliri kag milyon

39. Sekildeki dairesel grafik, bir bdlgenin gelir kaynak-
larint gdstermektedir. Turizm ve ticaret gelirlerinin
toplami t45 milyondur.

by

bry

bry

H Ldir? £
£ Yukarida es diizgiin altigenlerle mor renkte mo- =
£ A24 B2z C)30 D)3 E)36 dellenen iglemin sonucu kagtir? z
Buna gére, yapinin yiizey alani kac cm? dir? £ 1 1 1 D) 2 E 2 .
. Ag B3z O3 ) 3 A
A)650 B)750 C)850 D)950 E)1050 < £
. 40. Analitik diizlemde, A(2-a, b+1) noktasi y ekse- E
j ni Gzerinde olduguna gére, B(b, a) noktasinin
£ veri agagidakilerden hangisi olamaz? B
L A) x ekseni {izerinde B) y ekseni (izerinde £
7 C) 1. bolgede D) 2. bélgede B
E E) y=2 dogrusu (izerinde z
3 7
38. Kareli birim ka@ida ¢izilmis olan analitik diizlemde : ( / y
ABCD dikddrigeni y=x dogrusuna gére yansitl- < / 9) . %/7 =
diktan sonra orijin etrafinda pozitif ybénde 270° & // Lemel Matematik / £
déndrdlerek A'B'C'D' dikdbrigeni elde ediliyor. bry Dcnemelos: bry B
I T Ay £ 2 5_02-002 =
L z ) 0,2-0,02 :
| B Deneme 2 P
— A B 1) B |11] C |21) D |31] A isleminin sonucu kagtir? =
L I N 2| B |12 B |22 B |32| C B
i o o -
- . 4] D |14 A (24| C [34] A B
1 © L 5/ D (15| B [25] B |35] ¢ B
6/ C |16| D |26/ B |36 B 3
5 i < dakilerden handlel &', BY. . 7| C [17] D |27/ C |37 B £
’una gore, asadi ?!.q erv .en_ angisi A', B!, C've ) 8| E [18] D 28] D |38| E B
D' noktalarindan biri degildir? £
9| B |19 E |29/ B |39] A £
A) -1.-1) B)@3,-1) C) (-1,2) D)(3,2) E) (3,1) = 10/ C [20] E J30] C |40] A
—~ L _ B N L ————

3. 6 sayi tabani olmak Uzere,
(ab)g+(ba),

toplaminin 10 tabaninda alabilecedi sn bityiii
deger kachir?

A)50 B)60 C)70 D)80  E)90

4, ABC {i¢ basamakli dodal sayidir.
A+B=6
B+C=9
A+C=11

olduguna goére, ii¢ basamakl ABC dogal sayisi-
nin 9 ile béliiminden kalan kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E)8
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5. Dért basamakii 8A4B dogal sayist 12 ile tam béli-
nebilmektedir.

Buna godre, bu sayinin 12 ile béliimiinden elde
edilen bélim en ¢ok kaghr?

A)714 B)719 C)724 D)739  E)745

6. Asagida verilen sekilde oklar yéniinde kutular icin-
deki sayilarn EBOB lari aliniyor.

Buna gore, x kagtir?

A6 B) 8

C)9

D) 12 E) 18

7. Asagidaki sekilde sifir harig tlim rakamlar kutulara
soldan saga ve yukaridan asadiya dogru artan se-
kilde yerlegtirilecektir.

Buna gére, x in alabilecegi farkh degerler topla-
mi kaghir?

A7 B) 9 C) 11 D) 15 E) 17

ey
©

X+y-z<8

bry

y—-X-2z>5

sy

esitsizlik sistemini saglayan x in alabilecegi en
biyik tam sayi degeri kagtr?

fy

bry

A) -3 B) -2 C) -1 D)0 E) 1

by by bry by biy b by by by by by

bry

8. a<0<b olmak tzere,
a+vV9a® +v4b%-|a|-|a-b|

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

iy bry

by

N

|

A) -a B)a C)-b D) b E) 1

by

bry

bry

10. Sayi dogrusu tizerinde, A, B, C, D ve E noktalan
gosterilmigtir,

x ile y arasindaki uzaklik d(x,y) ile gosterildigi-
ne goére, asadidakilerden hangisi yanlisiir?

A)dAE)=18  B)d(B,D)=8
D) d(A,C)=11

C) d(B,C)=2
E) d(C.E)=7

bry heyobryobeeobey by by bes by by by bey by by bry bry bry bry iy

Temnel Matematik Denemsleri

( Deneme 3 .i;_ ) %

T T T T
‘ ' \ Deneme3 4
YGS MAT
11 z  14. Asadidaki gekilde 1. kutuda verilen ifadeye oklar

ybniinde ve oklar Ustlinde bulunan ifadeler ekle-
nerek IV. kutudaki ifade elde ediliyor.

3 2) 2
[42+164}-83

isleminin sonucu kagtir?

by

bry

+A +2A
ESE T
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 : ‘L'*A
~’ v
— Buna gére, A asagidakilerden hangisidir?
—: A) 2x-y-2 B) x+y-2 C) 2x+y-2
£ D) x-y+2 E) x-2y-2
12. 0<a<1 olmak lzere, _,
x=a? “
=a )
! < 15, PR
1 = a b
Z=— 5
@ : a.b=2

bry

olduguna gére, x, y ve z nin dogru siralanig olduguna gére, (a-b)? ifadesinin degeri kactir?

3

Buna gbre, kag poset un elde edilir?

C) 2x+5

A) 2x+3 B) x+3

D) 2x+1 E) 2x+4

asagidakilerden hangisidir? #
£ A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34
A) x>z>y B) z>y>x C) y>z>x =
D) z>x>y E) y>x>z B
: 16. x pozitif bir tam sayi olmak (izere, agagidaki tablo-
i. da iki farkh kalitedeki un miktarlan verilmistir. Fetrk—
‘ I kalitedeki bu iki un karistinlarak bir tanesinin agir-
= g1 (x+4) kg olan posetlere doldurulacaktr.
13 V20204 V80-42) (5, 73 £ Mikiar (kg)
J2 -1 B
isleminin sonucu kactir? by 1. kalite 2x24-8x
E 2. kalite 3x+12
A) -2 B) -1 c)o D) 1 B2
B

Temel Mzatematik Densmeleri

)
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17. a?-4a-5 a+1
a¥5an g

iy

bry

ifadesinin en sade sekli agadidakilerden hangi-
sidir?

by

bry

hey

A) a B) a2

ey

1 1
C) 2 D) pe) E) a-1

by hee by biy

hry

I

b

i8.a,b, ¢ sayilar sirastyla 3, 4, 5 sayilar ile ters oran- =
tilidir, .

by

a-2b+5c=30
olduguna gére, a kagtir?

bry  bay

bey

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

bry

bry

A
v

ey by

bry

19. Es dikdértgenler seklindeki parkeler ile agagidaki
sekil olusturuimustur,

Buna gére, 1 adet parkenin cevresi kag cm dir?

A)24  B)30 C)48 D)0  E)72

by bev bre bee oo o
vobry by by biyobey by bee bry bey by bry bey by bry biy bry by bey

RN

™
»
o

20. (a+1)3-(a%+1)=18

olduguna gére, a nin poziiif degeri kactir?

A1 Bl2  ©38 D4  Es

21. Aynur parasinin % U ile kazak, ;1— U ile etek aliyor.

Kalan parasinin % ini de harcadiginda geriye
D12 si kaldigina gére, Aynur etedi ka¢ © ye al-
migtir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 21

22. Bir annenin bugiinki yasl, cocugunun bugiinki ya-
sinin 6 katina esittir.

28 yil sonra gocugun yasi annenin bugiinkii ya-
§|:1dan 3 yas fazla olacagina gére, annenin bu-
ginki yast kagtr?

A4 B30  ©)36 D)42  E)48

Temel Maiematik Densmaleri

S

( Deneme3’ |,
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23. Esit kapasitedeki iki ig¢i birlikte ise basliyorlar. isin
-% (i bittiginde iscilerden biri ayriliyor ve dider is¢i
kalan igi tek basina 30 glinde bitiriyor.

Buna goére, iscilerden biri yalniz basina caligir-
sa ayni igin tamamini ka¢ giinde bitirir?

C)34  D)40 E) 45

A)30  B)32

24, Birinin mz: digerinin hizinin iki kati olan iki arag bir-
birlerine dodru hareket ediyor. Yavas olan arag iki
saat yol aldiktan sonra diger arag¢ harekete bagli-
yor ve hizh olan harekete bagladiktan 3 saat sonra
araglar karsilagiyor.

V4 km/sa

V, km/sa

Buna gore, bu iki arac ayni anda harekete bag-
larsa kag saat sonra kargilagir?

m
w|J

By4a C)—

D) 5
3 )

11
A) —
)3

25, Bir satici malinin %40 i %10 zararla, kalanini da
%30 kérla‘x satiyor.

Buna gér;‘e, bu satici tiim satigtan yiizde kag kar
etmigtir?-

A)15 B)14 C)13  D)12  E)10

26. A ve B kiimelerinin birlegimi E evrensel kiimesidir.

Buna gére, (A'-B') UA kiimesi aga@idakilerden
hangisine esittir?

by by

bry

bry

AANB BA CE DA BB

by bry  biy bry

by

bey

27. Asadida f:A—B olmak ilizere, y=f(x) fonksiyonu
cizilmigtir.
YA

0 4

.,

Buna gére, f fonksiyonunun tanim ve gorintii
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) £:(-3,2]>(1,4) B) f:[-1,4]~[-3,2)
0) f:[-3,2]—[-1,4) D) f:(-1,4]—(-3,2]
E) f:[-1,4)—[-3,2)

28, Tam sayilar kiimesi (zerinde “si” iglemi,

a.b ,atek
astb= .
a-b,acift

seklinde tanimlaniyor.

D) 2 E) 4

bry bry bry bry bry bry bey by bry by by bry by b by by by bn b by by bry \\\ by by bry by by by by by by bry

N

Temel Matematik Denemeleri
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% i larak hare-
= . AB gubugu orta noktasindan sabit tutu
29. n dogal sayi olmak (izere, £ 32.ABC dik liggen, [AB] L [AC], [AH] L [BC], 34. ABCD dikdértgen, |AE|=|BE|, |AB| —10' cm, t 36 ot zttirilrgr;lig,tir. s(AOC)=60° dir.
7494 gan+18 |AB|=213 cm ve |AC|=6 cm dir. |[EC|=+/26 cm ve Alan(EBC)=15 cm? dir. & A
toplaminin birler basamag@indaki rakam kactir? B A . z
: ‘y\ D c : c

bry

bry

bry

by

br
w
ju
o1
(9]
/
bry  hr
o

by

bry

Buna gére, |AH| kag cm dir?

bry

bry

by

Gubugun taradigi bolgenin alani 277 cm? oldu-

Buna gbre, |BE| kag cm dir? : guna gore, gubugun uzunlugu kag cm dir? -
A)2 BV )3 D)2/3 E) 32

A)3J2 B)5 C)6 D)5J2 E)45

bry
bry

by
vy

30. Bir diizgin dértyiizliiniin yuzlerine E, K, i, N harfle-

A8 B10 C©12 D14  E)18
ri yazilmigtir.

bry
bry

Buna gére, bu diizgiin dértyiizlii bir kez atildi-
@inda sirasina bakilmaksizin, E, K, i harflerinin
goriilme olasilig kactir?

bry
bry

by

by
ey bry

bry
bry

[
1 1 1 3 7 ¢
A= B- oL p3 L s
) 5 ) 2 ) 5 ) 2 E) g £
7 o ’ff’ ’ 37.4 Asadida dik kare prizmanin agtlimi verilmigtir.
35.
: A c £
. 33.ABC dik liggen, [AB] L [BC], [DE] L [AB], £
IDC|=|DE|, |AD|=2 cm ve [EB|=1 cm dir <
h 3
B c B. R -
31. ABC licgen, [AE] kenarortay, [CD] agiortay, — Noktal birim kagida gizilen A, B ve C .n.okta.la- B
|AE|=|EC| ve |AB|=|BE] di. . rindan gegen gemberin gevresi kag = birimdir? £
£ T -
B r‘} : A)2 B)3 C) 4 D)5 £é p Prizmanin taban alani 36 cm? ve yanal yiizey
& A E 1 B _: alani 192 cm? olduguna gére, prizmanin hacmi
& Buna gére, |DC| kag cm dir? t kag cm? tir?
. 0 D)336 E)384
5 E =2 . M2 BvE 02 D B ¢ A240 B)288 C)300 D)
Buna gére, m(B’D\C)=oc kag derecedir? ‘ B
£ B
A)135  B)120  C)105 D)0 E)75 . £

Temel Matematik Denemeleri

N
B) .

Temel Maternatik Denemeleri
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38. Asagidaki siitun grafiginde bir apartmanda yasa-
yan kisilerin yaslarina gére dagilimi verilmistir.

40. Kareli birim kagit Uzerindeki analitik diizlemde Gizi-
len sekil orijin etrafinda pozitif yénde 270° déndii-
rdliyor.

by

bry

Kisi sayisi
A
19

bry

!
bry

Iy

) =)
9
5.

L

0-14 15-29 300 T5g  Yas
9 30-44 4559 0.

by bry

b

by

bry

bry

Buna gdre, 30-44 yas arasi kisiler tiim apart-
mandaki kisilerin yiizde kagimi olusturmakta-

bry

ey

dir? 6
& Buna gére, elde edilen yeni sekil Gzerinde aga-
. gidaki noktalardan hangisi bulunur?
A10  B)15  C)20 D)25 E)30 .
£ A) A B)B C)C D) D E)
E
e
Ve

by

ey

39. Analitik dizlemde, BC ve AB dogrularinin denk-

lemleri sirast ile y=kx+n, y=mx+10 dur. £ ( / 2 )
\ H bry Denemeleri bry
A £
::\B/ i3
S8 o ¢ Deneme 3
P 1/ D |[11] ¢ [21] ¢ |31] ¢
c B 2| D [12] B [22] B [32] ¢
c 8| Cc [13] B | 23] E |33]| &
| & 4| A (14| B |24] A [34]| D
AB LBC, |AO|=|0B| olduguna gére, m+n top- < 5| E |15 B |25/ B [35] D
lami kagtir? I 6| D /16| A 26| c [36] E
< 7| b [17] ¢ |27 D |37] B
M1 B)10  C-9 D)-10 E-11 £ 8| E (18] B |28] B [38] C
& 9| D [19] D [29] ¢ |39] E
£ 10| ¢ [20] B [30] B |40 E
.

Temel Matematik Denemeleri

N\

(Deneme3’ A

2tematik

1. Agadidaki dikdorigen seklinde arsa es kare parsel- =
lere ayrimistr. Bu arsanin yesil boyali olmayan =
bélgesinin % sindan yol gecmektedir. Yesil boyali

olan bélgenin % sine agag dikilmistir.

hy

by

bry

vy

Iy

Buna gore, yol gegen ve agaglandirilan alanin
toplamu tiim arsanin kacta kacidir?

firy  bry

bry

1 1 7 1 2

A) — B) — C) — D) — E)y — %

) B )os Dy BF
s
W

2. [2,5:0,2+0,5]".6,5-[0,02+0,48]
isleminin sonucu kaghr?
A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

by bey by by by by by by bry ey bry bey bry by bry o bry iy hey

)

3. 6 sayi tabanidir.

75=(abc),
olduguna gore, a+b+c toplam: kagtir?

C) 4 D)5 E) 6

A) 2 B) 3

4, ABC (ic basamakli sayi olmak (zere, P(ABC) asa-
{idaki sekilde tanimlaniyor.

P(ABC)=10A+50B+5C

Buna gore, P(ABC)=ABC kosulunu saglayan
ABC {i¢ basamakli sayilarin toplami kagtir?

C)740 D)748 E)756

A)724 B)735

Temsl Matematik Denemaeleri
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5. Asagidaki sekil kenar uzunluklari pozitif dogal sayi

olan dért es dikdértgenin birlestirimesiyle elde
edilmigtir.

bry

T

bry

{ !
: |
| !

i

Y;g i : A
| |
l! f s |

<t X >

ey

by

bry

bry

Bir dikdortgenin cevre uzunlugu 20 cm oldugu-
na gore, x in alabilecegi en biylk deger kachr?

Iy

bry

A)30  B)27  C)24  D)21 E) 18

bey by ey ey bry by by

bry

a?+2a+2| b+1

: b -1 /

- 7
2

Ty

Iy

Iy

Yukaridaki béime islemine gére, a nin b cinsin-
den esiti agagidakilerden hangisi olabilir?

bry

A)b+1 B)b-2 C)b-1 D)b+2 E)b-4

7. Alti basamakii AA2AAB dodal sayisi 30 ile tam

bélinebildigine gére, A nin alabilecegi kag farkl
deder vardir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

©
¥
&
e
=
el
-

Iy

Iy

8. Asagidaki sayi dizisi her adimda tek sayilarin belii
bir kurala gére yazilmasiyla olugturuimustur,

1. adiit e 1 1

2. aditt —— 3 3 3

3 adin ——» 5 5 5 5

b.adin —— 7 4 7T 7 7

Buna gére,

12. adimdaki sayilarin toplami kag-
tir?

A)260 B)278 C)286 D)299 E) 312

S. Farkl iki dogal sayinin toplami 12 dir.

Buna gére, bu iki sayinin kareleri toplami en az
kagtir?

A72  B)74  C)80 D)9  E)145

i

10. Bir otobtis duragindaki {i¢ otobiis —21, % ve 3 saat-

te servislerini tamamlayip duraga dénmektedir.

Buna gére, sabah saat 09:00 da Gi¢i birlikte ay-
ni anda duraktan ayrildiktan sonra, ilk defa sa-
at kagta {icii birlikte durakta olur?

A)11:00 B) 12:00 C) 13:00 D) 14:00 E) 15:00

Deneme 4 ,4;45

YGS MAT

11. Asadida verilen iki farkli uzunluktaki gubuktan
I. cubuk g, Il. gubuk iki pargaya ayrilarak toplam-
da bes eg uzunlukta cubuk elde ediliyor.

Buna gore, % ifadesinin degeri kactir?

1
A)'é’

wiom

C) 1

RIL

2 3
B) 5 D) 5

12. a ve b gercek sayilardir.
af<a
2a+3b=2

olduguna gére, b nin en genis ¢dzim kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

o9 o) el
o[o3)

¢ 13. Uc arkadastan Biilent ile Yakup'un yaglari toplaml
. Biilent ile Emre’nin yaglan toplamindan buyuktgr.
Biilent ile Emre’nin yaslar toplami ifse Yakup ile
£ Emre’nin yasgiar toplamindan bﬁyﬁk’fu‘r. ) .,
Buna godre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

bry

bry

B) Yakup en kigUktdr.
D) Bilent en blydktir.

A) Yakup en biiyiktar.
C) Emre en bliydktir.
E) Bllent en kuglktdr.

bry  bry  bry  bry  bey by bry  bry  bry by

bry

14. |x|>x olmak (izere,
|x=| 1x|-x| [ =4-x

by by

bry

olduguna gore, x kagtir?

bry

-~

7 A-5 B-4 ©-3 D-2 E)-1
‘;.
.
;.
£ 1B5. a ve b birer rasyonel sayidrr.
F Dal-b2-2_ gatb+2
: Buna gore, % ifadesinin degeri kactir?
c A-3 B)-2  C)-1 D)2 E)3
e
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W/3+2/2 -1

isleminin sonucu kactir?

i6.

A) 16

17.

ifadesinin en sade seklia

sidir?

A) xy

B) 32

C) 64

X-y

3

D) 128

- Jy_X
(X2+2v2-3xy 2y—XJ(y 2)

B)

|

C) 2y~x

18. ab.c=-3 olmak fizere,

(

ab-=

3|

[+

ot

a:b

ifadesinin degeri kagtir?

A) 1

B)2

C)s3

) ‘

D) 1

D) 4

E) 256

sadidakilerden hangi-

Denene 4

£ 19. Bir miktar paranin beste birini Ali aliyor ve geri ka-

lanini da 12 arkadast arasinda esit olarak paylasti-
riyor.

by

ey

Buna gére, Ali, bir arkadasina diisen paranin
kag kati kadar para almigtir?

bry ey

by

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

bey ey bry o bry bry  boy by by biy o bey

by

20. Can bir merdivenin basamaklarini 3 er 3 er cikip,
4 er 4 er indiginde toplam 63 adim atiyor.

by

by

Buna gére, Can’in basamaklan ¢ikarken athg
adim sayisi inerken atti§r adim sayisindan kag

ey

E) -2 7?'1 fazladir?

“ A6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18
e

= 21. S1elda bir igin yanisini 6 saatte, Belma ise ayni isin
—, 3 inil 6 saatte bitirebiliyor.

= Buna gére, Selda ile Belma birlikte 6 saat gali-

. sirlarsa geriye igin ne kadan kalir?

Bs5 £

£ 1 1 1

AL gl gl 1 1

: 2 3 ) 2 D)3 B 5

Temel Maiematik Denemeleri

9
N
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22. Bir arag bir yolun yarisini 2 saatte gidiyor ve yolun & 25.

ortasinda 1 saat mola veriyor.

by

bry

Yolu toplam 14§ saatte tamamliadigina gore, arag

bry

moladan sonra hizini kac kat artirrmigtr?

bry

by

A)%— B)-g- C)% D)—g E) 3

by

bry bry by

by

bry

by

bry

bey

273, Bir satici stiket fiyatinin % 20 eksigine aldigi bir ma-
Ii etiket fiyatinin % 20 fazlasina satmaktadir.

Buna gbre, bu satict £144 ye sath@ bir maldan
kac t kar eder?

bry by bry

bry

A) 42 B) 48 C) 56 D) 76 E) 84 7!//

e

bey

bry

24. Bir siniftaki 6grencilerin % 20 si ingilizce bilmekte,
% 60 1 Aimanca bilmekte, % 30 u ise hig bir yaban- .
a1 dili bilmemektedir.

iki dili bilen 6 6grenci olduguna gbre, sinifta sa-
dece ingilizce bilen kag dgrenci vardir?

D) 4

R
o

A) 1 B) 2 ) 3

bry by bry bry bry by by bry bry bey bry bry  bry bry  bey by bry bry  bry

( Deneme 4 f\__/
Orq)=(1vp)

bilesik &nermesi agagidakilerden hangisine
denktir?

A)0 B) p )1 D) pva E) p'aq
26. A={1,2,3,4}
B={1,2,3}
c={1,2}

olduguna gére, (AXB) N (AXC) kiimesinin eleman
sayisi kagtir?

A) 4 B) 6 c)8 D) 12 E) 24

27. Asadida A, B ve C kimeleri (izerinde tanimh fonk-
siyonlar verilmigtir.
A
g h
B aC
f

Buna gbre, h fonksiyonu agagidakilerden han-
gisine esittir?

A)f-'og B)g-Tof C)gof D)g-lof-! E)gof

Temel Matematik Denemeleri
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28. A={s,e,lv,i} kiimesi lizerinde tarmmh “ A" islemi-

nin tablosu asagidaki gibidir.

Qsel

st bivii

v <
(0]

elvii
[

vVis

S
e l!lv

@

Livi]i

itelliviils

i

Buna goére, agagidakilerden hangisi vanhstir?

A) Degisme ézelligi vardir,
B) Etkisiz eleman v dir.

C) (s Ae)Al=l

D) (i Ae) =i

E) s2Al- =g

(9 8) 97

sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?

30.

Yukaridaki 4 tanesi dogrusal olan 8 nokta en
¢ok ka¢ dogru belirtir?

A) 20 B) 21 C)22 D)23 E) 24

by by by b by by by bry  bre

ey

bry

by bry

boy  bry  bry ey

by

i

7/

by

IS
£
B
5
£
&
&
':.
£

31.ABCAGggen, |BA|=|BC|,|AD|=|AE|,
m(BAD)=10°, m(EDC)=20° dir.
A

E
B D Cc
Buna gére, m(A,D\E) kagtir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75

32. [AB] L [BC], m(ECB)=45", |AD| =4| AE| ve

|CE|=6 cm dir.
A

45° -
C D - B

Buna gére, |AB| kag cm dir?

A) 32 B) 25

D) 4v2 E) 5v2

C) 343

Temel Matematik Denemeleri

¢

(Deneme s’ 4 YGS MAT

( Deneme 4. &

33. ABC licgen, |AB|=4 cm, |[BC|=8 cm,

|AD|=+/6 cm, Alan(ABC) =415 cm?2dir.

W
D

B 8 C

Buna gobre, |DC|=x ka¢ cm dir?

A) 26 B) 4V3

D)8v2

C) 36
E) 5V6

34. ABCD kare, |DE|=|EC|ve
Alan(ABCEF)=4Alan(DEF) dir.
D E . C

//
F
A B
- |AB] . TR o
Buna gore, 1AF| ifadesinin degeri kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7

m
o

¢ 35, ABCD paralelkenar, [BE].L[AC], [DFL.LIAC],
|BE|=9 c¢m, |CD|=15 cm ve |AC|=27 cm dir.

bry

bry

bry  bry bry

bry

bry

hey

Buna gére, |EF| ka¢ cm dir?

bry

bry

B) 2 C) 3

D) 4

A1 E) 5

bry  bey bry by ey by by bry

bry

36. Sekildeki ip ile O, ve O, merkezli yarim gemberler
ile O, ve O, merkezli geyrek cemberler olusturul-
mustur.|0,0,|=2 cm,|O,A| =6 cm, |AQ,;|=4 cm
ve |BO,|=2 cmdir.

Buna gére, ipin uzunlugu ka¢ © cm dir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 156

Teme! Matematik Denemeleri

’@ bry by bry bey  bry  bry bry bry iy bry bry by by bry  bey by by bry bhry by by bry
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37. Sekildeki dik piramidi
piramidin tepe noktasi T, tab
ABCD dikdbrtgenidir. -

bry by bry  bry

by

by

by

bry

[ABI:? cm, .]BC]=6 cmve [AT|=13 cm oldu- *
guna goére, piramidin viiksekligi kag cm dir?

bry

by

A) 8 B)9 C)10 D) 11 E) 12

bry

bry  bey

by

e
f;!l
38. S?kildeki grafik, bir hisse senedinin borsada islem :
g“;or.m.ey? bagladigi giinden itibaren yillara gére de- .
gerini gostermektedir, £
Fiyat () ;
A? ;
6 meimessannacnnennan. _;
A
e
2 ; .
Pimimiwi v o
1 2 3 4 5 oM £
?una gbre, ds:tger artig oraninin en yiiksek oldu- £
gu aralik asag@idakilerden hangisidir? £
e
Al Bl ogm oy gy £

8)

-

arasindaki aciyi ortalayan dogrulardan birinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y=-x-2 B) y=—x+2
D) y=-2x-7

C) y=2x+13
E) 2y=—x-+1

40. Analitik diizlemde gizilen OABCDE diizgtin altige-

ni orijin etrafinda pozitif ydnde 180° déndiirdiliyor,
Ary
B C

A("1 ,a) D

Buna gére, C noktasinin koordinatiari carpimi
kactir?

AY3 B2 0B D)2v3  E)4/a

, I
br v Dernemelosi br A%
Deneme 4
1 B 11, D |21 E |31 C
2| A 12| p|22] ¢ [32] D
3| D |13 D |23 B {33] ¢
4| B |14 D |24] E |34] B
5| B |15| E |25] ¢ |35 ¢

6/ C (16] B |26/ © 36| C
7 D (170 E |27] E 37| E
8| D (18| B |28 E 38| E
9| B |19 B |29 E 39, A
10| B |20] B {30 D |40] E

-
N

Temel Matematik Denemeleri

£ 39. Analitik diizlemde, y=3 ve x=-5 dogrularinin

igleminin sonucu kactir?

1 1 5
L B) — c)2
Ag )% )8

2. Asagidaki dairesel sistemde pembe daireden bag-

lanarak daire icindeki sayilarin 1. gekilde gosteril-
digi gibi X-Y olacak gekilde ok ydniinde sirasiyla
farklan aliniyor. Bu islemler pembe daireye kadar
yapilarak sistemin degeri bulunuyor.

11. sekil

l. sekil

Buna gore, b=101 ve a=102 i¢in Il. sistemin de-

geri kachir?

B)104 C)200 D) 204

A) 100

E) 300

by

by

by

biy

bry

by

by

ey

by

A,

ey ey

by

ey bey

Iy

bry bey bry bry bry by bey bey by ey bry by by bey bay by bry by

3. a, b ve ¢ birbirinden farkl pozitif tam sayilardir.

3a+2b+9c=72
olduguna gére, a nin alabileceg@i sn biiyiik de-
ger kagtir?

A)15 B)16 )17  D)18 E) 19

4, Asadidaki dikdorigen es karelere ayrilarak her ka-

re 1 den baglayarak ardisik sayilarla numaralandi-
nimistir. I satirdan sonra tek sayilarin bulundugu
kareler yesile boyanmistir. Sekildeki mavi kareler-
de bulunan sayilarn toplam x, yesil karelerde bu-
lunan sayilarin toplami y dir.

BE |2|3|4(5]6[7|8,
I 29 (101112 13 114 115 [16

“I e ‘

x-y=68 olduguna gore, gekilde ka¢ tane mavi
boyal kare vardir?

A)34 B)36 C)38 D)39  E)40

@ % Termel Matematik Denemeleri
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5. %5- kesrinin 8 kati bir tam sayi olduguna gére

bry

3

a nin alabilecegi kag farkli dogal sayi dederi

by

bey

vardir?

by

by

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

by by by by bey by hey by bey

by

8. Bir béime igleminde bélen, balim ve kalan birer
tam sayidir.

by

bry

Bélen ile bélim toplami 15 olduguna gére, bo-

liinen sayinin alabilecegi en biiyiik deger kag-
tir?

bry

bry

by

A) 56 B) 59 C) 62 D) 63 E) 64 71}‘

bry  hry

bey

7. Sekildeki iig kutuda 3 er rakam vardir. Her bir ku-
tudan birer rakam alinarak ¢ basamakii sayilar
olusturuluyor.

L1,2,3

Buna gére, 5 ile tam béliinen kag farkh ii¢ basa-
makl dogal say1 yazilabilir?

7,8,9

4,56 | |

A9  B12 )15  D)18 E) 24

by by obryobiyobi by by by by bry by by bry by bey bry by by hey

8)

8. Ortak katlarinin en kiigiigii 36, ortak bélenleri-
nin en biy{gii 4 olan iki pozitif tam sayinin top-
lami kagtir? .

A)13  B)18 )30 D)40 E)4s

9. Asagida verilen ériintiide 5 ¢izgi (-) olmasi gere-
ken adimlarda 1 adet yuvarlak (©), 5 yuvarlak ol-
masi gereken adimlarda 1 adet [7] yazilmaktadir.

— = = = €]
1. 2. 3. 4. 5.
adim adim adim adun adim
O— o= O= O= co
6. 7. 8. 9. 10.
adm adim adim adim adim

Buna gére, 34. adimdaki sekil asagidakilerden
hangisidir?

A= B) L[] = c)Ljee

D)jOo= E) [J0O=

10. Asag@idaki tabloda dért Ogrencinin matematik sina-
vindan aldiklar tam sayi puanlar verilmistir. En
yiiksek notu Suna, en dislk notu Aydin almistr.,

Ogrenci . :
Adi Ali Suna | Aydin | Kemal
Puan a b c k d

d>70, ¢268 olduguna gdre, dort grencinin not-
lari toplami en az kactir?

A)279 B)280 C)281 D)284 E)o285

Temel Matematik Denemeleri

\ Deneme 5 ;l » % ‘YGS MAT

( Deneme 5.,
14, Ja-J2__ s

J5-2 J2+J3

isleminin sonucu kachr?

ey

11. x bir negatif gergek sayidrr.

hry

|21+ Ixl] =

bry

olduguna gore, x kagtir?

bey

¥ A 2V3+2J2  B)J10-2v2 C)15-243
1,
A)‘% B)”% C)“:I D)"';T B)-3 ¢ D)2y3-2y2  E)Ji5-10

bry

bey

by

12. x<y<0 olmak lizere, agadidaki sekilde her satirda-
ki ifadelerin toplami sifirdir.

bry

bry

IxI | B
A ey £ {5.n pozitif tam sayi olmak (zere,
£ 123 n
Buna gdre, A-B farki aga@idakilerden hangisi- - 333 T
ittir? - 3
et - gcarpma islemi veriliyor.
£ i i ki her bir
— Bu g¢arpma isleminde pay ve paydada
Aaxry B2y OG-y Dy By-2x £ carpan 1 artirildiginda olusan yeni ga‘rp.lmm k
- cinsinden esiti agagidakilerden hangisidir?
7
: A 1 B) k ) 2k
13. Agadida verilen saga yatik ve sola yatik kutular )'k—ﬁ k1 ki
arasindaki gecis oklar yoninde ve (zerlerinde D) k-1 Eyk—1
yazilan kurala gére saglanmaktadir. K
I 1
\)(4
\x4
Saga yatik Sola yatik
kutular kutular 16. Ac ¥ axt?
a B= 4y - 4y2+2

A=B olduguna gore, 2y+x topiami kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 B)5

Yukaridaki gekilde a kutusundan 16 ile bagla-
yan sayiya kutular arasindaki gegis kural u_y_gu-
landiginda b kutusunda hangi sayi elde edilir?

M2 B2 2 D2 B2

Temel Matematik Denemeleri

: v ; ¢« bry  bry by bey  bey by bry
:ﬁ) bry by bry  bey  bry by bry bry bry by by bry  bry by bey  bry by 3
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. . - = 3
17. Bir miktar para, yaglari 15, 18 ve 20 olan Ug kisiye £ 20. Ahmet ile Vedat'in bugtinkii yaglarinin toplami 60 23. Bir mikiar para yillik % X basit faizle bankaya yatir- ¢ 26. A={1,2, }‘
yaslan ile orantili olarak paylastiriiyor, - tir, liyor. = B={2,3,4}
En fazla para alan, en az para alandan %50 faz- - Ahmet, Vedat'in yagindayken yaslan toplami 32 4 yil sonra bankadaki para, bankaya yatinlan olduguna gore, a§e.1-§ldal;<il_erd§n hangisi A)le
la aldigina gére, paranin tamami kag % dir? - olduguna gére, Ahmet'in bugiinkii yas kagtir? paranin iki kat olduguna gére, x kagtir? i kartezyen garpim kiimesinin bir elemani degil-
: 2 dir?
A)180 B)420 C)530 D)640 E)750 - A3 B34 ()35 D)36  E)37 A)60  B)SO  Cj40 D25 E20 -
g 2 A) (1,2) B) 3,1) C) (2.3)
£ £ D) 2,2) E) (3:4)

bry

by bry bey bry
bry bry by bry

by

by

by
bry

) 1.
24. %60 1 seker olan bir miktar sekerli su kansiminin -5—1

, w27 f:A—-B, fX)=x-3
£ 271, Birtaksimetre £0,6 sabit ticretle aclimakia ve iicre- alinip yerine ayni miktarda saf seker konuluyor. = 9:B—C, g(X)=2x-1
i8. L—l:;gf;u slazm;n 0,05 i, ayni saymnin 0,004 iinden te her 200 metrede bir £0,8 eklemektedir. Buna gére, son durumda karisimin su yiizdesi ) olmak iizere, (gof) (x) fonksiyonunun gérintii kii-
azladir? £ Bir yolcu taksiden indiginde édemesi gereken kagtir? = mesi {-9, -5, -1} olduguna gére, tanim kiimesi
= licret 12,6 olduguna gére, bu kisinin taksiyle £ asagidakilerden hangisidir?
. ittigi mesafe =i 2z kag km dir? G
A) 1000 B) 4000 C) 8000 . gittig n az kag mN24  B32 048 Djeo  E72 £
. [
D) 10000 E) 16000 : £ A) {-5,-8, 1} B){-3,-1,1} C){-5,-1,1}
P A) 1 B) 1,5 C)2 D) 3 E) 4 y
y

D) {-1,1,83} E) {~1,1, 5}

bry

bry

bry
hry

by

by

22. Biri digerinin 2 kati hizla akan iki musluk ayni anda
acildiginda bos bir havuzu 12 saatte doldurmakta- ' N o
dr. 25. 24 kisilik bir siniftaki erkek 6@rencilerin sayisi, kiz
ogrencilerin sayisinin yansidir.

19. Bir lokantada yemek yiyen (g arkadastan birincisi 28. Gergek sayilar kiimesi izerinde “4” ve “A” islem-

gelen hesabin %Unﬁ, ikincisi kalanin %fmﬁ, lcln- leri,

clist de kalan kismint Gdemigtir *‘ acs Bu sinifta, matematik dersinden gecenlerin sa-

‘ — yisi, matematikten kalanlarin sayisinin 3 kati ol-
m - -
- duguna goére, matematikten gegen erkek 6gren-
ci sayisi en az kaghir?

Xy =x2+y2
XA y=3x-2y

seklinde tanimlaniyor.

En az 6deyen ¥2,4 6dedigine gbre, hesabin ta-
mami kag b dir?

(2%3) A x=9 olduguna gore, x kagtir?

A) 7,2 B) 8,4 C)9,6 D) 10,8 E)12 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)e
A9  B)10  C)11 Dy13  E)15

Buna gére, yavas akan musluk, hizli akan mus-

luk hizinda akarsa, ayni havuzu bogken birlikte

kag saatte doldururlar?

A) 6 B) 9 C)10  D)12 E) 18

bry biy by by Iy ey bry  hey  bry by by bry by by by Iy by by ey

bry bry bty bry bry bry bry bry bry bry bry bry bry bey  bry bry  bry  bry  bry

)
N

(42,

Temel Matematik Denemeleri
Temel Matematik Denamsleri

N
N
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28. 9208=x (mod 7) £ 32. ABC iiggen, [AB] L[AC], [DE] L[BC], |BE|=|EC|, 34. ABCD dikddrtgen, [AC] késegen ve |[AC|=10cm £ 36.
denklidini saglayan x in alabilecegi en kiigiik = |AD|=5 cm ve|DB|=13 cm dir. ' dir. £
N . » "
dogal sayi degeri kagtir? P b c B
¢ £
A) 1 B) 2 C)4 D)5 E)6 ‘o z
£ 13 x
:“ " A B E
B . c e i
£ Biyilk kenar uzuniugu, kiiclik kenar uzuniugu- -~ Noktal birim kagit uze_rmde A,‘ BveC muerkez.h
£ Buna gére, |AC| kag cm dir? nun ii¢ kati olan bu dikddrigensel bélgenin ala- = cember yaylari ile verilen mavi boyali bélgenin
3 nt kag cm? dir? B alari kac = br? dir?
B A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15 £
30. A=1{3,4,5,6,7.8} B A)30 B)36 C)40 D)48  E)60 : A 1 Bs 08 D)7 E)8
kiimesinin elemanlan kullanilarak rakamian farkli & £
{ic basamakl dogal sayilar yazilacakdr, : E
Buna gore, bu sayilardan kag tanesinde rakam- - £
larin ikisi ift biri tektir? . 13
M36 B)48 C)54 D64 Ey72 | B
7 23. ABCD kare |DE|=|EC| ve [AE] L [EF] dir f,?" 37. Taban dairesinin merkezi O noktast olan dik daire-

| silindirde, |AB|=10 cm ve |{OC|=3 cm dir.
35. O merkezli geyrek cemberde, |AB|=|BC|, se |AB]

bry
bry

: PO s(AB)=a+20° ve s(BC)=p-10°di. p 5
% . A £
£ E o+20° ]
£ £
-~ : B IS
31. ABC ticgen, m(CAB)=90°, |AD|=|BD], - i
BE|=10 cm ve |CE|=7 cm dir. _, 5
|BE| [CE| P \\g-10 £ |,
© : A B -
o =
Y B |BF| i} ,
N E = Buna gére, |Fc| ifadesinin degeri kagtir? 0 C R Buna gbre, silindirin yanal alam kag © cm? dir?
\ o o
D . Buna gore, f-2a farki ka¢ derecedir? .
//\ p A5  B)2J5 C4 D23 E)3 B A3  B)40  C)44 D)48  E)52
ol Z . A5 B)i0  C)15 D20  E)25
A B S 5
Buna gére, |DE| kag cm dir? £ _
3 5 7 : B
A) — B) 2 C) — D) 3 E)y-— =
) 5 ) ) 5 ) ) 7 R
' . 3
: ‘/ Temel Matematik Denemeleri N m g Temel Matematik Denemeleri
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38. Asaidaki grafik 10 8grencinin matematik ve T{irk-
¢e yazili puanlarini géstermektedir,
Tarkge
puani
A

bry

bey

bry

100
90
80 ° o
70
60
50}
40
30
20
10

bry

[2]
bey

ey

bry

by

by

bry

> Matematik

1
020 30 40 50 60 70 80 80 100 pyyany

bry

by

Buna gére, matematik puani 70 in altinda olup

Tirkee puam 50 nin iistiinde olan kac égrenci
vardir?

bry

by

bry

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

by bey

by

#

I3

5

og 2] E

39. Analitik diizlemde gizilen ABCD karesi orijin etra- ..
finda pozitif yénde 180° déndiiriilerek ABICID ka- ~
resi elde ediliyor. £
by

C iy

D =

3

B4.1)

o A RS

Buna gére, asagidakilerden hangisi A’B'C'D’ :
karesinin kdge noktalarindan biri degildir? ;
A (1,0 B) (~4,~1) C) (-84
D) (0-3) E) (4,1)

)

bry

40. Analitik diizlemde, gevresi 4m br olan K merkezli
¢ember x ve y eksenlerine tegettir.

A}y
A

X

0 B

|AO|=2|0B| olduguna gére, AB dogrusunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y=-2x+4 B) y=-2x+6
D) 2y=-x+4

C) 2y=-x+6
E) y=-x+4

-

—~
bry Dsecnemellor: bry
Deneme 5
1] Aj11] A |21 D [31] A
2] C|12) D |22 B [32] B
3| E|13] D |23 D |33] E
4| E |14| D (24| B 34| A
5| B 15| C |25 B |35 A
6/ Dl16] C |26/ B |3g] D
7] D 17| € |27 D |37 D
8| D 18| D |28 E |38/ D
9| D 19| D |29| C |39] E

10| B |20] E |30] C |40| B

(
N

Temel Matematik Deanamaloar e

2lematik

1. Asadida iki tarafli bir merdiven sistemi verilmistir.
Merdivenlerin iki tarafindanda sayilar ok yéniinde
ve ok (zerindeki islemlere tabi tutularak en (st ka-
ta kadar ¢ikmaktadir.

. 3/;— 4/> <-\22<\+ .
EON OB

Buna gore, x.y ¢arpimi kagtir?

A)60 B)s0 C) 90 D)ytoo E)120
12290
2 3.4
31-4&
2 4
isleminin sonucu kactir?
1 2 1 4 5
A)— B) — C)—~ D)— E) -
) 9 ) 9 ) 3 ) 9 ) 9

by by by bev by by bey by ey bey bry by bey

bry

bry  bey by

Iy

\&b

bey  bry bty by by bey bry by bry o bry  bry  bry by bry o bry bry  bry by

)
N

3. Ug basamakhi ABC dogal sayisinin, iki basa-

makli AB dogal sayisina bolimiinden elde edi-
len bélim ile kalanin toplami en cok kagtir?

A)10  B)15 C)19 D)20 E) 109

4, 36 odali bir otelin odalarinin birine polisin kovaladi-
@1 bir hirsiz saklanmistir. Bu otele gelen polis elek-
tronik sisteme bagh odalarin hepsini kilitlemigtir.
Oda numaralart 1 den 36 ya kadar numaralandiril-
mig olan otelde, polis énce oda numarasi asal sa-
yi olan odalari, sonra oda numarasi 3 ve 4 ile béli-
nebilen odalan agtirmigtir.

Hirsiz bu odalarda bulunmad:igina gore, oda nu-
marasi verilen asagidaki odalardan hangisine
saklanmig olabilir?

A)19 B)23 C)24 D)34 E)36

Temal Matamaiiic Nanamealar
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5. AB ve BA iki basamakii dogal sayilardr.
(AB)? — (BA)2==792
olduguna gore, A+B toplami kagtir?

by ey bey

by

A) 9 B) 8 C)6 D) 4 E)3 -
6. m sayi tabanidir, =
e

(84),-(13),, = (505),,, -

olduguna gére, m kacgtir? :
A)6 B) 7 C)8 D)9 E)10 -

\\\

7. x ve y aralarinda asal dogal sayilardir.
a=12x
b =12y

olduguna gore, a ile b sayilarinin ortak bolenle-
rinin en biiyigi kagtr?

A) 1 B) 6 C) 12 D) 18 E) 24

bry bty boy  bry ey by bry bry iy bry  bry  bry by bry bry bry bry bry by bry  bry bry

&)

-t
Q

2 . .
8. 7 si 200 ile 300 arasinda olan ii¢ basamakh
kac tam sayi vardir?

A)249 B)250 C)299 D)300 E)349

9. Asagidaki tabloda bes 6grencinin uzun atlama ya-
riginda atladiklan mesafe verilmistir.

isim |Emine| Faiih | Esra | Oktay | Onder

Viesafe = 3 g
(m) 4,32 4.3 4,32 | 4,32 4,3

Buna gére, kim birinci olmustur?

A) Esra
D) Fatih

B) Emine C) Oktay
E) Onder

- ave b birer gergek sayidir.
3a<7b<0
cb=a+2b

olduguna gore, ¢ nin alabilecegi en kiciik tam
sayi degeri kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

Temel Matematik Denemeleri

( Deneme 6 o %
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11. Asagidaki sekilde her slitundaki sayilarin carpimi-
nin sonucu sifirdan kiiclkt(r.

a? b

b a

Buna gore, |a~-b]-|-b| ifadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir?

C)a-2b
E) 2b-a

A) a+2b B)a

D) -a

i2. |2x2-5]=0

olduguna gére, x in alabilecedi farkli degerler
carpimi kactir?

5 5 V5 J5
-= C)= D--—= E)~—
M5 B-5 O, D= B-3
13. _tayfra®
(a~1 )-2 . (_a-1)—1
ifadesinin egiti a§a§ldakilerden hangisidir?
A)-2a% B)-as C)-28° D)-a® E)-a

)

£ 14, Asadidaki sekilde 1. kutu icindeki sayiya oklar lize-
rindeki islemler uygulanacaktir.

bry

E < 32a-1
. ga+2 T
3 T: 3-1 ‘LX 3at2
E ¥ 32a+3
A
z
£ Buna gére, a kagtir?
£ A-7 B)-5 C)-3 D0  E)1
© s @+V2)°
£ (1+2)°
: isleminin sonucu kagtir?
.
y
) A) 8(1++/2) B) 4(1++/2) C)8
= D) 4(v/2 - 1) E) 8(v2-1)
v
v
&
. 16. 1 den baslayarak ardigik sayilanin karekokleri ali-
‘ narak asadidaki piramite gekildeki gibi yerlegtiril-
= mistir.
" 1. adun : 1
¢
‘; 2. adim : V2 V3
&
. 3.adm: 2 V5 /6
& Buna gore, 8. adimda agagidaki tam sayilardan
hangisi bulunur?
&
£ A)3 B) 4 C) 5 D)6 E)7

Temel Matematik Denemeleri
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17. 3x+5 2x+b-1 . ) ] . . ‘
P £ 20. 7 ve 5ile ters orantili olan iki pozitif sayinin carpimi 23. Bir torbada bulunan bilyeler 6 gocuk arasinda esit = 26. K, L ve M bos olmayan ktimelerdir.
e 140 trr. olarak paylagtriliyor. E§er 4 cocuk daha gelirse, .. LK i
; T . . = s i - .Ku Ll =KuMise L=M
:eb":::me; :g; ?;' sayist igin saglandidina gére, . Buna gére, bu sayilarin toplami kagtir? : her gocuga disen bilye sayisi 12 azaliyor. e I.LKAL=KnMiseL=M
) , ’ Buna gére, torbada kag bilye vardir? - ' ]
F F M. (Kul) cKuM)ise LcM
NE B)7 ©9 D18 E15 £ A)24  B)28 C)32 D)3  E)40 V. (KnL) c (KN M) ise LcM
A) 60 B) 120 C) 145 D) 180 E) 240 ~ .
© Ok I V. Kul=KnLiseK=L
£ E Yukaridaki 6nermelerden kag tanesi daima dog-
B o rudur?
£ & A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
£ ¢
1ig. VPhy=x412 £ 21. atane kiz, b tane erkek o6grencinin bulundugu bir £

sinifta, kiz 6grencilerin yas ortalamasi (b+1), erkek
6grencilerin yag ortalamast 12 dir.

by

ey

olduguna gdre, x in bir carpani agagidakilerden

bey

hangisidir? E
£ g?r::‘n;:m yag ortalar:as: 1590Idu§una gore, kiz 24, 800 km lik yolun bir kismi toprak, bir kismi asfaltir. ¢
E J sayist en colk kagtir? Bir arag toprak yolu saatte 80 km hizla, asfalt yolu o
A)y+1 B)y-1 C)y+2 D)y-2 E)y-3 | ise saatte 100 km hizla gidiyor. -

by
bry

A) 15 B) 17 C) 24 D) 45 E) 56 Arag yolun tamamimi 9 saatte gittigine gore, yo-
lun asfalt kismini kag saatte gider?

bry
bry

7 f’;?" 27. Asagida gercek sayilarda tanimli y=f(x) ve y=g(x)
z A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5 E)5 . fonksiyonlarinin grafikleri ¢izilmistir.
P y=tx
= E
- ] 3
: £
B y=g(x)
P = .
19. a, b ve ¢ sifirdan farki gercek sayilardr, ; 22. 35 It su alabilen bir havuzu 4 saatte 3 It su akitan f a 2 X
ab=c N pir musluk doldurmaktadir. Ay havuzun dibinde :
b.o=2 £ ise 8 saatte 1 It su bosaltan baska bir musluk bu- £
c=ca E lunmaktadir. £ b
a.c=3.b B - _ £
olduguna gére, a2+b2+c? ifadesinin degerikag- £ : 25. x It alkollil su kangiminin %16 si alkol, y It alkoll(i su -
tr? P e kansiminin ise %12 si alkoldir. Bu iki kanigim karng- . . .
B L S tinldiginda yeni karnisimin %15 i alkol oluyor. = f ve g fonksiyonlan y=-x dogrusuna gore si-
£ ! 35 litre L g y X s ° yor E metrik olduguna gére, a+b toplami kactir?
. . E B . 7 “'4. = A . - - ~ - ? ]
A5 B) 6 0) 9 D) 11 E) 13 £ L R e Buna goére, v ifadesinin degeri kactir e
= B o | 2 A)-2 B)-3 C)-4 D)-5 E)-6
£ una gore, musluklar aym anda agildiginda, ha- - 3 5 2 F
& vuz kag¢ saatte dolar? ’ A) 2 B) 2 C) P D) 3 E) 3 v
£ A)36  B)42 C)45 D)48  E)56 E
E‘ [

Teme!l Matematik Denemeleri
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28. Asagidaki tablo degigmeli olmayan (G, %) grubu
verilmigtir. (Omegin; 03¢1=2,13%0=4 tiir.)

& 31. ABC eskenar licgen, |AE|=]AD| ve m(D7\\C)=10°
dir.

by

bey

by

bry

bry

Iy

APl WIN] =] O

WINIO| b=+ O
O h|=|jO|N]|
hlWiNO| =0 M
1Ol WIN| MW
Nj—=| hlO|W| p»

by
m

bry

B D C

Buna gére, (3:%4) %3 isleminin sonucu kagtir? . o~
Buna gbre, m(BDE) kag derecedir?

bry

hey

A4 B)3 C)2 D)1 E}o

by

A5 B) 10 C)15  D)20  E)25

bry by by by by by bey

bry

29. 1077 sayisinin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?

N

7
A) 2 B)3 C)4 D)5 Eye . . ,
= 32. G, ABC (icgeninin kenarortaylarinin kesim noktasi-
dir. [BE] aciortayi [AD] ile F noktasinda kesismek-
tedir.
E
F
30- A={—3, "'1 ' 21 4} G
B={-2,-1,3,4,6}
kiimeleri veriliyor. B D C

AXB kartezyen carpimindan alinan bir elemanin

(a,a) bigiminde olma olasiligi kagtir? |DG|=3|FG| olduguna gére, lé\gl itadesinin
’ degeri kactir? |EC|

A) — B) —

) 20 ) 10 20

m
NI

31 >
N biy by bry by bry  bry  bry  bry bry by by bry  bry  bry o by by bry luy  bey by ey
%

=
N | s
R
win
O
oo

D)

N
w

E)E

Temel Matematik Denemeleri
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33. m(ADC)=90°, m(DCB)=150", m(DAB)=60° ve £ 35. O merkezli cemberde, [AC][OB]={D},
|DC [=3J§ cm dir. E m(B7\\C)=a ve m(BOQC)=(150°~-oy) dir.
D F B
3v3 &
c . A b
o = A C
150 ) 150-0,
P 0

60° =
A B £

bry

Buna gore, |AD| -~ |BC| farki ka¢ cm dir?

by

Buna gore, m(Bi\\C)=oz kag derecedir?

by

A)J3 B2 C) V6 D2J2 E)S3

bey

A)35 B)40 C)45 D)50  E)55

by bry by by ey bry

iny

£
v
: 36. O merkezli ceyrek gemberin igine OABC dikdort-
34. ABC uggen, ADEF dikdértgen, |CF|=6 cm, — geni giziliyor. [EC|=3 cm ve |OA|=9 cm dir.
|CE| =10 cm ve Alan(ADEF)=24 cm? dir. — £
¢ 5 3
B o} B
6 10 B
E E
F p
A D B H o] 9 A D
Buna gore, |BE| kac cm dir? £ Buna gére, Alan(OABC) kag cm? dir?
A8 B) 7 C)6 D)5 B4 < A)72 B)90 C)108 D)i26 E)135
B
E.

)
N

Ternel Matematik Denemeleri

{
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37.

bry

by

by

by

||
Il

X

bry

bry

N
AN

bry

A

Yukarida acihimi verilen kiip yiizii >< altta ka-
lacak sekilde kapatildiginda ist yiize hangi
sembol gelir?

bry by

by

bry

bry

A —— B) C)

bry

X

bry

by

-

bry

bry

by

by

y2
7
I
38. Asagidaki grafikte, Ali'nin aylk bankaya yatirdig £
para miktarindaki degisim verilmistir, £
Para (TL) £
A B
[
; : ? 5‘ >Zaman £
t.ay 2.ay 3.ay 4.ay 5.ay 6.ay (Ay) .
Buna gére, 6 aylik siire icinde Ali kag ay banka- -
ya para yatirmigtir? B
) .
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 —f
=

N\

40.

Gizilmigtir. [AC|=|CO|, CB dogrusunun egimi 2
3 B

tlir.
A}y
A B y=8
/C
0 X

Buna gére, Alan(ABC) kag br? dir?

A)12  B)16  C)20 D)24  E)28

Analitik diizlemde, A noktasinin orijine gére simet-
rigi N noktasidir.

A nin koordinatlari toplami k olduguna gére,
N nin koordinatlari toplami agagidakilerden han-
gisidir?

Ak B~k C)2 D)-2% F) I}
bry DPenemeleri bry
Deneme 6
1 E |11 B |21] D [31] A
2| B |12] B |22 E [32] ¢
3| C |13] A |23| D |33] E
4/ D 114 A |24] Cc [3a] D
5/ D |15) A |25/ D |35 D
6| B |16] D {26/ A |38] C
7| C |17 D |27] D |37] ¢
8| C |18] E |28/ C [38] ¢C
9| D 19| D |29] D |39 A
— Y

Temel Matematik Denemeleri
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39. Analitik diizlemde, y=8 ve CB dogrusunun grafigi

%feﬁzatik

1. Asadidaki sekiller es parcalara bélinmus olup alt-
lanina boyal bélgeleri ifade eden ondalik sayilar

yazilmstir.

Buna gore, boyali bolge ile ifade edilen ondahk
sayi hangisinde yanhs ifade edilmistir?

A) TN B)
SN
| o \
i N
T \\/
\\\‘///
0,625 0,25
C) D)
0,3
0,8
E)
0,4
2. ABCD
+ EFGK
Yukaridaki toplama igleminde her harf farkl bir
rakami gdsterdigine gbre, bu islemin sonucu
en fazla kaghr?
A) 15308 B) 15409 C) 18395
D) 18486 E) 19485

by bry  bey by by bey by dwy o by bry bey ey

bry bey

bry

N
o,
\\?

)
D bry by bry by bry by by bry by by by by by hey bry by bry bry ¢

N

3. iki basamakli AB dogal sayisinin rakamlarinin yer-

leri degistirilerek iki basamakli BA dogal sayisi el-
de ediliyor.

Bu iki sayinin farkinin birler basamag 6 oldugu-
na gore, farkin onlar basamag: kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

4, AB rakamiari farkli iki basamakl bir dogal sayidir.
AB=B (mod 3)

denkligini saglayan kag farkh iki basamakli AB
dogal sayis yazilabilir?

A) 3 B) 6 C) 27 D) 36 E) 40

Temel Matematik Denemeleri
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5. l;\rd@nk vedi tek tam sayimin toplami 189 oldu-
guna gére, bu sayilann en kiiciigi kactir?

Deneme 7 B
W*ﬂ YGS MAT

8. Asagidaki her basamaga sayilar belli bir kurala g6- .
re gekildeki gibi yerlegtirilmistir.

Deneme 7.,

14. Asagida verilen merdivende en {stteki basamakta

by

bry

11. Asagidaki ip 41 cm uzunlukia 8 eg parcaya ayril-

by

1.basamak:

mis ve 222 cm uzunlugunda bir parca artrmigtir.

bry

bulunan sayiya oklar tizerinde verilen iglemler uy-
gulanarak agagiya dogru sirastyla bog kutular dol-

A) 15 B) 17 C) 19 z
) ) D) 21 E) 23 5 — : : i £ duruluyor.
X+1 X+1 4x+1 4%+ 2x-2 N
B 2.basamak , -3 ’ [-4] I _57 4 4 2 £ wt\/‘é
. T a
f‘ 3.basamal , |-6] l —7 ' 1-8] ' 9 ] Bu ip, 4! cm uzunlugundaki es parcalara ay- \IX\E
£ rilsaydi kag adet parga elde edilirdi? B \;2\/5
= B A) 125 B)y126 C)127 D)128 E)129 \v
B una gdre, 6. basamaktaki sayilarin toplam: ka =
o p ¢ B 23
E — Son basamaktaki sayi 2J/3 olduguna gére,
E A) —24 B) -4 C)-2 D)3 E) 12 = a kagtir?
£ A2 B) V3 c) V&
B N D) 2J2 E) 3J2
6. 12, 16 ve 18 ile béliindiiginde daima 3 kalanimi  ~ =
veren en kiciik pozitif tam sayinin rakamlan £ arl £
toplami kagtir? 12. 3 7=2 £
P 30+1=128 z
9- -— Zm - ’ :
A7 B) 8 C)9 D) 11 E)12 [3-1x][=4 olduguna gore, B-3 iiadesinin degeri kagtir?  ©
7 denklemini saglayan x in alabilecegi kag farkir 2 445 X2 - 4x-192
P deger vardir? ! x2 -8x-128
- A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)y6 .
f " ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
B A0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4 - sidir?
; :c A)x-16 B)x~1-1.2 C) Xx—24
- e X+8 x—-16 X-8
—:. “ D) X+12 E) X+8
£ = X+8 x-12
7. x ve y birer tam sayidrr. o :
8sx<~1 £ :
= ¢ 10. ave b pozitif tam sayilardr. 1 1 1 1 £
1<y<6 ¢ a.b? carpimi tek sayi oldug 6 13. \/5_5 * 16 25 | 2
) ] . N z . una gore, asadidaki- | B
old'u?upa gére, (-3x~y) ifadesinin alabilecegi = lerden hangisi daima tek sayidir? ¥ \\ £
en kigik deer kagtir? & igleminin sonucu kaghr? & 1‘,6: k bir pozitif gergek sayidir.
m-2  B-1 O o AEr B Ear)() C) 32.25 TN T
- - D2 E3 b = ‘
b.ab 1 1 5 7 3 !
. ) E) (b+1)(a+2) A) i B) Ty C) Ty D) T E) 7 & glduéuna gbre, a, b ve ¢ nin dogru siralanist asa-
B £ didakilerden hangisidir?
£ £ A) a<c<b B) b<c<a C) a<b<c
£ 5 D) b<a<c E) c<a<b
@ rﬁ Temel Matematik Denemeleri f;\ é‘d’f?
Ry PRI T N, GG S 5.1 SO o W Lem et
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~ - {-2,-1,0,1 R olmak {izere,
17. Asagidaki sekillerde iki kutunun igindeki sayllarin = 20. Saime her giin bir nceki giinden 25 soru daha az 23. Bir mal baye satiirsa %30 zarar, ¢b ye satlrsa & 26.1:{~2,-1,0,1}— |
toplami baglantili oldugu bir alttaki kutunun icine olacak gekilde 7 giin soru gdzliyor. %20 kar ediliyor. B f(x)=3x+5 N
yazilyor. . Saime son giinde 15 soru gdzdiigiine gore, Buna gdre, b nin a cinsinden esiti agagidakiler- fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
) 7 glinde toplam kag soru ¢ézmiistiir? den hangisidir? . dir?
£ A)B50 B)575 C)600 D)630 E) 660 12 10 5. oy 7la B la . A) sy B) Ay
& A) —a B)—a C)Za D)5 ) 15 : *8 P
B = 2
in P 1
& £ -2 -10 X i 10 & X
_; z , ~1 -2 -!—1 :
= Seeenn ) 2|}
. 21. Es kapasiteli iki musluk birlikte bos bir havuzu 4,5 £
Buna gére, x+y toplami kagtir? saatte doldurmaktadir. P
= ) C) Ay D) Ay
E o 8f
ATt B12 018 D14 E15 £ 5§ ......... 5
£ 24, pA@'vr)'=1 H
olduguna gore, p, q ve r 6nermelerinin sirasiy- = . 2 °O 21
B la dogruluk degerleri agagidakilerden hangisi- & . 1O i1 > X _‘2 — X
E . ) Tl -h
= Buna gére, musluklarin yalniz birinden akan su dir? £ 2
. miktar %20 azaltilirsa, iki musluk birlikte bosg £ E Ay
- havuzu kag saatte doldurur? A) 1,1,0 B) 1,1,1 C) 1,00 B )
)
. 7 D) 0,1,1 E) 0,0,1 7
i y soas 3 ) 3 A
18. Yag tizim .kurutuldugunda agirh@inm Jounu kay . A7 B) 6,5 C)6 D) 5,5 E) 5 :
betrmektedir. = [
Buna gére, 420 kg kuru iiziim elde etmek igin “ = “‘g” O X
kag kg yas iziim alinmaldir? £ - -
£ I3
M) 480  B)540 C)600 D)6E0  E)720 : B
; 22. Bir arag A ile B arasindaki yolu saatte 60 km hizla £
j Sidlp saatte B0 km hiza dondyor. £ 27. Gergek sayilar kiimesi (izerinde, “x* ve “A" islem-
25. AcB olduguna gére, aga@idakilerden hangisi - leri,
£ kesinlikie yanhsur? B XFcy=2X+y -3
] £ £ XA y=(ysk X)* X
19. Diiz bir gubugun bir ucundan 1—5~i kesildiginde ¢u- - A)AuB=B B) AnB=A C)B-Az0 ‘ seklinde tanimlaniyor.
bugun orta noktast, ilk konumuna gére 0,8cmka- & Buna gére, aracin yol boyunca ortalama hizi sa- D) B-A=(AUB)-A E)A-Bz0 “C Buna gore, 2A1 isleminin sonucu kagtir?
yiyor. i3 atte ka¢ km dir? ' =
Buna gére, gubugun kesilmeden énceki uzun- ‘ ‘ A) 2 B) 1 C)o D) -1 E) -2
lugu kag cm dir? £ N
s MR g u0 s a0 1 :
_ﬁ 7 7 7 7 4 B
Mi2  B16 20 D24  Eao & ({
N 4 - ﬁ Teme! Matematik Denemeleri
@ ///éér Temel Matematik Denemeleri @ i
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28. 20022001

sayisinin 9 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 3 C)5 D) 7 E)8

29. A={0,1,2,3,4,5}

kiimesinin elemanlan kullanilarak {ic basamak-
It en az iki basamag@indaki rakam ayni olan kag¢
farkh dogal sayr yazilabilir?

A)20  B)30  C)40 D)e0  E) 8o

30. ABC/i\kizkenar tggen, [AB|=|AC|, |BD|=|BE]| ve
m(DAC)=100° dir.
A
100°
F
B "
%E o]
D
Buna gére, m(A?D) kac derecedir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

N

£ 31. ABC iiggen, [AB]L[AD], |AB|=|AD],
|BD|=|DC]| ve |AC|=10 cm dir.

bry

bry

A

by

10

by

bry

B ! D t

(e}

bry

Buna gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

by

bry

A) 4 B)5 C)e D)8 E) 10

by by

Iy

¥ 32. ABC liggen,[DE] // [BC], |AB|=12 cm,|DE| =x cm

£ |BC|=y cm, 2y2-xy-3x2=0 dir.
e
= D
75-! X E
t B y C
B Buna gére, |DB| kag cm dir?
E A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
¥ 33.ABCD Kare, |DE|=|EF], |AD}=16 cm ve
B |AE|=17 cm dir.
£ D c
E F
2 16| 17
P
£ A B
‘ Buna gére, |BF| kag cm dir?
_'E
A AS B4 13 D12 E10

Temel Matematik Denemeleri
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|AD|=9 cm ve |BC|=12 cm dir.

D C
9 12
(04
A X B
Buna gore, |AB|=x ka¢ cm dir?
A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 24

34, ABCD yamuk, [DC]// [AB], a+p=90°,|DC|=6 cm,

35. O merkezli gembere [AC, C noktasinda tegettir.
m(CAO)=50° ve|BO| =9 cm dir

1
A) =
)2

bey by b by by by by by by by ey by by bry hey by by by

bry

Ve

c

bry

bry

ol
e
e
e
o
e
e
e
o
g
=

36. ABC lcgeni O merkezli cembere D ve E noktala-
nnda teget, {AB] L[AC] ve |BF|=|GC|=2 cm dir.

A

BoF 0 GaC

Buna gére, A noktasimin O merkezli gembere en
kisa uzakhgi kag cm dir?

A1 B)J2 © 3 D2 E2/2

37. Asadida tabani dik Gggen olan bir dik prizmanin
acthmi verilmigtir.|BC|=8 cm, |FE|=6 cm ve

|AB|={CD] dir.
A " B 8 C
F 6 E D

Buna goére, prizmamh yanal alam ka¢ cm? dir?

A)230 B)240 C)250 D)260 E)270

Terme! Matematik Denemeleri




YGS MAT

38.A,B,C,DveE édrencilerinin Tiirkce ve Matematik
derslerinden aldiklar notlara gére dagiimlan asa-
Gidaki grafikie verilmigtir.

bry

bry

by

Matematik notu

A e
B frsreremerscnsnnnnnerennsinnnens D B
4 ° C 5
3 B P
2 A E
1 E -

1 2 3 4 5 > Tlrkce notu

Buna gére, hangi égrencilerin Tiirkge ve Mate- £

matik derslerinden aldiklari notlar 3 iin tistiin-
dedir?

by

bry

bry

A)AveE B)Ave B

D)A,DveC

C)CveD
E)B,CveD

by iy

bry

bry

7{:’;

39. Analitik diizlemde cizilen OABCDE diizgin altige- ‘
ni x eksenine gére yansitilarak O'A'B'C'D'E’ diiz- -
giin altigeni elde ediliyor. . =
3y B

B C £

A D £

o  E@0) X

Buna gére, agagidakilerden hangisi O'A'B'C'D'E! £
dizgiin altigeninin kése noktalarindan biri de- =
gildir?
A) -2-2Y3)  B)(0,-43)  ©C) (4,-4V3) b
D) (6,~23) E) (2v3,0)

e

>

40. Analitik diizlemde, AB ve OC dogrularinin grafikle-
ri gosterilmistir.

Ay

1. Asagidaki kareli birim kagitta verilen adimlardaki
sekiller belirli bir kurala gére gizilmigtir.

/ ‘
|AC|=|BC]| olduguna gére, taral bélge asagi-
daki esitsizlik sistemlerinin hangisi ile ifade

edilebilir? ]
n A

X,y X,y X,y ey ey

A) 7 + 3 <1 B) 2 + 3 <1 C) 7 + 3 >1 | |_| I_._L__{__| l__[_l_!_l

4y < 3x 4y <3x 4y >3x 1 adun 2.adu 3.adun
D) L E) L Buna gore, 6. adimda kag birim kare vardir?
4 3 4 3
4y > 3x 4y > 3x

A)15 B)18 C)21 D)24 E)28

4 N
bry Denemelori bry
2. K+1|L-1
Deneme 7 : l—_Sd
1] D[11] E [21] E |31] E M1
2| c |12] E [22] A 32| C v
3] C113] C |23 A 33| B Yukaridaki bélme iglemine gére, M asagidaki-
4] C 14| E |24 A'|laa| C lerden hangisine esittir?
5/ D[15| D |25 E |35 D
6| E[16] A [26] C [38] D A) K-L#3 B) K-2L-3 C) K+2L—1
7] € |17] E |27 B |37| B D) K-3L—3 E) K-8L+3
8| Al18] Cc [28] A |38] ¢
9| C|19] D [29] E |39 E
10| D [20] D [30] D [40] B

N

.

Temel Matamatile Pammem el e el

P

£ 3. Ug basamakli ABA sayisi 25 ile tam ballniyor.

£ Buna gére, (i basamakl BAB sayisinin 5 ile bé-
B liimiinden kalan kagtir?

£ A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

bey

by by

bry

S,
%

4, 9, 12 ve 15 ile bélindiigiinde hep 3 kalanini ve-
ren Ug basamakl en kiiciik dogal saymnin ra-
kamlar toplami kactir?

A9 B0 C) 11

v bry by bry biy by iy
bey  bry ey bey by bey o bey by bry  bey o bry hey o bry o bry by by y 3

¢

)

Ternel Matematik Denemeleri
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5. x ve y pozitif tam sayilardir.
X2my?2=203
olduguna gére, y kagtir?

bry  bry  bry

by

A) 7 B) 9 C) 11 D) 12

by

E) 13

by by bry by by bry  bry

by

6. Asadidaki sekil es karelerin kenarlarindan birlesti-
riimesi ile olusturulmustur.

bry

by

A
X

B

bry

ey

bry

bry

by

A,

Seklin gevresi 42 cm olduguna gére, |AB|=x
kac em dir?

bry

by

A21 B)22 C)23 D)27 E)28

7. a=ﬁl
15

b=14
13
11

C=—
12

olduguna gére, a, b ve ¢ nin dogru stralanig
asafidakilerden hangisidir?

A) a>b>c¢ B) b>a>c C) c>a>b

D) c>b>a E) b>c>a

by by by dwy by by by by by by by by b by by b e bry ey

\

2)
N

8. Asagida verilen oklar yéniinde kutular icindeki sa-

yinin EBOB ve EKOK Iari alinarak altta baglantili ol-

duklan kutunun icine yaziliyor.

Buna gdre, A kagtr?

A)105 B)210 C)420

D) 630

E) 840

S. a>0,1
a

2 b
0,02

olduguna gére, b nin en genis ¢dziim kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

A) (5,e) B) (10,)

D) (_°°:_5)

C) (-=,5)
E) (~=,10)

10. Sayi dogrusu iizerinde sirasiyla C(x), A(-2) ve
B(4) noktalan gésterilmistir.

Cc
a R
X -2
|AC|=|AB| olduguna gére, x kagtir?
A) -10 B) -8 C) -7 D) -6 E) -4

Temel Matematik Denemeplari

( Deneme 8 4

Deneme 8 4
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11. [x-4]|>2

esitsizligini saglayan x in alabilecegi en biiyiik
negatif tam say: degeri kagtir?

3-6
4,
i To-2

isleminin sonucu kachr?

by

bry by

bry

B)-4 C)-3 D)-2 C)

2 6 2

Y8 g2 e E)-?—
A -5

E)y-1 | A)—32- B)

by biy bry bry by by by

bry

bry

by

bry

12. (1-_;.].(1_%).(1-%) ....(1_%)=%

olduguna gore, n kagtir?

bry

4x2 +4x-3
2x2 +x-3

—_
o

bry

hry

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)y18 . ifadesinin en sade sekli asadidakilerden hangi-
N sidir?
74 - 2x +1
7 A) 2x -1 B) 2x -1 o)
& X+1 X-1 2x+3
- 2x+3 2x+2
i E
= D) X—1 ) 3x+2
£
E.
13. Bir giyim magazasinda satilan atki ve eldiven fiyat- z
lan ile 1 glinlik satig adetleri agagidaki tabloda ve- .
rilmistir. :
iyati () Satis adeti £
ederfvan () & 186. a ve b pozitif tam sayilardir.
Eldiven 32 gatt B a_b
£ 3 5
Atk ¥ 5 £ a+b=112
4 © o o 9
Bu satigtan ©486 gelir sadlandidina gore, 1 adet = olduguna gore, b-a farki kagtir?
atki ve 1 adet eldivenin satig fiyati toplam ka¢ ¥ _
dir? : A)ia B2 C)28 D)3  E)42
A) 12 B) 90 C) 180 D) 210 E) 270 —;
- f’é’ - . "
m fQ Temel Matematik Denemeleri
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17. Asagida gercek sayilarda tanimii toplama (+) isle-
minin tablosu verilmistir.

g Deneme 8

bry

dénerken 30 m/dak hizla ylizebiliyor.

by

by

Buna gére, a kagtir?

bey

bry

A)3 B) 4 )5 D)6 B7
. 21. Grafikteki A, B, C ve D noktalarinin koordinatlar,
= 4 degisik malin maliyetini ve satis fiyatini géster-
k3 mektedir.
£ Satis fiyati ()
£ 4
B 13 D
18. Bir anne ile kizinin bugiinki yaslar toplami 50, = 9 A
x Yaslan farki 24 tiir. yr . B o
Buna gére, kag yil sonra anne ile kizinin yasian 7
toplaminin yaslari farkina orani 3 olur? B —
- 3 7 9 Malyet fiyati (£)

A) 4 B) 6 C)8 D) 11 E) 13

bry

Buna gére, bu dért maldan birer adet satildigin-
da toplam kér ya da zarar durumu ne olur?

A) b4 kar, B) 4 zarar.
. D) ©6 zarar.

C) 6 kar.
E) 8 kar.

19. Bir kitapliktaki defter ve kitaplarin toplami 35 tir.
Dolaptan 5 tane defter ve 10 tane kitap alindi§inda,
defterlerin sayrsi kitaplarin sayisina egit oluyor.

i

22. Etiket fiyati, maliyet fiyati (zerinden %20 Karla he-
saplanan bir mal, indirimii satiglarda etiket fiyati

lzerinden %10 indirim yapilarak £270 ye satiimig-
tir,

Baslangicta, defterlerin sayisimin kitaplarin sa-
yisina orani kagtir?

Buna gére, malin maliyet fiyati kag + dir?
1 2
A)— By = C

) 5 ) 5 )

D w

R
[¢; 1%
L
oo

A)200 B)220 C)240 D)250 E) 260

bry by cbry by bey by by ey bry  bry  bey o bry bey  bey ey by bey  bey o bey

Temel Matematik Denemeler
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20. Bir yiiziicii denize acilirken 20 m/dak hizla, sahile 23, Basit faizle bir bankaya yatinlan 240 nin &

Yiziich denizde en fazia 40 dakika kalabildigi- . '
+ 1 a b c £ .. . .
ne gore, sahilden en fazla kag metre ‘uzaklasa-
a 10 £ bilir?
b a+tc £
£ A)300 B)380 C)420 D) 440 E) 480
c 8 N .

Deneme 8,

2,5 yilda getirdigi faiz miktarini, aymi faiz orani
iizerinden ‘360 kag ayda getirir?

Wy hry

bry

A12  B)16 G118 D20 E24

bry

by by bry bry by

bry

24, K ve L, E evrensel kiimesine ait iki kiimedir.
(KnL)—(L-K)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

bry  bry

bey

[

By KnL
D) L E) L-K

A) K-L CIK

by bry  hry

by

bry

25, Asagida f: A— B olmak (zere y=f(x) fonksiyonu gi- A
zilmistir.

AY

Buna gore, f(x) fonksiyonunun tanim ve goriin-
tii kiimesi agadidakilerden hangisidir?

By f:{3}>Z
D) f:Z— {3}

A) f:{3}>27-{3}
C) f: {3}—2-{0}
' E)f:Z—Z

£ v b ry bey  bry by hey v i v by bry  bey by by bry
by bey  bry  br b bry
b { ¥
o bry by ey
-~ bry  bry
D

26. f ve g gergek sayilarda tarumh fonksiyonlardir.

fx)=3x+2 -
(f-g)(x)=(fog)(x)

olduguna goére, g(x) fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

3
3x 3x+2 4 X g 3
A) —4— B) 2 3x 3 ) 4x

27. A ve B tam sayidir.

A=3 (mod 7)

B=5 (mod 7)
olduguna gére, A-B farki asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) 17 B) 25 C) 40 D) 56 E) 73

28, k bir dogal sayidr.

37%+5=x (mod 7)
olduguna gére, x asagidakilerden hangisidir?
D)3 E)4

A)O B) 1 C)2

Temel Matematik Denemeleri
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28. Engin ve Enver'in aralarinda bulundugu 7 kisi yan
yana fotograf gektirecektir.

Buna gére, Engin ve Enver iki ucta olmak sar-
tiyla kag farkh siralama ile fotograf gektirirler?

A)120 B)180 C)240 D)480 E) 720

30. [AB//[CF, [AE] agiortay, m(ACF)=50° ve
m(EDF)=40° dir.

50°
C

40°

D F

Buna gére, m(AED) kag derecedir?

A)8  B)90 )9 D)100 E)105

31. ABC liggen, [AB] L [BC], [DE] L [AC],
IBD|=|DE], |AE[=6 cm, |EC|=2 cm dir.

ol
B

Buna gére, |BC| kag cm dir?

A4 B)2y5 ©)2J7 Dys E) 443

[2)]
[¢+]

Q\%

( Denene 8

(Denemes’ " J YGS MAT

£ 32. ABC ikizkenar tiggen, |AB| = |AC], [AD] L[AC],
|BD|=6 cm ve |DC|=10 cm dir.

34. ABCD Kkare, |EF|=|FC|, |AE|=1cm ve

by

|ED|=4 cm dir.

= A

P ° D F ) c

; / a7

: B 6 D 10 c

= . E

Y Buna gére, Alan(ABD) ka¢ cm? dir? 1

£ A B

: A6 B8 0O12 D16  E)j24
E Buna gore, |DF| ka¢ cm dir?

£ 9 10 3
= A) — B) — C) 1 D) — =
) )5 O ) B3

P 33. ABCD paralelkenar, | DF|=|FE|, |EG|=]GC| ve §

7 Alan(DFGC)=18 cm? dir. 35. d dogrusu gcembere D nokiasinda teget,
JAC[=1cm, |CB]=11 cmve |CD|{=13 cm dir.
- D c
£ / B
. N
= F
E G A
£ //\\ 13 d

B A E B

£ . D
- Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

& A) 24 B) 36 C) 48 D) 64 E) 72 Buna gore, gcemberin ¢api kag cm dir?

S A7 B) 8 C) 12 D) 15 E) 16

Temel Matematik Denemeleri

2)

hry

36. [BC] capli cembere [AD, D noktasinda tegdettir.
m(DAC)=45° ve |AD|=4 cm dir.

By

b

bry  bry
O

bry iy

bry

45° \
B

A

bey

by

Yukarida verilenlere gére, yarim ¢cemberin gev-
resi kag cm dir?

bry  bry

bry

Ay2r B)4n C)8rn D)4n+8 E)8n+8

ey bry by bry by bry

bry

37. Asagidaki dik piramidin tabani diizgiin altigen sek-
lindedir.

T

£

7

bry by -

bry

Piramidin taban cevresi 48 cm olduguna gére,
asadidakilerden hangisi yanligtir?

A) Piramidin 7 kdgesi vardir.
B) Piramidin 12 ayriti vardr.
C) Piramidin taban alani 96+/3 cm? dir.

D) Piramidin yan y{izin{ olusturan lggenler fark-
hdr.

E) Piramidin 7 ylz( vardir.

by bry by bry bry bry by bry bry by by by hey bry by by biy bry by

Temel Matematik Denemeleri
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38. Analitik diizlemde, A(3,~-2) noktasinin 2y-3=0
dogrusuna gére simetrigi olan nokta asagidaki-

lerden hangisidir?

A)(3,5) B) (3. 6) c)[ , 2) I
D)(S,gj E) 3, 4) f *
B C
- D
39. PN - 0 B X
N \
’< >ll/ ‘/l \l< >l/ i ; Buna gére, D noktasimin ordinat kagtir?
L \u\i/‘/
J o _ A)1 B) 2 C)3 D) 4
izometri.k birim kagida gizilen yukaridaki iki ya- :
plnm_ Plrle§tirilmesi ile asagidaki yapilardan v
hangisi elde edilemez? .
P S RN
N ‘ N N P
N l LD A
I AN
N2 N
N N
C) . /\ . by, “; bﬁ’y Decnemelori b}ry
IS T
lifj‘/ N ’)\, - ,\\ : Deneme 8
l/\>l/’ /\l\/’ B 1] E [11] E |21] A [31] ©
I\/ , L~ ]\/ \J/! E 2| E |12/ € | 22| D [32] ¢
‘\l/'“/ NP
; \f/ . 3/ C |13] A |23 D [33] C
LN i3 4/ D (14| D | 24| B |34 B
° E 5 C (15| B 25\ B 135/ D
E)‘ . . £ 6| C /16| C |28l A 36| D
NN £ 7|, B |17/ E |27/ ¢ |37l D
l\{/‘>/> , - 8/ D |18 D (28] E [38] A
/>/\/ , — 8] A |19 C |29] C |39] A
[ { ’/\] ,/A ~ 10| B |20 E [30] E [40] C
oy

bry  hry

ey

( Deneme 87

40. Analitik diizlemde, AB dogrusunun denklemi
y=-2x+8 dir. [DC] LAB, [AC|=|CB|di.

E)5

(

N

Temel Matematik Denameleri

2o atik

1. Asagidaki sekil 1 cm lik es karelerden olusmakta-
dir. A harfinin altina yazilan a komutu ile A nokta-
sindan 3 cm asagi, b komutu ile 2 cm sola hareket
edilmektedir. Ornegin A, komutu ile gefinen nok-
ta agagida gosterilmigtir.

; oA

f

M

Buna gore, A noktasindan A, komutu ile han-
gi noktaya gelinir?

C) K D) M

o
z

AL B) P

2. Ug basamakli ve birbirinden farkli bes tane dogal
sayinin toplami 803 tdr.

Buna gore, bu sayilanin en biiyiigil en ¢ok kag-
tr?

A)398 B)397 C)396 D)395 E)394

3. Uc basamakl ABC dogal sayis), (ic basamakh BAC
dogal sayisindan 630 fazladir.

Buna gore, B nin alabilecedi biiyiik deger kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

4, a, b ve ¢ ardisik tek tam sayilar ve a<b<c oldu-

~ o,
;) bry bry bry by by bry by bry by bry bey by bry by bry by bry  bry R bey by by by bey o bry by by bey bry by by by by biy o bey bey

2 2
duna gore, 8% -2ac+¢” jadesinin dederi kag-
[+
tir?
A2 B) 4 C)8 D) 12 E) 16
\ & Teme! Matematik Denemeleri
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S. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.
3a=4b
3c=2a

olduguna gére, agagidaki kesirlerden hangisi
en bly{kiir?

A) B)

O |w
olo

C)a

o
Tlm
o

Dy B2

6. a pozitif tam sayidir.

_ba-86
a

b

olduguna gére, b tam sayisinin alabilecegi kag
farkl deder vardir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

7. Bir kutuda dért farkii renkte bilye vardir. Kutudaki

bilyelerin renklerine gére dagiimi asagidaki grafik-
te verilmistir.
Adet
A
(bb)g -
(ba), ;
%
(1) 1y — i
(aa)4 ...... ( W 5 i
] |
Pembe Mor Turuncu ~Renk

Buna gore, kutuda en cok kag bilye vardir?

A)385  B)42 C)52 D)58  E) 6

by by bbby by b by by by by bry by bry by by by by bey by

2

Ry

hry

by bey by biobes by by by by by biy bey bey by b by bry bey bey by

o

~
N

-t
o

8. Ug basamakii bir saymin 9 ile béliimiinden ka-
lan 4 olduguna gére, bu sayinin karesinin 9 ile
bélimiinden kalan kactir?

A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 E) 7

9. Asagidaki sekilde A ile B sayilarinin EBOB u I. ku-
tuya, EKOK u II. kutuya ve 1. ve II. kutudaki sayila-
rn carpimi ill. kutuya yaziimaktadir,

I
2160

! jll

A 48 B

Buna gére, II. kutudaki sayi kagtir?

A)1080 B)960 C)840 D)720 E) 640

. Bir kéyiin muhtarina kéyde kag hane oldugu sorul-
mustur.

Muhtar su sekilde cevap vermigtir.

“E@er 2 hane kéyden gég ederse kdydeki hane sa-
vist 3 ve 10 ile tam bélinir.”

“Eger kdye 7 hane géc ederse kOydeki hane sayi-
st 9 ile tam bélindir.”

Kéydeki hane sayisi 150 den az olduguna gére,

kdye 24 hane go¢ ederse kdydeki hane sayisi
kag olur?

A)116  B)128 GC)131 D)147 E)1e9

Temel Matematik Denemeleri
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11. Say1 dogrusu Uzerinde ardisik her iki sayinin arast &
3 esit bdimeye ayrilmstir.

Iy

bry

Db .C B A
T 0 1

\CRA
be

-2

hry

bry

Buna gore, A ile D arasindaki uzaklik, C ile B
arasindaki uzakhktan kag birim fazladir?

by bey

by

4

. A)S )

w|o

B)g— c)2 E)3

e P T T N P

bry

12. x tam say olmak (izere,
60<x<180

araliginda 3 ile tam béliinen kag farkh x degeri
vardir?

bey

A)37 B)38 C)39 D)40  E)41

ry

bry

13. | 1000x—-2000] =3000

denklemini saglayan x in alabilecegi farkh de-
gerler toplam: kagtir?

A)4 B)40 C)400 D)4000 E) 8000

: . g g 23 o iy by
bey bry by biy by by by by by by by by iy by bry by by by b

14. R

-1 ‘ 7

Yukaridaki sayi dogrusu Gzerinde ¢éziim arahgi
verilen esitsizlik asagidakilerden hangisi ile ifa-
de edilir?

A)|x+4{<3 B)|2x+3|<7 C)|x-3]<4
D)|x-4]<3 E)[x+3|<4
15. 5.4%x+1 49 2% 1=p 4%

olduguna gore, b nin a cinsinden esiti asagida-
kilerden hangisidir?

A) 80+a B) 80+2a C) 80-2a
D) 60-2a E) 60-a
16. a++/2 =1 olmak {izere,
1
1—-—11—
{——
a
ifadesinin degeri kagtir?
A)1 B) V2 C)-1+v2

D) 242 E) 2+2

Temel Matematik Denemeleri
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17. a, b, ¢ ve d pozitif tam sayilardir.
Sa=4b
3b=4c
3c=4d

by bry

bry

olduguna gére, a+d toplaminin alabilecegdi en
kiiciik deger kactir? ’

bry

by

A)61  B)68 C)78 D)87  E)ot

bry by bey by by by by Dey bry

bey

18. a,bvec sayilari strasiyla 1, (~2) ve 3 sayilarinin ka-
releri ile dogru orantiidir,

a+b24-c2=392

[P

by

olduguna gére, a+b+c¢ toplaminin alabilecegi
poziiii deder kactir?

bry

A6 B 14  C)20 D)28  E)56

bry

bry

19. Zeynep'in paraé:mn Veysel'in parasina orani g— Vey-

sel'in parasinin Ersin’in parasina orani 3 dir.
8

Buna gére, Zeynep’in parasinin Ersin’in parasi-
ha orani kagtir?

nNg Bl 0z D

Wl

m
S
e

bry by by bry by bey o bry bry bry bry o bry  bry o bey o bry by hey  bry bey by

)

bry

bry

R

20. Bir igi iki igci birlikte 3 saatte bitirebilmektedir. By

is¢ilerden hizi fazla olan, tek bagina ayni igi, hiziaz

olanin % U kadar siirede bitirebilmektedir.

Buna gére, hizi az olan is¢i aym isi tek basina
kag saatte bitirir?

A) 4 B) 6 C)9 D) 12 E) 15

21. Bir arag 360 km lik yolu saatte V km hizla 4,5 saat-
te gidiyor.

V km/sa

Buna gére, yolculugun 30 dakika kisalmasi igin
arag yolun basginda hizini saatte ka¢ km artirma-
hidir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 10

22. Bir malin maliyet fiyati tx, etiket fiyatt dy olmak
Uzere, x ile y arasinda

y=2x-600000
bagmtisi vardir.

Etiket fiyati maliyet fiyat (izerinden %20 Kkarla

hesaplandidina gére, bu malin maliyet fiyati kag
b dir? '

A) 600000 B) 650000

D) 750000

C) 700000
E) 800000

@%’

Temel Matematik Denemeleri
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23. 400 gr fistik ile 300 gr findidin fiyatt £5,1, 500 gr fis-
tik ile 400 gr findigin fiyah £©6,6 dir.

Buna gore, yarim kg findik ile yarim kg fistigin
fiyati kag ¥ dir?

bey by

bry

bry

A7 B) 7,56 C)s D) 85 E)9

bry by

bry

ey

ey bry  bry

bry

bey

bry

24. Basit faizle bir bankaya yatirlan ©200, 2 yil sonra
280 oluyor.

Buna gore, bankanin uyguladig: yillik faiz orani
yiizde kagtir?

[

bry

bey

\‘:\.‘x} bry

A)10  B)20 C)25 D)30  E)40

bry

bry

bry

25. K={2,5,6,7}
L={3,4,5,7,8}

kimeleri icin KM, LM ve Mc(KuL) sartin
saglayan M kiimesinin eleman sayisi en cok
kacgtir?

D) 8

o
©

A5 B) 6 )7

bey bey by hry  bry bry by by bry  bey bey bry hey bry bry by bry fry  bry

>
%

286. f ve g tam sayilar kiimesinde tamimli iki fonksiyon

asagidaki gibi tanimlanmustir.

. 2x+3, x=0(mod2)
()= 3x+2, x=1(mod2)
X , x=0(mod3)
gx)=4{x-2 , x=1(mod3)
X+2 , x=2(mod3)

Buna gére, (fog)(5)+(gof)(4) ifadesinin degeri
kagtir?

A)15 B)19 C)24 D)27 E)36

27. Pozitif gergek sayilar kiimesi lizerinde “o”" ve “A”
islemleri,

aob ={aile b nin geometrik ortalamas!}
a b ={aile b nin aritmetik ortalamasi}

seklinde tanimlaniyor.

Buna gobre, (8 02) L(% o 8] isleminin sonucu kag-

tir?

A)2 B) 3 C) 4 D) 6 E)8

28. 122000 gayisinin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

Temel Matematik Denemeleri
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£ 32.ABC tegen, [AB] L [AC], [AG] L[BG], |BC|=9 cm,
G, ABC lggensel bolgesinin agirlik merkezidir.

YGS MAT

29. Bir torbada 4 siyah ve 5 beyaz bilye vardir,
Buna gore, torbadan art arda ve rastgele geki-
len bilyelerden birincisinin beyaz, ikincisinin si-

yah gelme olasili§i kagtir? z A
1 2 5 1 7 £
A= B=Z 0> D- L
) 6 ) 9 ) 18 ) 3 E) 18 . £ G
B B 9 C

ey

Buna gére, [AB| kag cm dir?

by

bry

A) 443

30. ABC ikizkenar (iggen, |AB|=]AC], B)2J10 C)6

—~

U D)4V2 E)3.3
m(DBC)=m(ACD) ve m(BDC)=140° dir,

bry

by

A
D £ 33.ABCDkare,lDE]=[EBl,(AEl=1cmve|EC|=7cm
/%\ : o
v - D v
B C B i
Buna gdre, BAC agisi kag derecedir? ' 2
A)140 B)130 C)125 D)110 E)100 7
VE
A B

Buna gére, |DE| kag cm dir?

31. ABC iggen, [CE] agiortay, [ED] // [BC],

|AD|=|DC|, |AE|=4 cm ve |[EC|=6 cm dir. A)4 B)2J5  ©)5 D)6 E)5v2

34. ABCD paralelkenar, |AB| =8 cm, |EC}=6cmve
Alan(ABED)=25 cm? dir,

B e \
Buna gére, |BC| ka¢ cm dir? \\
A— 5 A
A)2J3 B)3J2 C) 25 Buna gbre, Alan(EBC) kag cm? dir?
D) 247 E)2J13 '

WA) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

Temel Matematik Denemeleri

~
@ bry  bry  bry  bry Iy bry  bry  bry  bry  bry bry  biy bry bey hay hey by bry  bry  bey by hry

37. Kareli birim kagt (izerinde verilen dikddrtgen seklin-
deki kartonun kégelerinden san boyah es kareler
kesildikten sonra kesik ¢izgiler boyunca katlanarak
Ustil agtk prizma geklinde bir kutu elde edilecektir.

K v

A E B

YGS MAT

35. ABCD dikdérigen, A geyrek gemberin merkezi, [FC] £
yarim ¢emberin ¢apidir. |DF|=3 cm, [FC|=10 cm
ve |DG|=1cm dir.

bry

bry

D_3 F 10
1

(@]
bry

bry

bry

bry

he

bry

Iny

K gemberlerin tedet olduklan nokta olduguna
gore, |EB| kag cm dir?

bry

bry

A) 5 B) 6 c) 7 D)8 E)9 = e e
IS Buna gore, kutunun hacmi kag br® tiir?
E A) 24 B) 27 C) 30 D) 32 E) 36
o

36. Noktali birim kagit Gzerinde verilen pembe boyali
bélgenin alan S, mavi boyall bdlgenin alani S, dir.

o / /_.\2\ ) . 38, Analitik diizlemde, 2x+y+6=0 dogrusunun
S o\ 3 \ ' B A(1,2) noktasina en yakin noktas asagidakiler-
LRI 1/ : : den hangisidir?
SR ¢ ANE3O B) (-4.2) C) -5.4)
S £ D) (- 6.6) E) (-7.8)
Buna gore, 8—2 ifadesinin degeri kachir? -
1 =
5 7 &
A)2 B)= C)3 D) - E)4 =
) )3 ) ) Be
v
B
@[ﬁ Temel Matematik Denemeleri
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39. Asagidaki grafikte, bir girketin dort aylik telefon fa- =
turasi tutarinin dagilimi verilmistir.

Tutar ()
A

by bey

bry

375

........................ -

vy

325

275

—»..._...._
by by

by

Ocak Subai WMart Nisan
Buna gobre, asagidaki grafiklerden hangisi bu

sirketin dért ayhk fatura tutarinin aylara gbre
degisimi olabilir?

by

- Aylar

bry by bry

b

bry

A) Tutar () B) Tutar (%)
£
O S M NAjar O § M NKﬁar £
Y

C) Tutar (%) D) Tutar ()

O $ M NAjar O § M NAylar

E) Tutar (b)

0 § M N Aylar

~
@ bry iy bey o bry  bey  bry o bry bry ey bry  bry  bey o bry bry bry  bry  bry bry iy bry by by
-

N

0. Analitik diizlemde, ABCD karesi y=—x dogrusuna
gore yansitildiktan sonra T vektérii dogrultusunda
Gtelenerek A'B'C'D’ karesi elde ediliyor.

A\
x

Buna gére, A'B'C'D’ karesinin kdse noktalarinin
koordinatlarinin toplami kactir?

A)-16 B)-14 C)-12 D)-10 E)-8

- ~
bry Denemeleri bry
Deneme 9
1 C |11] D | 21 E |31 E
2 B (12| C 22| D {32] E
3, B |13] A {23 B |33] C
4| C (14| C |24 B |34| ¢
5/ A |15/ B (25 B'i35/ D
6 E |16] B 26/ E |36 C
7 D |17 E |27 B |37/ E
8 E (18| D |28/ D [3s| A
9/ D |19 A |29/ C |39] ¢C

10| A 20| D |30 E |40/ A

/’

N

Temel Matematik Denemeleri

{;’fem atik

bey

1. Asagida belirli bir kuralla her adimda kibrit ¢dpleri
ile kare ve karenin ust kisminda bir Gicgen olustu-
ruluyor.

by

v

br

bry

-

/|
JN
il nEE
l.adim 2.adim 3.adim .

by

by bry

Bu isleme devam edildiginde kaginci adimda 60
tane kibrit ¢opi kullanilir?

by

3 L
A) 16 B) 17 C) 18 D} 19 E) 20 7?
1+g
g [ - X
2. 2
1+ l
a

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-a B)--g- C)f;l Dja E)2a

bry by by bry by biy bey bry hey by bey by hry o by biy o bry o bry by

)
N

3. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.

a+b=9
E=a+1
c

olduguna gore, b—a+c ifadesinin alabilecedi
blylk deger kactir?

A) 12 B) 11 C)9 D) 8 E) 5

4. Dikdortgen seklindeki es fayanslar agadidaki gibi
yan yana dizilerek bir evin banyo zemini dégene-
cektir.

5cm 5cm

3cm 3cm

1. ve Il. siradaki fayanslarin ayni hizaya geldigi
bir noktada zemin boy uzunlugu tamamiandigi-
na gére, bu zeminin boyu cm cinsinden asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)185 B)280 C)365 D)495 E)580

Temel Matematik Denemeleri
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5. Bes basamakl 5A13B dogal sayisinin 4 ve 11 ile
béliminden kalan 2 dir.

bry

bey

Buna gére, A nin alabilecegi farkh degerler top-
lami kagtir?

bry  hey

bry

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

bry

bry  bey  bry  bry by by bry by

by

6. A2-B?=45

esitligini saglayan A ve B rakamlan ile yazilabi-
len iki basamakh AB pozitif sayilarinin toplami
kaghir? :

by bry

by

by

A)72 B)9 C)159 D)168 E) 336

bry "‘Q\;E

by

b

7. 5 sayi tabani olmak Uizere
(121)5<(x)5<(140)4

esitsizligini saglayan x in alabilecegi kag farkii
tam sayt dederi vardir?

A) 6 B)7 C)s8 D)9 E) 10

bry bry  bry  bry bry bry by bey bey bry bry bey bry  bry bry  bry bry bry by

)

8. Ortak katlarinin en kiigiigii 20 olan iki pozitif
tam sayinin toplaminin alabilecegi kac farkli de-
der vardir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

9. 1 den 7 ye kadar olan sayilar sekildeki kutulara
yerlestirilecektir. Yerlestirme sekildeki oklar yéniin-
de kigiikten biylife dogdru olacakdrr,

—

Buna gére, a+b-+c toplaminin alabilecegi en kii-
¢ik degder asagidakilerden hangisidir?

A6 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

17<3_1_
n 8

10.

esitsizligini saglayan n nin alabilecegi en kiigiik
dodal sayi degeri kagtir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Temel Matamatile Darnamalart
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E)i2
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\Deneme 10,

11. a**tl< o7

esitsizligini sadlayan x in alabilecedi kag farkh
tam sayi degderi vardir?

A4 B)5 C)6 D) 7 E)8

12. [x+3] x+3=x+3.|x+3]

denklemini saglayan x in alabilecegdi farkh de-
gerler toplami kagtir?

A) -6 B) -3 C) -1 D) 1 E)3

13. Miizikte her 6lgii 1 tam notadrr.

wa | o] )]

3~ |

. JL I I T B
Olgi L - B ul
N —
‘w A
1. lgi 2, blgii

Buna gobre, yukaridaki 2. olgliyli asagidakiler-
den hangisi 1 tam notaya tamamlar?

A) J B) cJ C)du
TNl

3'=15
B 3¥"'=25
olduguna gére, 3> ifadesinin degeri kagtir?

bry
by
I

bry

bey

& A)3 B)9 C) 27 D) 81 E) 243
_: 18. x\/E XV 2 X\E x\/_é

[

ONORO

Yukaridaki sayi dizisinde bir sonraki sayt J2ile
carpilarak elde edildigine gore, a kagtir?

by ey bry

by

fr

4 A1 BYZ ©2 D4 E22
.
e
. 6. Y8s5-y15+¥x =3
H olduguna gbre, x kaghir?
£ A-2 B-1 ©0 D1 B2
o
e

),

Temel Maternatik Denemeleri
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17. ax? +bx+2
X-2

ifadesi sadelesebilir bir kesir olduguna gére,
2a-+b ifadesinin degeri kagtir?

A) -2

B) -1 C)—-;-

18. Bir sinav sonucunu degerlendirmek igin 1, 2, 3, 4
ve 5 notlan kullanihyor,

45 kisilik bir sinifta bu notlarin herbiri en az 4
kere kullanildigina gére, ayni notu alan en cok
ka¢ 6grenci vardir?

A)20 B)25 C)26 D)29  E)32

19. Melih, dogrusal bir yol boyunca 5 adim ileri, 1 adim
geri atarak hareket ediyor.

Bagladi§i noktadan 150 adim uzaklagtigina gé-
re, Melih kag adim atmigtir?

A)220 B)224 C)228 D)232 E)236

D) 1 E)-gi-

8
:;) bry by biyobre by by biy by by biy by bee bry by by bry by biy bry ey

bry by by bry  bry by bey  bry bry by by bry o by by hey bry by by bry

o
N

o

4

by

bry

Is

20. Ug kardesten Aylin, Burak'in yasinda iken, Cenk’in

yagt 13 tir. Burak, Cenk’in yaginda iken Aylin'in ya-

st 17 oluyor.
Buna gdre, Cenk’in bugiinkii yasi kagﬁr?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

21. ki arag A ve B kentlerinden ayni anda birbirine
dogru hareket ederlerse C kentinde, ayni ybne
dogru hareket ederlerse D kentinde yan yana geli-
yorlar.

Buna gére, A ve C kentleri arasindaki uzakiik

kac km dir?
A)40 B)100 C)150 D)200 E)300
22. Bir satici kilosu 9 den 250 kg kayisi aliyor. Ancak

kayisilarin %10 u gliriiyor. Geriye kalan kayisilarda =~

kurutulunca %20 fire veriyor.

Buna gore, satic zarar etmesi igin elindeki ku-
ru kayisilarin kilosunu en az kag % den satmali-
dir?

A) 10 B) 11 C) 11,56 D) 12 E) 12,5
}gfy

4

Temel Matematik Denemeleri
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bry

23. Gercgek sayilarda “” islemi,
a% b=a+3b-2(b%a)

by

seklinde tanimlaniyor.

bry

Buna gore, 4<% 2 isleminin sonucu kagtir?

by by

bey

A6  B)5 C4 D) g- E)3

by bry by bey o bey

by

-

by

24, m, 1 den blylk bir dogal sayi olmak (izere,
75=3 (mod m)

denkligini saglayan m nin alabilecegi kac farkh
deger vardir?

by by ey

ey

26. A={-1,0,1,2} kiimesi {izerinde B badints,
B={(x.y):x+y=1, x,ye A}
seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, P bagintisimin Venn diyagramiyla gos-
terimi asagidakilerden hangisidir?

A) 11 B)12 C)24 D)3 E)72 4
) . 27. Asadida gercek sayilarda taniml f ve g fonksiyon-
= lanimuin yardimiyla . makine, Il. makine ve bilegke
makine fonksiyonunun makinesi verilmigtir.
X
‘ |
§ v
f(x)=2x-3
v
aix)
I fg
25. Matematik ve Tiirkce derslerinin en az birinden ge- g(x)=x+5
genlerin olusturdudu bir sinifta, dgrencilerin %80 i
matematik, %65 i ise TUrkge derslerinden gegmis- v
tir. (gof)(x)

Her iki dersten de gegen 9 kisi olduguna gére,
yalniz matematikten gegen kag kisi vardir?

A) 5 B) 7 C)9 D) 13 E) 16

P Y v by bey bry bry ey bey o by by by bry bry by bey o by bry bey by by Iny
&) bry by ey ry 3 y 3 3 3 ¥
y

N

%%2]

Buna gore, Il. makineden -4, 2, 6 sayilarini elde
etmek igin I. makineden sirasiyla hangi sayilar
isleme girmelidir?

A)-3,2,3 B)-3,0,2

D)-3,2,0 E)0,-3,2

) 0,3,2

Temel Matemaiik Denemeleri
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28. Bir torbada 3 sart, 4 kirmizi ve 5 beyaz bilye vardir.
Buna gore, torbadan art arda ve rastgele geki-
len {i¢ bilyenin farkli renk gelme olasih@: kagtir?

£ 31. G, ABC liggeninin kenarortaylarinin kesim noktasi,

saldrr.

Ty

Iy

1 2 3 4 5
ANy B Of DI B

ury
g
-
oy
-
oy
by

bry

Bry

Iy

bry

bry

29. ABC eskenar tiggen, BCD ikizkenar dik liggen,
[BC] L[CD] ve |BC|=|CD| di.

[

Buna gére, Alan(CDG) kag cm? dir?

bry

bry

A A)2 B)2v2 ©)3 D)3/2 E)4

bry

bey

by

32. ABC ikizkenar dik tiggen, [DE] // [AB],
[DF] L[AB], [AC] L[AB], | DE|+|DF|=6 cm dir.

ey

bry

N - c
B C =
Buna gére, BEC acisi kac derecedir? A
7 E D
A) 45 B) 60 C) 72 D) 75 E) 90
=1 <]
A F B

L Buna gére, Alan(ABC) kac cm? dir?
30. ABC ticgen, [DE] L [BC], m(BAC)=60°

[BE|=|DE|=|EC| ve |AD|=2 cm dir. A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42

33. ABCD dikdérigen, |GE|=a, |BE|=2a, |DE|=3a
| AE |=2/6 cm dir.

o) ;
D ey by by by by by by Iy bry ey bey by bry o by by bey bey ber by bey bry Iy

L D ' C
H r_l 1 % E ’
B E C
2/6 23
Buna gére, |BC| kag cm dir?
A B
A) 4 B) 4432 C) 246 Buna gobre, a kag cm dir?
D) 4/3 E)4J6
AV2  BY3 02 DV E)s
y 4
: Temel Matematik Denemeleri

s

[AB] L[AC], |AB|=|AC|=6 cm, A, G ve D dogru-

(Deneme 10

YGS MAT ‘ eneme tU . &

36. Agadidaki daire grafiinde mor rengi elde etmek
icin (i¢ boyadan ne kadar kullaniimasi gerektiginin
dagilimi verilmistir. '

bry

34. [CD] capli gembere [BA, A noktasinda tegettir.
m(ABD)=20° ve |CD|=18 cm dir.

bry

by

A

Iy

by

20°

Buna gébre, AD yayimin uzuniugu kag cm dir?

by

by

100°

by

Mavi

Iy

bry

Buna gdre, 1800 gramlik mor renkli boyada kul-
lamlan kirmizi boya ka¢ gramdir?

ey

B cer )it
2 2

hry

A) -9-2-’5 E) 11n

by

B)700 C)750 D)800 E) 850

bry

A) 650

bry by by

bry

by

by

35. ABCD dikdérigen, FE, A merkezli gember yayi ve 47 37.Asagidaki kiipiin yiizey alani 3x cm? ve hacmi
r
2|DC|=|CB|=12 cm dir. 2y cm3tdr.

bes

D C B

F ‘\= =
E

A B

. x<y olduguna gore, kiipiin bir ayritinin alabile-
Buna gore, sari boyalt daire diliminin alam kag cedi en kiigiilk tam say1 degeri kag cm dir?

cm? dir?

A)4 B)5 C)e D)7 E)8

A) 6t B) 7n C) 8n D) 9rn E) 10n

v by bry bry by bry by by bry by bey by by by by by bry bay o bey

>

Temel Matematik Denameleri
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38. Analitik diizlemde, A(-1,4) ve B(9,—1) olmak (izere
C, [AB] iizerinde bir noktadir.

1AC[_2

|BC] 3
lerden hangisidir?

olduguna gore, C noktasi agagidaki-

A)(382) B)(52) C)(5.3) D)(33) E)(7.0

39. Analitik diizlemde cizilen ABCD dikdértgeni O
vektori dogruliusunda Gtelenerek A'B'C'D' dik-
dértgeni elde ediliyor.

AY
B

C@0)

A-2,0~430
E

Buna gore, A'B'C'D' dikdértgeninin kdse nokta-
larinin ordinatlari toplami kagtir?

A-6 B)-4 ©)-3 D-2 EO

£ 40. Kareli birim kagida cizilen analitik dlizlemde, [AB]
dogru pargas! y=x dogrusuna gére yansrtildiktan

bry

sonra orijin etrafinda pozitif yénde 270° déndiir(ile.:

bry

rek [A'B'] dogru parcas! elde ediliyor.

by

Ay
) i o ~
< | B;l
— Buna gdre, A ve B noktalarinin koordinatiar
£ toplami kagtir?
¢ A4 B-3 0-2 D-1 B
‘7}{';’/

by

by

bey

4 ™
': Deneme 10

- 1] DJ11] D |21] E [31] €

B 2| ¢ |12] B |22 E [32] A

N 3] B |13] E |23 A |33] A

- 4| D 14| C |24] A |3a] B

. 5| E|15] D |25 B |35] D

N 6| D |16] B [26] B [38] D

. 7| ¢ |17] B |27] B |37] B

B 8] c|18] D |28] ¢ |38] A

B 9| B |19] B [20] D [39] B

B 10| C |20| B [30] C |40] B
AN /

Temel Matematik Denemeleri

b

1. Asadidaki piramitte alttaki iki kutu icindeki sayillann =

toplami badlantii olduklan Gstteki kutuya yazil- ¢ a+b=(211),
maktadir. ¥ a-b=(103),
£ olduguna gore, a sayis! agagidakilerden hangi-
A £ sine esittir?
2 ] 3 = A) (112), B) (113), C) (123),
£ D) (130), E) (230),
Buna gore, x=-2 igin A kactir? 5
A) -6 B)7 C) 11 D) 18 E)20 :
/.I
g 4, Asadidaki sekil sekiz es dikddrtgenin birlestiriime-
2. A ve B birer rakamdir. P siyle olugturulmustur.
ABA £
ABA B
ABA P
ABA .
+ ABA :
1715 —“
olduguna gére, A+B toplami kagtir? *
_, Seklin gevresi 80 cm olduguna gére, pembe
A5 B) 6 )7 D)8 E)o - boyali bdlgenin alami en ¢ok kag cm? dir?
: A) 36 B) 54 C)84 D) 96 E) 120
m ﬁ Temel Matematik Denemeleri

3. 4 sayi taban, a ve b birer dogal sayidr.




YGS MAT ( Deneme 11
5. a ve b pozitif tam sayilardir. & 8. 34 _034
o ) 34 34
a B
?er =12 isleminin sonucu kagtir?

olduguna gdre, a nin alabilecedi en bilyiik de-
ger kactir?

A)35  B)30 C)28 D)25 E)20

6. Dért basamakli 3A4B dogal sayisinin 5 ile béli-
muinden kalan 2 dir.

Bu sayinin 6 ile béliminden kalan 5 olduguna
gére, A min alabilecegi kag farkli deger vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

7. ave b pozitif tam sayitannin ortak katlarinin en kii-
¢ligi 36 dur.

2.a=3.b

olduguna gére, a-b farks kagtir?

bry b by by by by by by by by by by by by by by by ey

bry ey \\":\

bry

A) 9,1 B) 9,5 C) 9,8 D)9g,9 E) 10,9

9. Asagida izometrik birim kagitta verilen sekiller bel-
li bir kurala gére gizilmistir.

A0
NN\ NN\
IENVAVAVAVANRVAVAVAVAVAVA
DN NNNN NININNN
BAVAVAR VAVAVEARERVAVAVAV/

Buna gére, 5. adimdaki gekil kenar uzunlugu
1 br olan kag¢ eskenar {iggenden olusur?

A)120 B)140 C)150 D)180 E)210

10. a ve b birer gergek sayidrr.

olduguna gore, 2— ifadesinin ¢6ziim kiimesi asa-

A) 2

B) 3

C) 4

D) 6

E) 8

bry by bry bey by bry  bey by by bry  bry by bry by bey o bry bry  bry by

gidakilerden hangisidir?

Ex
32

)

o[-+

D) (-2,3)

3

E) (-3,2)

Temel Matematik Denemeleri

Deneme 11

YGS MAT
[+x _ 1 & . 9 l
. Fr £ ey

liry

denklemini saglayan x in alabilecegi farkh ger-

igleminin sonucu kactir?
cek sayilarinin toplami kagtir?

by

by
oy
43}

17
12 3 12 A4 BIE O5 Do B0
_ -2 02 p= Eys . 2 2
M-8 B-+ O D= BS5
¢
z 15. Asadidaki tabloda her satir ve her situndaki say:-
o £ larin carpirmi 1 dir.
12' 4X+2X ...;
2443 A
ifadesinin egiti agadidakilerden hangisidir? B
£ 2-3 B
A) 3x.2™ B) 2x.3™ C) 2x.3 f/”!’
D) 2-X.37% E) 2x+1 i Buna gére, A+B toplami kagtir?
N Aj4 B)6 C8 D14  E)18
13, gx+1 +2_3X+4_3’.<'1=57 '; 16. 15x2+13x+2=(ax+b).(5x+1)
olduguna gére, x kagtir? B olduguna gére, a+b toplami kagtir?
A) 3 B) 2 C) 1 D)0 B)-1 ¢ A3 B) 5 C) 6 D)7 E)9
e

)

Tamel Matamativ Denamalari
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17. Pinar aldigi bilgisayarin parasinin %20 sini pesin
veriyor. Kalan parayi ise 12 aya esit taksite béiiiyor.

Pinar aylik 80 dolar édedigine gbre, bilgisayan
kag dolara almigtir?

by bry by

hry

by

A) 1000
D) 1500

B) 1200 C) 1400

by

E) 1800

by brybry by by hey by by

by

by

18.

bey

Bir baba oglundan 26, kizindan 30 vag biy(kiir,

bry

Baba, odlu ve kizinin bugiinkii yaslan toplami
61 olduguna gére, oglunun yasi kagtir?

bry

hyy

A) 8 B) 9 C) 13

S

D) 14 E) 15

by

Iy

by

19. Biigra bir isi giinde 6 saat caligarak 8 giinde bitiri-

yor.

Buna gdre, Bﬁ§ra ayni isi giinde 4 saat caliga-
rak kag gilinde bitirir?

A6 B)12 .0)15 D)16  E)18

bry by bry by bry bry Wy by bry by by bey by bry bry bry bty by bey

20. Hizlan saatte V km ve (V+20) km olan iki arac A
noktasindan zit yénde dogrusal bir yol boyunca
4 saat hareket ettiginde biri B, digeri C sehrine ge-.
liyor. .

Buna gére, bu iki aracin yerleri degistirilerek
B ve C sehirlerinden ayni anda birbirine dogru
hareket ederse kargilasma noktasi A dan kag
km uzakta olur?

A)20  B)40  C)60 D)80  E)100

21. Bir satici malinin %20 sini %80 kérla, kalan kismini
%20 zararla satiyor.

Buna gore, satici malin tamamindan yizde kag
kér veya zarar eder?

A) %4 Kar. B) %4 zarar.
D) %6 zarar.

C) %6 kar.
E) Ne kér, ne zarar,

I\
N

. Bir tliccar elindeki yumurtalarin 3 tanesini +£0,5 den
satarsa £5 kér ediyor. Eger ayni yumurtalarin 4 ta-
nesini £0,5 den satarsa ©4 zarar ediyor.

Buna gére, tiiccarin kag tane yumurtasi vardir?

A)200 B)210 C)212  D)216 E)220

N

Temel Matematik Denemeleri

YGS MAT

23. 20 gr tuzlu su kangiminin %20 si tuzdur.

Buna gore, tuz oranini %5 artirmak igin karisi-
ma kag gr tuz eklenmelidir?

|
0
W]~

1 2 4 5
1 £ c)= D
A B3 )3 )3

24, A ve B ayni evrensel kiimeye ait iki kiimedir.

Al={a, b, c, d, e}
B={a, b, f} N
olduguna gére, (AU B)! kiimesi agadidakilerden
hangisidir?
A) {a, b} B) {a, b, f} C) {d, e, f}
D) {c, d, e} E) {a, b, c}
25. vxe R, x<3
acik 6nermesinin degili asagidakilerden hangi-
sidir?

A) VxeR,x>3 B)IxeR,x<3 C)3IxeR,x>3
D) 3xeR,x=3 E) vxe R,x=3

26. R de “o” ve “#" iglemleri,
Xoy=2X-y -
XHy=X~-2y
seklinde tanimianiyor.
(x02):: 3=x:% (203) olduguna gore, x kagtir?
E)6

C)3 D)5

Z

B) 2

27. A={a,b,c} ve B={1,2,3} olmak {izere, A dan
B ye tarumh asagidaki fonksiyonlardan hangisi-
nin tersi vardir?

A)

)

28. f ve g gercek sayilarda tanimli fonksiyonlardir.
f(x)=3x-5
(gofH{x)=g(x)
|. g(x) orten fonksiyondur.
1. g(x) sabit fonksiyondur.
1. g(x)=3x+5 tir.

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

B) Yalniz |l C) Yalniz il
E)lvell

A) Yalniz |
D) I ve Hl

2
%

Temel Matematik Denemeleri

hry  br 4 h ry b hry Y ry y bn hry 2 53 ls ry 3 br; bry by
") b i ¥ I .}& iy b bry  bey by bry  bey by by b bey ey hry bry o bry Iy bry y
bry b by bry  br y hey iy %
by hry b bry  bry b bry  hry
-l f by bry by §
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29. 3 erk k iri HR P . P —
yanr oelm;’: gzt;?:ag ::;;:‘ﬁ:g ::::(: rkfk 'k's'_?a' £ 32. ABC dik tiggen, |DC|=]DB|, [CD] agiortay 34, ABCD paralelkenar, m{DAB)=x+23° & 36. [BA gembere A noktasinda, [BC cember G nokia-
s U — —~
grup segilir? |AD|=1 cm dir. , m(ABC)=2x+10° dir. P sinda teget, m(ABC)=30° ve |AB|=12 cm dir.
12 B)18  C24 D)3 48 g D c £
30. ABC ve ADG liggen, |AC|=|DC|, |AE|=|DE| x+23° 2x+10 £
m(BAC)=90°, m(BAD)=x, m(BCD)=y di. A B
A_ £ Buna gére, Alan(BCD) kag cm? dir? Buna gobre, m(ADC)=o kag derecedir? F
/xé = £ Buna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
T £ A) 112 B)110 C)108 D) 106 E)102
M1 BV 0B D2 B ) : ) ) y1ee
= 5 A)18 B)24 C)32 D)36 E)48
B E yC £ &
D B h :

bry
bry

Buna gore, xile y arasindaki baginti agagidaki-
lerden hangisidir?

ey

by

™
w

N\,
3

33. ABCD yamuk, AECD kare, [AB]//[DC], karenin

A X = B = = .
)X=y ) X =2y C) x=y+45 gevresi 16 cm ve yamugun gevresi 20 cm dir,

y+45
2

by

£ 37. Asagidaki sit kutusu dikdorigenier prizmasi gek-
D c 35. O daire dilimlerinin merkezi, |DF|=8 cm, lindedir. |AD|=5 cm, |AB|=8 cm ve |CB|=4 cm
|OD|=6 cm ve |OA|=3 cm dir. dir.

D)x=%+45 E) x=

hy

bry

Buna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A)32/3 B)32V2 ©)30v2 D)40 E)30

: - D
31. ABC iiggen, [BD] L[AC], |AD|=3 cm, B — A S
[AB|=9 cm, |BC|=11 cm dir. £ 2
B A E B
‘: Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? z 8| SUT
"
] A20 B)22 C)24 D)26 E)28 Y : gl
| O £ 4 C
: Buna gore, seklin gevresi kag cm dir? £ Buna gbre, siit kutusunun yiizey alani kag cm?
= B dir?
= A) 4+n B) 2(4+m) C) 3(4+m) £
© N D) 4(4+m) E) 4(4+2n) £ A)136 B)148 C)152 D)156 E) 160

)
N

Tamal Moiorrimiily e e ol Tamal Matamatie Dzanamalari
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38. Asagidaki tabloda, bir 6zel okulun yillara gére 6§-
renci sayisindaki deg@isimi verilmistir,

by

YIL OGRENCI sAYISI £
2006 150 c
2007 250 ;
2008 225 Z
2009 275 Z
2010 300 z

Buna gére, hangi yildaki 6grenci sayis, £
2006-2010 yillan arasindaki toplam égrenci -
sayisinin %25 i dir?

bry

A) 2006
D) 2009

B) 2007
E) 2010

C) 2008

bry  bry by bry by bey  bry

bry

39. Asadida analitik dizlemde, OC ve AB dogrularinin
grafikleri gizilmistir. ~

[

Ay
e
e/ B =
/} ‘ :
A o) >x £
C(-2, 2), |[AC|=|CB]| olduguna gére, |AB| kag =
br dir? . P
A) 242 B) 243 C) 4 i
D) 32 E) 442 -
&
.

D

by

40. Analitik diizlemde cizilen OABC karesi d dogrusu-
na gére yansitildiktan sonra orijin etrafinda pozitif

yénde 90° déndirilerek O'A'B'C’ karesi elde edili-

yor.
Ay
C B

A(5,0) olduguna goére, B noktasinin koordinat-
lart toplami kagtir?

A) -15 B) ~12 C)-2 D) 10 E) 12
4 ~
br Y Denemelesi br ¥
Deneme 11

1 Di11] C |21 E |31 C

2 C |12] A |22 D |32 C

3 D 13| B |23] C |33 B

4 D |14 B |24 D |34 C

5 D |15] D {25 D [35]| D

6 C |16] B |26/ E'|36| D

7 D 17y B |27, C |37 A

8 D |18) C |28 B |38| E

9 C |19 B |29 B |39, E
10 B |20 D |30 A {40! B

-
N

by TS B W SRS TR« T TR

1. Asagidaki adimlarda belli bir kurala gére kibrit cOp-
leri ile yan yana kareler olugturulmaktadir.

e ] ) 8 T ) T

3.adim

Lo

2.adim

1.adun

Bu isleme devam edildiginde 15. adimda kag ta-
ne kibrit ¢opi kullamhir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 45 E) 46
2. a=-3 ve b=-1 olmak (zere,
ab—a__ ba—b
ifadesinin degeri kactir?
A) 10 B)9 C)8 D)6 E)-4

bry

3. ave b birer sayi tabanidir.
(24),=(52),

olduguna gore, a+b toplammin alabilecedi en
kiiciik deder kagtir?

by bry by

bey

B) 13

bry

A) 11 C)15 D)18  E)20

bry

bry

by

‘g.
ofr
4. Asagdidaki gekilde | nolu siituna 4 ile béliminden
B 3 kalarini, I nolu satira 5 ile tam béliinen ve Il no-
= lu satira 2 ile boliminden 1 kalanini veren dogal
; sayilar yaziliyor. Stitunda sayilar yukaridan agagiya
- dogru artmaktadir.
£ !
_ ny a
&
my b
‘ a ve b iki basamakh dogal sayilar olduguna gé-
= re, a+b toplami en az kagtir?
3
.. A) 26 B) 30 C) 34 D) 38 E) 42
'—E.
Q ﬁ, Temel Matematik Denemeleri
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5. A, B ve C pozitif tam sayilard £
P yilardir. B 8. {\BC ve.ACC (¢ basamakll do@al sayilar oimak 11. 1"————1—1— & 14.xveytam saylardir.
Als - & Uzere, bir bankada gige iglemleri igin miisteriler - 1= : Brro=12y+12
: ’k__ : }_~ ) rasiyla sira numarast almaktadir. Her X, sira numa- . 1_"1= .
i 3 _ 4 = rasi alan bir misteriyi géstermektedir, - 19 olduguna gore, xcry toplam kagtr?
: Sira o Siva Mo igleminin sonucu kaghir?
Yukaridaki bélme islemlerine gére, A nin alabi- - ACC ABC " o o ” "
lecedi en kiiciik deger kagtir? £
: : 17 13 2 1
. B)— C— D= E) —
. T ]\ A2 )5 )3 )3 )3
A8 B)115  C)117 D)121 E) 172 X X X "
& . X X..

bry

Yukarida sira numaralar verilen iki miisterinin
sira numaralari toplami 290 olduguna gére, by
iki misteri arasinda kag kisi vardir?

bry

by

15. Kenar uzunluklari tam sayi ve bir sonraki adimdaki
eskenar (iggenin kenar uzuniugu bir dnceki adim-
daki eskenar (icgenin kenar uzunlugunun 2 kati
olacak sekilde (icgenler yan yana diziliyor.

fem 2cm 4 cm

by

bry

A) 17

) B) 18 C) 19 D) 20 E) 21 12. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.
a>b-4

b=c+1

bey ey

by

olduguna gére, a+b+c toplammin alabilecegi
en kiiciik deger kactir?

bry

by

6. Dort basamakli 52AB dogal sayisinin 5ve 9 jle ¢
bélimiinden kalan 2 olduguna gére, A min ala- 9. a<b olmak lizere, a! ve bl sayilarn 5 ile béliinebilen A) 4 B)8 €9 D) 10 B

bilecegi farkh degerler toplami kagtir? 7 dogal sayilar olmak Uzere,
Buna gére, eskenar lcgenlerin gevreleri topla-
£ bt_ . mi asagidakilerden hangisi clamaz?
A1 B) 6 07 D)8 Ey12 = al
g Olduguna gdre, x in alabilecegi en kiigiik deger A)45 B)93 C)189 D)381  E)417

kactir?

13. a, b ve ¢ negatif tam sayilar olmak {izere, agagdida-
A 2 ¥ ]

) B) S )6 D) 15 E) 30 ki tabloda I., II. ve ll. stiitundaki sayilarin mutlak de-
Gerlerinin toplamlar sirasiyla 20, 18 ve 24 tdr.

| i il

-8 b a
16. (f3+2°-(/3-2)
6 a b isleminin sonucu kactir?
7. Birbirinden farkli iki basamakli bes dogal sayinn '
toplami 95 fir. 10. 120 sayisinin dogal sayi bélenlerinin kag tanesi a -7 c
3 Gin katidir? A)-6 B)-2 C)3J2 D)4J3 E)83

Buna gbre, bu sayilarin en blyigii en az kactir?
‘ Buna gore, ¢ kactir?
A) 19 B) 21 C) 46 D) 49 E) 50 ne Be 08 P) 20 F)40

A)-15 B)-13 C)-9 D)-7 E)-5

o N T W
Ty y o bry by bry o bry by by bry bry by bry by by by by by by bry

N

) _
:.D bry by bey bry b brs bry biy biy bry by by by bey by by hee bry bry by b by \t:} bry  bry by by by by by by by by by bry bry by by bay by by by

~
-

F

Temel Matematik Denemeleri Temel Matematik Denemeleri
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17. Asagidaki sekilde sayilar belli bir kurala gére yer-
lestirilmigtir.

X2 xJ/3 xv2  xJ/3
TN T SN

a 2 b c d

Buna gébre, agadidakilerden hangisi yanlisuir?

A)c=2J6 B)ab =26 Cla+d =72
D)abd=24V2  E) abc=24
18. a.b=6

a’.b-ab2-a+b=45

olduguna gére, a?+b? ifadesinin degeri kagtir?

A)96  B)o93 C)9%0 D)87  E)si

19. Aritmetik ortalamalari, geometrik ortalamalari-
na egit olan a ve b tamsayilarinin toplami 14 ol-
duguna gbre, a®+b? ifadesinin degeri kagtir?

A)98 B)100 C)106 D)116 E) 148

& 20.15 l?ilye 7 gocuga, her biri en az bir bilye alacak
sekilde dagitilirsa, en cok bilyeyi alan gocuk
en fazla kag bilye alir?

bry  bry

by

A)3 B) 5 C)6 D)7 E)g

by

ey

by hey by by by b

by

21. Bos bir havuzu iki musluktan biri tek bagina 6 sa-
atte, digeri 8 saatte doldurabiliyor.

bry

ry

bey by bry b

v

bry

ey

by

Buna gére, havuz bosken bu iki musluk ayni an-
da agildiktan kag saat sonra, havuzun 1 si1 ka-
dar su iagar? ®

\\)
N

bry iy

by

A)3

10 11
B} — —
)3 3 D)4

22. Bir balik akinti yoninde 4 saatte gittigi yolu, akinti-
ya karst ylizdiigiinde 7 saatte gidebiliyor.

Buna gére, baligin hizinin akintinin hizina orani
kactir?

bre bry bry by by bry  bry
3 ¥oobry by by bry bry bry by bry by by bry by by bey o by by bey

Temel Matematik Denemeleri
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23, Maliyet fiyati (izerinden %20 karla satilan bir
iiriin, satig fiyati {izerinden %25 indirimle satilir-
sa, maliyet fiyat izerinden ylizde kac zarar edi-
lir?

A5 B)75 C10 D)125 E)15

24, B (A-100) ayhk %20 basit faizle bankaya yatiriiyor.

iki yil sonunda toplam para (A+200) oldugu-
na gore, H(A-100) nin 2 ayhk faiz getirisi kag
b dir?

A)15 B)20 C)25 D)30  E)50

25. 4 elemanh ait kiimelerinin sayis1 3 elemanl ait
kiimelerinin sayisina esgit olan kiimenin, 5 ele-
manh alt kiime sayist kactir?

A) 15 B) 21 C) 30 D) 32 E) 128

by by by bey  bre  bry b bry by bey o bry  bry  bry by iy

bry

by

bry

o

;
yy
7

ey hey

bry  bry  hey ber bay

bry bry

bry  bwy bry bry bry bry bey bey bey o bey bey bry by

N &

w

26. Gergek sayilard

seklinde tanimlaniyor.

Buna gére, 5 ::4 isleminin sonucu kagtir?

21

A) -1 B)-% 0-6 D-2 -2

27. Asadida gercek sayilarda taniml y=f(x) fonksiyo-
nu ile y=g(x) fonksiyonu gizilmistir.

AY y=f(x) Ay

y=g(x)

Buna gére, (fog)(x) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) —x+2 B) ~2x-1

D) —2x+1

N

Temel Matematik Denemelen
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28. Bir torbada 4 mavi ve 2 beyaz bilye vardir.

Buna gére, torbadan rastgele gekilen iki bilye-
ninde farkh renk olma olasihd: kagtir?

by

by

Iy

I
<]

1 4 1
A- B il
)5 )15 C)s D)s E)?EA

by bry by bey bey bey

by

by

29, ABCuggen lAC]—]DC] |BD|=|BE|
(ACB) 20°, m(BAD) 40° dir.

bry

A £
e :
40° )
/ ~ /\ :
, I 20°7 =

B D o c

by

v

Buna gére, m(ADE)=x ka¢ derecedir? =

£
#

A5 B)20  C)25  D)30  E)35

by

30. ABC dik ticgen, m(BTt\\C)=90°, [BD] agrortay
|DG|=2]|AD|, |BD|=6 cm di.

B C

Buna gére, |BC| kag cm dir?

A)2J10 B)aV3 C)5J2 D)s E) 63

bry

-
o by hry . v - )
& y By bry o by hev by biy  bey o bey o by by ey by ey by by by by bey o bry by
%\
4

31. ABC iiggen, [ED]L[BD], |AE|=|EC|,
|ED|=v2 cm, m(ABC)=45° dir.

B c D

Buna gore, [AB| kag cm dir?

A)2J2 B)2J3 C)4 D)4y2 E) 642
32. ABC eskenar iiggen, [BFIN[DF]={F}
|AD|=|EC|=|CF] dir.
A
B c " F
- Alan(ADE) ., .. "
Buna gére, _Al_anETcr?)l ifadesinin degeri kagtir?
Nl BT g2 pd
2 )z BB

Temsl Matematik Denameler
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33. ABCD dikdértgeni 9 tane dikdérigene bélinmiig- £
tlr. A noktasindan, C noktasina giden kink gizgile- .
rin uzunluklar toplami 16 cm dir. -

by

D & =
L M B
A K B H

by

Buna gore, ABCD dikdértgeninin gevresi kag
cm dir?

ey bry

by

A)16 B)24 C)3 D)32  E)40

bry by by bry  bry ey

bry

£

2,

75

34. ABCD paralelkenar, [DH].L[BC], Alan(ADC)=40 cm?2
ve |DH|=8 cm dir.

bey

bry

C -
H
A B
Buna gore, |DA| kag cm dir?
A5 B) 8 C) 10 D)12 E) 15

beg by bry  bry o by bry o bry bey by bry o bry by by bey Dey by by bry o bey

)

35. Kareli kagit (izerinde (ic yapboz parcast verilmistir.

RUaEs
\ HI \
) /

o

i

\J

Buna gbre, yapboz pargalarinin gevre uzunluk-
larina gore kiiciikien biyiige dogru siralanigt
asagidakilerden hangisidir?

A) LILEE BY ILLIE C) ILALT D) LHLIL E) f1L1LH

36. ABCD dikddrigeninin igine G merkezli DE cember
yayi cizilmistir. |BC|=6 cm, |CD|=12 cm dir.

D 12 C

A E B

Yukarida pembe boyah bdlgenin alam kag cm?
dir?

B)18n+24+/3  C)18n+184/3
E)18n+124/3

A) 6n+93
D)12n+184/3

Tamel Matamatile Danamelart
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37.

Yukarida iistten gérﬁnﬁmﬁ verilen yap1 asadida-
kilerden hangisi olamaz?

A) B)

L

1

C)

E)

38. Asagidaki sekilde, bir agag tiirtinin yillara gére
boyundaki uzamanin grafigi verilmistir.

boy (m)
A x2=18.y

5 > yil

Buna gére, kaginci yildan itibaren bu agacin bo-
yu 8 m den fazla olur?

A) 9 B)10  C) 11 D) 12 E) 13

—t
Q
N

-\

N

bry by by by by by bry by by bry

by

bry

by by bry biy by bry

bry

o

bry  bry

bry

biy bey by by b by by ber b b bry by by by b by bry b ey

39. Analitik diizlemde, A(3,~4) noktasinin x ekseni-
ne gore simetrigi B noktasi olduguna gére,
|AB| kag br dir?

A) 10 B) 8 C) 6 D)5 E) 4

40. Analitik diizlemde, C noktasi y ekseni (izerinde ve
kenarortaylarinin kesim noktasi baglangic nokta-
sinda olan ABC egkenar Ucgeni ciziliyor.

Ay

/

A B

A noktasinin apsisi (-3V3) olduguna gére,
C noktasinin ordinati kagtir?

A)3 B)4 C)3J3 D)6 E) 63

( I
bry Denemeleori bry
Deneme 12
1 E |1 A 21 D |31] C
2 C 12 A |22 E |32 ¢
3 E 13} B {23/ C'|33] D
4 Cl14| C |24/ C (34| C
5 D|15| E |25 B |35| A
6 D16} E |26| C |36} D
7 B |17, D {27, D |37, D
8 C |18 B |28/ E (38| D
9 C |19 A |29 D |39 B
10 C 20, E (30| E |40| D
e /

N

Ternel Matematik Denemeleri

4. ABCD kare, EFGH dikdortgen, a,b,c birbirinden fark- = 3. Agadidaki gekilde cift sayilar kutularin igine her
grupta belli bir kurala gore yazilmigtir.

I pozitif dogal sayilardir.|HG|=acm,|GF|=c cm,
|AD|=b cm ve Alan(ABCD)=Alan(EFGH) tir.

D C H a G
b c
A B E F

a+b=6 olduguna gére, b+c toplaminin alabile-
cedi en kiigiik deger kactr?

A)3 B) 6 C)s D) 12 E) 30

2. a ve b birer pozitif tam sayidir.
2.a=7b

olduguna gore, a+b toplami asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 45918 C) 69201

D) 73817

B) 54162
E) 83511

by bry by by by by by by bey

bry

bry iy bry

-\,
B
Ay

bey  hwy  bry bry by bry bey by bey o by ey by by by bey bry by bey

_
i~y

P — 1.grup
2 4 | ——— 2.grup
2 4 6 — 3.grup

-2 4,grup

Buna gore, 20. gruptaki sayilarin toplami kag-
tr?

D)525 E)630

A)210 B)315 C)420

4, Dért basamakh ABOC cift dogal sayisi, iki basa-
makh AB dogal sayisina bélintyor.

Elde edilen béliim ile kalanin toplamt en ¢ok
kagtir?

A)109 B)108 C)100 D)19 E)18

Temel Matematik Denemeleri
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5. ABB, CDD ve ADC (i¢ basamakii dogal sayilar ol-
mak (zere agadidaki roman ADC sayfadir. Roman
yapraklari 1 den baglayarak ardigik sayilar seklin-
de numaralandirilmistir. Sekilde kitabin actk olan
herhangi ardistk numarali iki sayfas gbsterilmistir,

by bey by by by bey bry  bry

by

ey

by

Buna gdre, romanin toplam sayfa sayis! asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

by  bry

by

A)392 B)493 C)594 D)694 E)897

8. 5 ve a sayi tabani olmak lizere, )
e

(13a),+(210), 7

toplaminin 10 tabaninda alabilecegi hiyiix de- £
der kagtr?

A) 80 B) 72 C) 64 D) 48 E)36 =

e

20118 20101 £

7. S AR— £
20121 20118

7 7 =

igleminin sonucu kagtir? —,
m2001  B)14 7 D)yt g2

7 i3

e

?)
o
B

8. Asadida toplama (+) ve carpma (x) tablolar veril-
mistir.

6 -8

S
-5
3

Buna gére, I. tablodaki en kiigiik sayi ile II. tab-
lodaki en biiyik sayinin farkinin mutlak degeri
kactir?

A)10  B)30 C)40 D)50  E)70

©

. 3, 4 ve 7 ile tam béliinen, 5 ile béliindiiginde
ise 3 kalanini veren ii¢ basamakl en kiigiik do-
gal sayi kactir?

A)168 B)348 C)513 D)768 E)933
10. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.
a+ 1 7 =28
b+—
c
olduguna gére, a+b+c toplami kactir?
A7 B)9 C) 10 D) 11

N

E) 19

Temel Matematik Denemeleri
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11. a, n ve m birer pozitif tam sayidr.
10! + 11! = g.2n3m

olduguna gére, n+m toplami en ¢ok kagtir?

A)8 B) 11 C) 15

Dy22  E)27

12. x ve y birer gercek sayidrr.

-3<xL2
2<y<5
olduguna gobre, agagidakilerden hangisi yanhs-
1ir?
A) ~1<x+y<7 B) -8<x-y=<0
C) -8<x3<27 D) 0<x2<9
E) -15<x.y<10
13. 28.4.0n+2-09

olduguna gére, n kaghir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

E)9

—nad,
N
@ by bry by biy by by by by by biy o Bey by bey bey bey by by fiy by by ey bry \zé‘ bey  bey by hev by by by by By bey by hev by by bry by by bry bey by

2

14. Asagidaki gekilde 1. satir ile II. ve Il siitundaki sa-
yilarin garpimi sirasiyla —36, 6, -182 dir.

J2 2J3
Ll a | J3 c b | -J3
a -3J3

Buna gére, ¢ kagtir?

AVJ2 B)J3 C) 22 D)2J3 E)3.2
15, J10-v5 1
5-5J2 5
isleminin sonucu kagtir?
A) 5 B)0 C) ¥
5 5

D)V5 E)5

x+2)(x-N-4
x2-g

16.

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

A)x-2

Temel Matematik Denemeleri
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17. a, b, ¢, d, m ve n sifirdan farkli gercek sayilardr,
a_c__4da-c
b d m-b+n.d

olduguna gére, m-+n toplami kagtir?

A) -3 B) 3 C)6 D) s

18. Bir siniftaki 6grenciler siralara 2 gerli oturdugunda
1 kigilik yer, 3 erli oturdugunda ise 4 sira bos kali-
yor.

Buna gore, bu sinifta kag édrenci vardir?

A)20  B)21  C)22 D)23  E)24

19. Aylin ile Burak'in bugiinkii yaslarnin toplami 33
tdr., :

Aylin Burak’in yagina geldiginde yaslarinin top-
lami 39 olacagina gbére, yaglarimin farkinin mut-
lak degeri kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

m
N

/o
i~y

E) 12

by

20. Bir igi bir is¢i tek bagina 18 giinde bitirebiliyor. By
isGi, igin (gte birini bitirdikten sonra hastalaniyor ve
caligma hizini dértte bir oraninda azaltyor.

by

bry

Buna gére, bu sartlar altinda is toplani kac giin-
de biter?

bry by

oy

A)20 B)22 C)24 D)26 E)28

by

by

bry  bev o bey

bey

by biy by

by

21. Aralarinda 120 km mesafe olan A ve B sehirlerin-
den, hizlar sirasiyla saatte 60 km ve 40 km olan iki
arag ayni anda ve ayni yéne dogru yola cikiyor.

bry

ey

.

bry

bry

by

Buna gore, kac saat sonra aralarindaki mesafe
140 km olur?

by

A) 6 B)7  ©)10 D) 12 E) 13

- Bir 6grenciye her 4 kutu kola aldi§inda bir tane be-
dava kola hediye ediliyor.

Buna gore, bu 6grencinin 60 tane kutu kolast
oldugunda kan yiizde kactir?

A)10  B)15 C)20 D)25 E)30

bry by by bry by bry o bry by bey bry  bry  bry bry bry by by by bey iy

Temel Matematik Denemeleri
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by

23. Yillik %20 bilesik faizle bankaya yatinlan bir mik-
tar para, 2 yil sonra 288 oluyor.

bry

Buna gore, bu para aym faiz orani ile bankaya
basit faizle yatirilsaydi 2 yil sonra kag ¥ faiz ge-
tirirdi?

bry bry bry

by

A)20 B)40 C)60 D)80  E)100

by by by by by by bry

Iy

24, A ve B, E evrensel kiimesinin alt kiimeleridir.
s(E)=24,s(AnB)=11, s(A/nB)=9 dur.

bry

by

by

by

(

/

/
[B\

Buna gére, s(A) en ¢cok kagtir?

by

"~
S

\\‘«

A) 4 B) 9 C) 14 D) 15 E) 20

25. Bir f fonksiyonu: “Her reel saylyi, toplamaya gére
tersi lle carpimina gétiriyor.” seklinde tamimiani-
yor.

Buna gobre, f(x) fonksiyonu agagidakilerden han-
gisidir?

—

A)1_% B)-x2 C)x2-x D)1 E)

D) bry  bry  bry by bey hry bey bey o bry bry bey by bry by ey by by by bry o bey o by by

Y 4

26. Asadida R—R grafigi verilen fonksiyonlardan
hangisi bire bir ve értendir?

A) \Z B) VA

RN

C) VZ 3 D) YA

/ 0 \ > 7/ © \//’X
E) ya
NN,

27. Pozitif tam sayilar kiimesi Uzerinde “A” ve “¥” isg-
lemleri en biiylk ortak bélen ve en kiigiik ortak kat
yardimiyla,

aAb=EBOB(a,b)
a¥ b=EKOK(a,b)
seklinde tarmlaniyor.

Buna gére, (24+36) A16 igleminin sonucu kag-
tir? -

A) 4 B) 8 C) 12 D) 24 E) 72

Temel Matematik Denemeleri



YGS MAT

28. D5E2000._4

sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?

A) 1 B)5 C)6 D) 7 E)9

29. A={-8,-4,-2,1,4}
B={-2,-1,2,4,8}
kiimeleri veriliyor.

AXB kartezyen garpimindan alinan (a,b) bigi-
mindeki bir elemanda a.b garpiminin bir tam sa-
yinin karesi olma olasiligi kactir?

by

31. ABC dik iiggeninde G kenarortaylarin kesim nokta-
sidir. [AB] L[AC], [GE] L[BC], |BE|=12 cm ve
|EC|=18 cm dir.

by hey ey by by

by

£ B 12 E 18 c
B Buna gére, Alan(BEG) kag cm? dir?
B A) 12 B) 18 C)24 D) 30 E) 36

hry Iy

by

32. ABC dik tiggen, [BD] agiortay, [AB] L[AC]
[AE] L [BC], |AD| =15 cm, |DE|=9 cm dir.

by

} A
1 2 1 2 3 2
A)— B = ()< £ = =
) 25 ) 25 ) D) 5 B) 5 - 1
7 s
¢ B E C
j Buna gére, |[EC] kag cm dir?
; A28  B)30 C)32 D)36  E)40
30. [AB] L [BD], |AE|=|EC|, |DE|=|AB] dir B
£ 33. ABCD kare, ABE eskenar Gegen ve C, E, F nokia-
£ lan dogrusaldrr.
£ D C
Ed E
Buna gore, EDB agisi kag derecedir? ;
B A B
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E)45 £ Buna gére, AEF agisi kag derecedir?
: A)225 B)30 C)375 D)45 E)525
@/ﬁ Temel Matematik Denemeleri
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Buna gére, Alan(BCE) kag cm? dir?

A) 842
D) 16V2

B) 16 C) 1542

E) 32

35. O merkezli ceyrek cember, ODCB dikdérigen,
|OD|=9 cm ve [DA|=6 cm dir.

B C
X
E
o 9 D 6 A
Buna goére, |EC|=x kag cm dir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

bry by ey by

by

by bey by by by by by by by b

bry

7

-t
é) hey  bey bry by bey bry hey by bey bey by by by By by ey dwy by bry by by ey

YGS MAT
34. ABCD dikddrigen, [DE] L [AC], |AE| =4 cm, £ 36. O merkezli gember, [AC] ve [BD] ¢ap,
i AB|=10 cm ve yesil boyali alanlarin toplami
=8 om dir. : 1
|EC=8 cm dir - 120 cm? dir.
D C =

LA

W

N
B

Buna gdére, gemberin yarigapt kag cm dir?

A)12  B)13 )14

37. Asagida diizgun altigen prizmanin agilimi verilmis-
fir.

Prizmanin yiiksekligi 9 cm ve acihmin gevre
uzunlugu 98 cm olduguna goére, prizmanin hac-
mi kag cm? tiir?

B) 2123 C) 21643

E) 220/3

A) 2083
D) 21843

Teme! Matematik Denemeleri
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38. Bir okuldaki dért Ggrenciye bir hafta ara ile iki ayri
matemnatik sinavi uygulanmistir. Ogrencilerin ikinci
sinavdan aldiklari puanlarin birinci sinava gore de-
disimi agadidaki grafikte verilmigtir.

Degisim (puan)
A
10 |,
<3 SR | O ﬂl
u‘ >Ogrenciler
| M
-9 .

Ogrencilerin puanlarinin ortalamasi ilk sinavda
72 olduguna gore, ikinci sinavda kactir?

A)70  B) 71 C)73 D)74 E)75

39. Analitik diizlemde, A(1,2) ve B(5,~4) noktalari-
na esit uzaklkta bulunan noktalarin geometrik
ver denklemi agadidakilerden hangisidir?

A) 2x-3y~9=0
C) 3x-2y-9=0

B) 2x~3y+9=0
D) x4+2y-1=0
E) 2x+3y+3=0

110

hry

40. Kareli birim kagt tizerindeki analitik diizlernde gizi-
len sekil orijin etrafinda pozitif ydnde 90° déndiiriil.
diikten sonra, d dodrusuna gére yansitilarak yeni
bir sekil elde ediliyor. '

by

by

by

Ay

hey

ey

by

bry

o

by

iy

bey

Buna gore, asa@idaki noktalardan hangisi yeni
gekil Uzerinde degildir?

bey

by

by

A) (-4,1) B) (-4.3) C) (-3.2)
D) (-2,3) E) (-1,1)

by by bey bey

by

‘Q%

by

by

N

(L 2
; bry Denemeleri bry
£ Deneme 13

= 1] Al11] ¢ |21] E [31] ¢
= 2| D|12] ¢ |22 c |32 ¢
. 8] C|13) B |23 D |33 D
= 4/ B |14] D |24 D |34] D

: 5| D15/ B |25 B |35 B

= 6| Aj16] E [26] A |36] B

: 7| C |17) B |271 B |37] ¢C

= 8| E|18] B |28 B |38 ¢

: 9] A 19] A |29 C |39] A

= 10| A |20 B |30 D |40] C

Temal Matematik Denemeleri

2o atik

1. a, b, ¢ birer rakamdir. B

bey

2,§=a+E
c

by

by

olduguna gobre, b nin alabilecegdi kag farkh de-
ger vardir?

bry

bry

by

A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E) 2

by bry  bey  biy bry ey

bry

bry by

bry

L
4
2. a pozitif ¢ift tam say1 ve b pozitif tek tam sayidir. :
ab=144 .
olduguna gobre, ka¢ farkli a sayisi vardir? &
A) 3 B) 5 C)8 D)9 Ey12 £
'94
111

g

™

3. Agadidaki sekilde 4 satin ve 10 siitunu olan bir tab-
lonun bir bdliimu gésterilmistir. |. satira 1 den 10 a,
II. satira 11 den 20 ye, lil. satira 21 den 30 a, IV. sa-
tira 31 den 40 a kadar olan dogal sayilar sirasiyla
yaziimistir.

|.satir - k

. satir - |

L. satir ...

IV. satir -.- n

k+I+m+n=82 olduguna gore, m sayisinin bu-
lundugu siitundaki elemanlann toplami kagtir?

A)72 B)76 C)80 D)84  E)88

4. a ve b birer tam sayi olmak (izere, agadidaki sekil-
deki sayilar yukaridan asagiya ve soldan saga
dogru artmaktadir.

20

50

28

Buna gbre, a+b toplaminin alabilecegi en bii-
ytik deger kagtir?

A) 51 B)52  C)53

Temel Matematik Denemeleri
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5. Aile yazilabilecek iki basamakhi AA dogal sayi- ¢ 8. AABB dért basamakli, AA iki basamakl, DC2 (g 11. ABC liggeninde, m(ATB\C)=30° ve m(A’C\B)=40° dir. & 14.
laninin toplam kactir? . basamakli sayidir. - v 2
= . A =
£ AABB | AA i3 3 et
A)425 B)445 C)495 D)550 E)990 . T e) 2 2

22 c b

bry
bry

Yukaridaki tabloda bulunan iisli sayilarin garpi-

Yukaridaki boélme iglemine gére, B nin alabile. mi 2% olduguna gére, toplamlar kagtir?
, ?

cedi farklt degerler toplami kagtir? 30° 405

bry
bry

by

bry
vy}

Cc

bry

= A)2'0  B)2"  C)2'2 D)2 E)2n
Buna gdre, |b-c|+]a-c|-|b-a| ifadesi asagl- &
dakilerden hangisine esittir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

bry

By

bry
bey

A)0 B)b-2¢c C)2b D)2a-2b E)2a-2c

bry

bry

by

bry
bry

ey
[

f 9. a, b, ¢ pozitif gergek sayilar olmak (izere, — 15. x5 _**2[7g
6. 7 tabamindaki 324 sayisinin 8 tabaninda yaziigi = a+b 12. x<0 bir gergek sayidir. £ ) i
agagidakilerden hangisidir? E P 11 & olduguna gore, x kactir?
3 a=— &
= ifadesindeki her sayi 2 ile béliindiigiinde agag- X -
A)254 B)245 C)52 D)205 E)502 £ dakilerden hangisi elde edilir? b 101 = A)2 B) 5 C)3 D) 7 E) 4
/.»;;" X /; 2
7 7
& A)a+b B) a+b o) 2a+2b _ 1oo1 =
. c 2c c X "
= b =
. D)% E) 2a2+b olduguna gére, a, b ve ¢ nin dogru siralamgt .
o ¢ asagidakilerden hangisidir? B
& A) a>b>c B) c>a>b C)a>c>b ¢
E D) c>b>a E) b>c>a £
. 16. J2-4J3 J3-42
7. 12.10!+10.12! - - :
o N B £ . . "
sayisi asagidakilerden hangisine tam olarak , 10. Bir sepetteki giilleri 6 sar 6 sar demetleyince 2 gl . isleminin sonucu kaghr?
bélinir? : artiyor, 7 ger 7 ger demetleyincgz 2 gl eksik kaliyor. -
) : Buna gére, sepette en az kag giil vardir? 13. [2x—4].(x~3)=|9-3x| : 1 1 1
; cNE 7 T
A) 11 B) 22 C) 26 D) 37 E)y39 & denklemini saglayan x in alabilecegi farkh de- - 2 1 ;
. gerler toplami kaghr? . _— E) —
£ A)20 B)26 C)32 D)33  E)40. = ) =573 T
- 7 13 N
£ B) 4 C)— D) — E) 7 E
A3 B) )3 )% )
_;‘Q. E-
TN é R T I P S T T T A N ﬁ’ Tame! Matamaiile Nenamelart
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17. a=37 £ 20. Toplam 20 soruluk bir bilgi yanismasina katilan bir
b=43 & 6grenci, dogru cevapladidi her soru igin 60 puan
olduguna gére, (a+b)?-4ab ifadesinin degeri = ahyor.. .Ya{ﬂ@ cevap lad'g.l veya cevaplamadgi her
Kagtir? = soru i¢in ise 80 puani siliniyor.
£ Ogrenci toplam 640 puan aldigina gore, kag so-
B ruyu dogru cevaplamistir?
A) 16 B) 25 C) 30 D) 36 E)40
£ A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18
8. +6)4+ (x+4)2=0 £
) (Xy.. )*+ (x-+4) ) 21. 1990 yilinda Aydin’in yagl Tugba’'nin yasindan 6
olduguna gore, y kactir? E fazladr.
£ Aydin ile Tugba’nin 2002 yilinda yaglan toplami
5 5 i3 66 olduguna gére, 2000 yiinda Tugba’nin yasi
A)1 B) > C)2 D)2 E)3 = kag olur?
Y A) 20 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30
7
19. 145 (ic kigi arasinda 2 ve 4 ile ters, 6 ile dogru E . .
orantil olmak tizere paylastriyor. B ‘22. Bir arag yolun ilk yarisini saatte V hiziyla, ikinci ya-
) & risini saatte 2V hiziyla gidiyor. Bu arag ayni yol
Buna gére, en fazla para alan kisi kagt almis- hiziyla geri déntiyor. s Gaymyolu 3y
tir? < .
© Buna gdre, aracin tiim yol boyunca ortalama hi-
21 saatte kag V dir?
A)20  B)24 C)27 D)3 E)40 .
£ nE g2 e pi gt
F 2 13 2 5
¢
B
B

—t
—he
&

Temel Matematik Denemeleri
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23. Alkol orani %80 olan 50 It kolanyaya kag It su %
ilave edilmelidir ki alkol orani %80 olsun?

bry

by

A)55 B)575 C)6 D)625 E)65

by by bry bry bry ey

bry

hry

24. A ve B bos olmayan iki kitme olmak (izere,
A-B=A

olduguna goére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

bry

bry

by bry

by

A) AnB=A
D) AnB=0

B) AnB=B C) AUB=A
E) B-A=Q

bry  bry by

by

A
%

bry by

by

25, A§a§|da BXA kartezyen carpiminin grafigi gizilmis-
fir.

Ay

-3 %3

Buna gore, B kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) [1,5) B)[-34) C)[1,58] D)(1,5] E)(-3,4]

bey by bry ey hey bry  hes bey by bry by bry bry by by by by bry by

)
N

26. Asagida f makinesi gergek sayilar (izerinde iglem
yapmaktadir.

X

\]/

y | f(x)=3%x-5

() —>

Buna gére, hangi sayilar kiimesi f makinesin-
den gectikten sonra {-11,-2,10} kiimesi elde
edilir?

A) {-2,3,5}
D) {-38,-11,25}

B) {~2,-1,5} C) {~2,1,5}
E) {-38,11,25}

27. A={1,3,5,7,9} kiimesi (izerinde tanimh “3}" igle-
minin tablosu asadidaki gibidir.

.
%

1

OI~NjOoTi W

O IO ]W | ==
OiNjOj]W W W
oiINIOToiG O
©iNIN NN
OWiCjOj© |

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlisin?

A) Dedisme 6zellidi vardir.
B) Yutan eleman: 9 dur.
C) Etkisiz elemani 1 dir.
D) Kapalilik 6zelligi vardr.

E) x3%y={x ile y den blylik olmayani, x,ye A}

Temel Matematik Denemeleri
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28. 52% sayisinin 11 ile bdlimiinden kalan kagtr? =

bry

A) 1

B) 3

C) 4 D)5 E)9

bry  bry  bry

bey

by bry

bry

29.

Bir ¢ift zar atildiginda (st yiize gelen sayilarin =
carpiminin 12 olma olasihg: kagtir?

by

bry

1 5 1 2 1 £
A)— By L Z 1

)3 ) 36 5 D)3 E) B

yA

7

30. ABC dik tiggen, [AB] L [AC], [AH] L [BC], -

|BH|= 3 cm ve |AH|=4 cm dir. ‘

A £

o

B 3 H C £

Buna gére, |AC| kag cm dir? ;

16 20 25 32 5 *

A= B o2 2 s

)3 BT 037 DL BT

116

31. ABC iiggen, [AD] L [BC], |AB| =10 cm
|BD|=5v2 cm, m(BAC)=6m(DAC) dir.

C
D

5/2

A 10 B

Buna gore, m(AE:\B) kag derecedir?

A) 78 B) 80 C) 81 D) 83 E) 84
32. ABC dik tiggen, [AC] L[AB], |BD|=4 cm
|DC|=8 cm, |BE|=2|AE]| dir.
C
Buna gore, |DE| kag cm dir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

33. ABCD dikdérigen, [AC] ve [BD] késegen, B, F, E
noktalar dogrusal, |AE|=|ED|, |OB|=6 cm dir.

i, D

D)2  E)

N
o

Temel Matematik Denemeleri
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34. ABCD egkenar dortgen, [DE//[AF], [CF] aciortay,
| CF|=5 cm, Alan(ABCD)=30 cm? dir.

D C E ‘
A B F -

Buna gore, Cevre(ABCD) kag cm dir?

bry

ey

bry

A)20 B)24 C)26 D)28

bry ey by bry

bry

by

by

35. ABCDEF O merkezli diizglin altigen, 7/'
Alan(OHC)=8 cm?,[OH] L[BC], Alan(ECAF)=8,

ve Alan{(OHBA)=8, dir. z

E D =

e

F v C £

Buna gére, S,~S, farki kag cm? dir? '

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)12 &

£

ke
~J

DF

36. [BA ve [BC gembere sirasiyla A ve C noktalarinda
tegettir. m(ATB\C)=60° ve |BC|=6 cm dir.

60°
B 6 c

Buna gére, B noktasinin gembere olan en kisa
uzakhigr kag cm dir?

AJV3 B2 C©3 D2J/3 E3V3

37. Dik dairesel koninin acilimi agadida verilmigtir.
[TA] L[TB] ve |OC|=9 cm dir.

A B

Buna gére, koninin yiiksekligi kag cm dir?

A)7 B)2J15 C)3J7 D)8 E)642

Temel Matemnatik Denemeleri
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38. Sekildeki grafikte, bir diizenege getirilen domates
miktari (kg) ile bu diizenekten bir kerede elde edi-
len salga ylizdesi g8sterilmistir.

A Salca (%)

30
20

120 170 >D°(',‘2;)tes

Bu dizenege 120 kg domates getiren Ali ile
150 kg domates getiren Hasan'in elde ettigi sal-
¢a miktarlarinin kargilagtirilmasi, asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Hasan Ali'den 2 kg fazla salca almistir.
B) Hasan Ali'den 3 kg fazla salga almistr.
C) Ali Hasan’dan 1 kg fazla salca almistir.
D) Hasan ile Ali egit miktarda salga almigtir.
E) Hasan Ali'den 1 kg fazla salca almistir.

39. Analitik diizZlemde x=4 dogrusu x eksenini A nokta-
sinda kesmektedir. Alan(OABC)=16 br?,

m(CBA)=135° dir.

;}y
C
B
135°
- A x
X=4

Buna gore, BC dogrusunun x eksenini kestigi
noktanin apsisi kagtir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

R,

by by bey ey bry bry  bry by bry bry  bry

bry

bry by by bey by by bry  bry

o~

bry  bry

by bey bry bry bry bry by bey bry  bry bry  bey  bry Dwy bry o bry bey bey bry o bry

Y
L
'

40. Noktali birim kagit {izerine cizilen analitik dizlem:
de [AB] dogru pargasi d dogrusuna gére yansitilip

U vektdriine gore telenerek [A'B'] dogru parcas;

Gizilmistir.
Ay -~ ° s
s s 5 o .
A= B o+ s =
5 T
BI
'O\\ e ¥,
: U o s 5
@ e ¢
s e s sk A -

Buna gére, d dogrusunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) y=1

B)x=1 C)y=x D)y=-x E) y=-1

4 I
bry Decnemeleri bry
Deneme 14
1 A |11 A l21, D 31| C
2 A (12| A |22] B (32| A
3 D 13| D {23 D |33| D
4 C (14| B |24 D |34] C
5 C|15] A |25/ A |35] C
6 B (16| C 26| C |36| D
7 D |17 D |27, E |37 C
8| Al18, B |28/ C |38| D
9 A |19 E (29| A |39]| B
10 B {200 D |30 B |40| C

-
NN

( Deneme 14 -;L j

1. Asagida dikddrigen seklindeki 5 es fayans birlegti-

rilerek ABCD dikdértgeni olusturuluyor.
|AE|=Db br ve |GC|=a br dir.

D H G a

(@]

ADbE F B

Buna gore, 9%2 ifadesinin degeri kagtir?

A)% B)% o)1 D)3 E) 4

2. Ardigik 9 pozitif tek tam sayinin toplami 1053 ol-
duguna gore, bu sayilarin en kiiciigii kagtir?

A)107 B)109 C)111 D)113 E) 115

Temal Matamatie Namameled 0 o

N

bry

brv by bey by bry by by bwy

bey

bry

bry

bey by bey by

by

>~

)
)
)

)

by bey by by bry by by by by bry bey bry Dbey by bry bey by iy

w

isleminin sonucu kactir?

1

C)3 D) E)

Dl

A)-1  B)1

ITIES

4. Asadidaki iki kutu bdlimlere ayriip her béliime
2 den baslayarak ardigik ¢ift sayilar seklinde bilye
atilmistir.

2n-2

iki kutudaki toplam bilye sayisi 450 olduguna
gore, n kachr?

A)10  B)13  C)15

Temel Matematik Denemeleri
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5. KLMN rakamlari farkli dért basamakii bir sayidr.
K-L=3=L+M

olduguna gore, kag farkh dort basamakii KLMN
dogal sayisi yazilabilir?

A)18  B)21  C)28 D)30  E)40

6. ave n pozitif tam sayilardir.
61471=2" g

olduguna gére, n nin alabilecegi en biiyiik de-
der kachir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

7. X, Y, Z, Kve L magazalarinda satilan gomlek fiyat-

lari 3 10k sayi tabanlarinda asagida verilmistir.
Magaza X Y z K L
Fiyat (TL) | (aab), | (aba), | (bba),| (aaa), (bbb),

En pahali gdmlek K magazasinda, en ucuz gém-
lek L madazasinda satildigina gore, X, Y ve Z ma-
Gazalarindan birer adet gémlek alan biri onluk
sistemde kag TL 6der?

(Magazalarda satilan gémiek fiyatiar 1 TL den faz-
ladir.)

A) 53 B) 60 C) 62 D) 63 E) 68

£ 8. Rakamlan birbirinden farkli olan dért basamaky
K35M dogal sayisi 9 ve 15 ile tam béliinebiliyor,

bry

Buna gére, K nin alabilecedi kag farkh deger .
vardir? :

by bry

bry

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

bry by bry by by by

Iny

9. Es bayiikiikteki kutular li¢ kargo firmasiyla tagin-
mighir. Bu firmalarin (icret dagiimlan agagidaki tab-
loda verilmistir.

bry

by

bry

B Sabit | 1 paket |Tasinan|Toplam

) Firma | Geret tasima paket | {icrei

) (&) | doreti (©) | adedi )

. A 4 5 a X

B 1 2 b Y

y C 6 7

y c V4

R X=Y=Z olduguna gére, li¢ firmadan taginan pa-

. ket sayisi en az kagtir?

£

P A) 44 B) 48 C) 52 D) 56 E) 60
& 10. a, b ve ¢ negatif tam sayilardir,

a_-b_-c

B 3 5 4

&

olduguna gére, a, b ve ¢ nin dogru siralanisi asa-
‘ gidakilerden hangisidir?

I3

B A) a<b<c B) b<c<a C)a<c<b-
B D) b<a<c E) c<a<b

-

Temnel Matematik Denemeleri
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i1. ,

Yukarida izometrik birim kagitta gizilen sekiller-
de yesil boyali bélgenin, biiyiik {icgenin olus-
turdugu bolgeye oranina karsihik gelen rasyo-
nel sayi kachr?

19 21 23
= B o
A& )64 ) ea

12. x gergek sayidir.
- B<x<4

olduguna gbre, x2+3 ifadesinin alabilecedi en
biiyiik tam say1 degeri kaghr?

A)36 B)37 C)38 D)39 E)40

3x—4

13. 4< <15

esitsizligini saglayan x in alabilecedi kag farkh
tam sayi degeri vardir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

bry bry  bey by by bry bry  bey bey bry  bry by hry bry by by by by by by

~

by S

vy

Py bry bry by by bey bry by bry by by ey bry by biy by by by bey o by

L
Q
g

4. Bir kenar uzunlugu 8 birim olan karenin iki kenar-
na kenar uzuniugunun yarsi kadar kareler ¢izile-
rek bir fraktal elde ediliyor.

L

[

h
i

2.adim 3.adum

1.adim

Buna gore, 4. adimdaki geklin gevre uzunlugu
kag birimdir?

A) 58 B) 59 C) 60 D) 61 E) 62
15. 3x+|x-2]|=12

denkleminin ¢oziim kiimesi agadidakilerden

hangisidir?

A) {%} B) {5} ©) {25} D) {gg} E) {2}

16. (0,2)*~5=0,008

olduguna gore, x kagtir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

Vs

Temel Matematik Denemeleri
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17. Vx-/x =2

olduguna gore,

by

bry

16 ,
X+ < ifadesinin degeri kagtir?

bry

by

A) 5 B) 7 C)9 D) 11 E) 13
v
i8. x=-/3+2
y=+/3-3 .
oldugiu . x3+y3 . . . F
guna gore, o ifadesinin degeri t
kactir? B
#
A)-3 B)-1 C+3 D)3 FEa3 £
©
19. 6.a=4.b=3.c p
a.b.c=192 £
olduguna gore, a+b-+c toplami kagtir? £
M12  B)18  C)24 D)36  E)48 |
(122)

v

20. Murat'in parast, Suat'in parasindan 30 fazladi

Murat parasinin % sl, Suat ise .:_: i ile ayni fiyata bj.

rer gémlek aliyoriar.

Buna gére, baglangicta Murat'in kag ¥ si var.
dir?

A)120 B)145 C)150 D)180 E) 210

21. Iki kardesin bugtink(i yaslan toplaminin yaslari far-
kina orani 4 dir. Kiguk kardes biyiik kardesin bu-
glinkl yagina geldiginde yaslari toplami 60 oluyor,

Buna gdre, biiylik kardesin bugiinki yasi kag-

tir?
A)15  B)20 C)25 D)30 E)35
22. n tane isginin giinde 8 saat galisarak 36 giinde bi-

tirdigi bir is, isci sayisi 12 kisi artirilarak ve giinde
2 ser saat daha az caligiiarak 6 giin daha erken bi-
tiriliyor.

Buna gore, n kactir?
A5 B) 10

C) 15 D) 20

Temel Matematik Denemaleri
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23. Bir arag A kentinden B kentine saatte (V—-6) km hi-
ziyla gidip, (V+5) km hiziyla geri donlyor.

Bu gidis doniiste aracin ortalama hizi saatte
60 km olduguna gore, V kactir?

A)40  B)45 C)48 D)56  E)61

24, Agirikca %80 i seker olan un-geker kanigimindan
(x+y)kg, %40 | seker olan bagka bir un-geker kari-
simindan ise (x-y) kg alinarak, %64 ( geker olan
yeni bir kangim elde ediliyor.

Buna gére x, y nin kag¢ katidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

25. A, B ve C kiimelerinin eleman sayilari sirast ile n,
n+1ve n-1 dir.

A, B ve C kiimelerinin alt kiime sayilarinin top-
lami 56 olduguna gore, A kitmesinin 6zali kilme
sayist kactir?

A) 3 B) 7 C) 15 D) 31 E) 63

& 26. Rde sisli “", “"A” ve “o” iglemleri,
z XsEy= 2X+y -
5 XA Y= X-2y

XYy , X>Y
X =
oY {x/_\ Yy, XSy
seklinde tanimlaniyor.
Buna gére, 3o (4o 5) isleminin sonucu kachir?

fvy by

.

bry

bey

A) -4 B) -2 C)0 D) 2 E) 4

bry by by

by

bre bes by

bry

27. Asadida f: A— B fonksiyonunun Venn semasi ve-
rilmistir.

bey  bry b

Al

by

N

¥

by

bey

Buna gore, f fonksiyonu igin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

bry

A) f fonksiyonu bire birdir.

B) f fonksiyonu iginedir.

C) f fonksiyonu birim fonksiyondur.
D) f fonksiyonu ortendir.

E) f fonksiyonu sabit fonksiyondur.

by by bey by bee bry by by bry by by by bey hey by bry bey b bey

Temel Matematik Denemeleri

oy
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28. f ve g fonksiyonlari tamimli olduklari aralikiarda bi-
re bir ve drtendir.

bry

f(x)=3x-2
{fog)~1(x)=3x+4

olduguna gére, g(x) fonksiyonu agagidakilerden
hangisidir?

bry by by bey

bey

B) X+9

A) 9x+2 ) X+2

N
1

E) 9x—2

by bey by by

by

by

29. Aralarinda Ahmet'in de bulundugu 7 kisi arasindan =
4 kisilik bir gezi grubu secilecekiir.

v

br

.

?u 7 kigiden gruba katilacak olan Ahmet daha
onceden belirlendigine gére, gezi grubu kag
farkh gekilde olusturulur?

by bry

by

A)15  B)20  C)21  D)30  E)35

7

30. ABC (iggen, |BD|= [DC|=5 cm, [DE] L[AC]
[DF] L[AB], |DF}=4 om, |DE[= 3 cm dir.

Buna gére, |AD| kég cm dir?

A4/5 B8  O)6

D)5

E) 245

ot
~ bry  bey by bry bry bry ey bey by ey bry  bry by by bey bry vy by bry o by by ey

Alan(ABC)=6Alan(ADC) ve |DC|=2 cm dir.

B D2¢cC

Buna gore, [AD| kag cm dir?

A)4E B)8 )43 D)6 E) 43

s 32. ABCD Kare, [AC] kogegen, | AE|=7cm,|EC|=3cm

dir.

D C

A B

Buna gére, |DE| kac cm dir?

N

A)5 B)3V3 C)2J7 D)V29 E)a2

Ternel Matematik Denemeleri
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£ 31. ABC liggen, |AB|=|AC|=10 cm,

YGS MAT
43, ABCD dikddrigen, |AE|=]|AB|, |EC|=1 cmve = 35. [AB] capli yarim gemberde, [DC] L[AB],
|BC|=5 cm dir. £ 3|BC|=|AC| ve |DC| =83 cm dir.
D E1C - D
/ ° = 8/3
N A C B

by

A H B

by

Buna gore, ADE li¢geninin gevresi ka¢ cm dir?

bry

bey

A)20 B)23 C)25 D28 E30
34. ABCD yamuk, [BC] //[AD], 3|EA|=2|EB]|, A
2|FC|=|BF| ve 5|BC|=3|AD| dir. .
B F c z
E
A D

Turuncu boyali bélgenin alanlan toplami 22 cm?
olduguna goére, Alan(ADFE) ka¢ cm? dir?

C) 60 D)62  E)64

bey  bry by bry bry  bry by by bry by by bry bry bry bry o bey bey by bry

~F

Buna gore, cemberin yaricap1 ka¢ cm dir?

A8 B)12  C)16 D)20 E)24

38. O merkezli ve r yaricapli gembere distan teget ola-

rak r yarigaph gemberler birbirlerine de teget ola-
cak sekilde cizilecekdir.

Buna gére, O merkezli cemberin ¢evresine ka¢
cember ¢izilir?

A4 BS5 06 E) 10

Temel Matematik Denemeleri
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(Deneme 15 ‘

37.A,B,C, D, E, F, G, H ve K bulunduklar: kenarlarin
orta noktalari olmak Uzere, kiiptin karsilikh ylzleri
es olarak boyanmigtir.

)
A

D
|FG| =42 cm olduguna gére, kiipiin yiizlerin-

de verilen sari boyali alanlarin toplami kag cm?
dir?

A) 280
D) 296

B) 288 C) 292

E) 300

38. Basglangic miktar 200 gr olan bir radyoaktif mad-
denin bir kaptaki agirigmin zamana bagh degisimi
grafikte gosterilmistir.

Amiktar (gr)
200 \
100 :
50
T 2t 3t 4t zaman
Buna gore, kap igindeki maddenin agirhd, aga-
gidaki zaman arahklarinin hangisinde 10 gr se-
vivesine geriler?
A) 18t-20t B) 12t—14t C) 30t-32t
D) 8t-10t E) 6t—8t

by by by bry ey

bry

&

bry by

bry

by b

by

=

bry

bry

bry

25
7

bry

bry

by

bre by beobry by by biy by bey bry bry bry b bre biv b bre

bry by

39. Egimi m olan dogru A(2,4) ve B(1,3m) noktala-
rindan gegtidine gére, m kagtir?

A2 B) 1 00 D=1 B2

40. Kareli birim kagida cizilen analitik dizlemde, [AB]
dogru pargasi 6nce U vektdriine gére, sonra v vek-
torine gdre Stelenerek [A'B'] dogru parcas! ¢izili-
yor.

Buna gére, A' ve B' noktalarimin koordinatiar
toplami kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

-

bry

1. x ve y tam say, C cift sayidir.

by

+ X+1 X

bey

bry

y+2 G A

bry

bry

y B c

hry

bey

Yukaridaki toplama tablosunda verilenlere gore,
I. A tek sayidir.

I1. B cift sayidir.

lli. C tek sayidir.

by by bey

bry

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

by

bry

\
bry Decnemeleri bry
Deneme 15
1 E |11y C |21 ¢ |31] A
2 B |12 C |22 b |32 D
3 E |13| D | 23] E.|33]| E
4 C |14 C |24 E (34 B
5 B |16] A |25 ¢ |35 C
6 E |16] A |26 C [36] C
7 C 17 ¢ | 27]. D |37 B
8 A 18] B (28] Cc |38 D
9 D |19 B |29/ B |39] B

10 B |20 D |30 D |40| A

e

N

Temel Matematik Denemeleri

A) Yalniz | B) Yalmiz Il Cylvell =
D) lve Il E) L, lvelll £

yy/

7

e

1 k

2. 1.2
213 1

3 3 )

&

igleminin sonucu kactir?
3 4 5 £

4 B) — C)1 D) =~ B~ |
Ng  BIg ) )3 B7 .
£

)
N

3. 4 tabanindaki iki basamakh en biyiik sayinin,
4 tabanindaki iki basamakh en liiciik pozitif sa-
yidan farki 10 tabaninda kagtir?

A) 9 B)10  C) 11 D)12  E)13

4, AB iki basamakl pozitif bir sayi ve C rakamdir.

AB
x C
160

olduduna gore, iki basamakli AB dogal sayisi-
nin alabilecegi ka¢ farkh deger vardir?

A)2 B) 3 C) 4 D) 5 E)é

Tema! Matamatike Nanamelart



YGS MAT
5.1, 2, 3, 4 rakamlan kullanilarak olusturulan, ra- : 8. —2—<1 |
kamlari farkh dort basamakh dogal sayilarin x|

bry

kac tanesi 4 ile tam béliinir?

3 egitsizliginin ¢6ziim kiimesi a§aéldakilerden‘
hangisidir?
A)2 B) 4 C)6 D)8 Ey1o0 -~ ’
. NC22)  BEe-uRe O (12-«»
: D) (0.,2) E) (—e,2)~{0}
B
6. x ve y birer tam sayidr. _ o
3eyes £ 9. Asagdidaki semada toplama iglemleri yapilarak alt-
& ta baglantili olduklan bos balonlara yaziliyor.
-2<y<2 .
& T P
olduguna gére, x.y carpimimn alabilecedi kag . fiaoit £ o
farkli deger vardir? s é‘H)ZOH éf(.1)2010
M5 BE 08 D10 BuH . 2
7;& A "(_,1 )2013
7. Bir magazada satilan caydanlik ve istticinin fiyatla- £ o
r agagidaki tabloda verilmistir. 3 LB
Gaydanhk Isttic ; Buna gére, A+B toplami kaghr?
Fiyat (TL) [3x-6| [x+30] " A) -5 B) -3 C)-2 D) 0 E) 1
Q?ydanllk ve isiticinin fiyatlan esit olduguna _c
gore, x in alabilecegi farkli degerler toplam f
kagtir? - =
F
M8 B0 Ci2 D14 E1e . 10 =5
P olduguna gére, ’{[55 ifadesinin degeri kactir?
E
~ A2 B2 ¢2¥2 D)4 E)8k
v

N

Temel Matematik Denemeleri
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11. Yava Ja¥a =128

olduguna gbre, a kactir?

by by by

bry

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64

bry  bey  bry  bry o bry by ey by

by

by

12. A=x2~1
B=(x+1)2
C=(x-1)2

bry by bry

bry

olduguna gore, _BAC_: ifadesinin egiti agsagidaki-

bry

lerden hangisidir?

bry

>

l

oy
bad
=)
%

A) x2 -1

hry

E) x—1

ey

by

(98)-(102) - (98) -(86)

13. (49)-(124) - (49) -(108)

igleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

bry bry ey bry  hry  bry bry by by bry  bry bry bey bry by by biy o bey o by

14. Bir meteoroloji istasyonunda bir kentin beg glnliik
hava sicakligi olglliyor. Asadidaki tabloda pazar-
tesi, carsamba ve cuma glnlerindeki sicaklikiar
verilmistir. Bu kentte sali glinti persembe glniine
gbre 1 derece daha sicak olmustur.

Glnler | Pzt. | Sali | Grs. | Prs. |Cuma

Sicaklik| 15 X 18 y 19

Bu kentte beg giinliik ortalama sicaklik 17°C ol-
duduna gore, x kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20
15, LI
Xy
l+n=2
X z
1 1 3
__+.___=_..
y 2z 2
olduguna gore, z kactir?
3 4 6
A) = B) — )1 D) = E) —
) Bf O )z ©
1

16. Homojen bir gubugun sol ucundan 5 i, sag ucun-
dan % 0 kesilip atilirsa gubugun orta noktast 3 cm

sola kayiyor.

Buna gore, gubugun son durumdaki uzuniugu
kag cm dir?

A)42 B)48  C)54

Termel Matematik Denemeleri

]

N
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(Deneme 16

17. Yaslan birer tam sayi olan dért kisinin bugtink
yasglari toplarmi 116 dir.

Bu Kigilerden en biyiigi ile en kiiciga arasin-
daki yas farki 4 olduguna gore, en kiigiik kisi
bugiin en az ka¢ yagindadir?

A)20  B)22 C)24 D)26

18. A kabindaki tuziu suyun yarisi ile B kabindaki tuz-
lu suyun —;— Ui bog bir C kabinda karigtirilyor.

N —— S —
%20 tuz I :
40 kg tuzlu %40z

. su- 2’0 kg tgdqg
o L L . """‘,S[f!";:if: i)

e

A B

Buna gére, C kabindaki tuzlu suyun tuz orani
yizde kactir?

A)24  B)26 C)28 D)30  E)32

19. Bir havuzu a muslugu doldurmakta, dibinde bulu-
nan b muslugu ise bosaltmaktadrr. a muslugunun
havuzu doldurma stresinin, b muslugunun havu-
zu bogaltma siiresine orani s tir.

Havuz bos iken iki musluk birlikte acildiginda
havuz 3 saatte dolduguna gore, a muslugu bosg
havuzu tek basina kag dakikada doldurur?

A)36  B)40  C)45 D)48  E)50

E) 28.

£ 20. Bir siniftaki kiz 6grencilerin, erkek dgrencilere ora-
ni, siniftaki gézliikit 6grencilerin gézlitksiiz gren-
cilere oranina esittir.

bry

foey

GozIikli 6grenciler, kiz dgrencilerin yarisi o}-

bry

duguna gore, erkek 6grencilerin gbzliiksiiz 0§-
rencilere orani kactir?

bry ey

bry

A) % B) -;- 01 D2 B4

by by by by by by by by by

bry

21. Saatteki hizi 0,4 km olan bir kaplumbaga ile saat-
teki hizi 2 km olan tavsan 10 km lik bir mesafede
yanigmaya karar verirler.

bry  bry

ey

o~

2

by

by

bry

Yaris bagladiktan sonra kaplumbaga hi¢ durma-
dan ilerleyerek yarisi kazandiginda, tavsanin
daha 1 saatlik yolu kaldigina gére, tavsan yolda
kag saat oyalanmigtir?

A6  B)18  C)20 D21  E)24

by by by breobey by bry bry by by by by bey bey b bry by bey by

Ternel Matematik Denemeleri

YGS MAT

92, Satig fiyat %50 karla belirlenen bir tiriine satis fiya- £
ti (izerinden arka arkaya %10 luk indirimler yapili-

yor.
Buna gbre, en az kacinci %10 luk indirimden
sonra, satict zarar etmeye baglar?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

by bny

bry

bey

23. Aylik %4 basit faizle bankaya yatirilan bir miktar
para 2. yilin sonunda, kendisinin kag kati olur?

ry

br

by

ey

A 0,72 B)08 C)09 D)1,08 E)1,.96 )
y
24, A={-1,0,1,2} kiimesi (izerinde taruml,
Pxy):“x.y<0”
acik dnermesinin ¢6ziim kiimesi ka¢ elemanh-
dir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

- : by by brs
by bey bry bry by by by by b bey by bey hoy bey bey b b bry b

25. A ve B bog oimayan iki kiimedir.
AuB=E
2 s(AUB)=3.s(ANB)’
s(A)=2.5(B)

olduguna gore, (AUB) kiimesinin eleman sayi-
st en az kagtr?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12 E) 18

28. { ve g gergek sayilarda tanimh fonksiyonlardir.
f(x)=4x-1
gx)=2x+5

olduguna gére, (gof-')-'(x) fonksiyonu agagi-
dakilerden hangisidir?

C) 2x+11
E) 2x—11

A) 2x-7 B) 2x-9

D) 2x+9

27. A={a,b,c,d,e} kiimesi Uzerinde tanimit “&" igle-
minin tablosu asagidaki gibidir.

ofo

[o 70 B e T I « 2N ¢ I L O QR A

olajlolo|m|oT
miojalo|o|oO
oclmlo|lalola
oloimio| QO

[ONN IR o RN NN o I BN © N SR+

Xy =x Hy<ee olduuna gdre, askc igleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)e B) d Cec D)b E) a

Ternel Matematik Denemeleri
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28. 7%k = |
- 3 (mod 10) £ 31. |1 Diizglin altigenin bir ic acisi 120° dir.
olduguna gore, k nin en kiiciik dog de- ¢ lizall i in bi
F kagtr? g en kiicik dogal sayr dege- I1. Dlizgiin sekizgenin bir dig agisi 45° dir.
B ll. Dizgln onikigenin bir i¢ acist 150° dir.
E Yukandakilerden hangisi ileri dog
A2 B3 4 D)5 e - ke gisi ya da hangileri dogru-
* A) Yalniz li B) Yalniz 1l] C)lvel
. D) lvelll E) I, lve il}

Iy

bry

29, Birbirinden farkli paralel iki dogrudan birinin (ize-
rinde birbirinden farkli A, B, C digerinin (izerinde,
D, E, F ve G noktalan bulunmaktadir,

by by

bry

32. ABCD dikdértgen, |CD|=|CE|, |AE|=1 cm ve

A B C £
d, ) |EB|=12 cm dir.
. D
D E F G N i ]

d, B

= . E \

I. Bir kégesi A noktasi olan 14 {icgen Gizilir. /
Il. ki késesi B ve C olan 4 iiggen gizilr, 5

HIY . . A 1 E
1. Iki késesi A ve E olan 5 {iggen gizilir. 2 ®

by

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri Buna gbre, |DE| kag cm dir?
7

dogrudur?

by

A)5 B)J26 C)3V3 D)2J7 E)J29

by

A) Yalmz !
D) lvelil

B) Yalniz ili
E) Ll ve llI

C)lvell

30. ABC (iggen, [AH] L [BC], |BH|=|HD], 33. ABCD kare, |EC|=3 cm, |FE|=5cm ve|AF|=2 cm

m(DAG)=2m(BAH) ve |AC|=2|AB|dir s dir.
A £ D E 3 C
£ 5
i L] H _i F
B H D c = 5
. |AD| . c :
Buna gére, TBT:TI ifadesinin degderi kactir? r A B
= Buna gére, Alan(ABF) kag cm? dir?
A1l BY2 ©+V3 D2 FE.E 5
B A)6 B)7 C)8 D)o E) 10
@ j% Temel Matamatik Denemelerir

Deneme 1 6_
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34. ABCD ikizkenar yamuk ve AECD paralelkenardir. &
[DE] ve [CE] agiortay, |FE|=2cmve |[EB]=8cm
dir. -

JAWAN

Buna goére, Alan(FECD) kag cm? dir?

bry

bry

bry by bry

bry

bry b bry

bey

A) 183 B) 2043 C) 2443

D) 3043 E) 363

v

by by by bry by by by b

2,
%

35. [DC] capl yanm gemberde |AE|=]|AC| ve
m(ABC)=30° dir.

by by

bry

30° \
D C

Buna gére, BE yayimnin dl¢ilisii kag derecedir?

A)15  B)20 ©)25 D)30 E)45

bry by bry bey  bry  bry  bry  bry by bry  bry by bey bey bry biy o ey bry bry

36. Asagida caplari [AB], [AC] ve [AD] olan (g yarm
cember ¢izilmigtir.
3|BC|=3|CD|=2|AB|, pembe boyal alan §,, ma-
vi boyali alan S, dir.

A B C D

Buna gore, —SS-‘— ifadesinin degeri kagtir?
2

A) % B) C) D)

Wl
ERS
[$ 1

37. AgaQida bir kipln acilimi verilmigtir.

A B

Acilimi verilen kip birlestirildiginde,
1. A nin karsisinda E bulunur.
1. B nin kargisinda F bulunur.
lli. C nin karsisinda F bulunur.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz | C) Yalniz Ili
D) lve lli

B) Yalniz i
E) L livelll

Terne! Matematik Denemeleri
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38. Bir tathinin yapiminda %10 oraninda seker kullanl- &  4Q. Analitik diizlemde, ABC iiggen, A(-3,0)
makdadr. B |AD|=|DC|, |BC|=|0C] dir.
Buna gére, geker miktarinin, tath agirhgina bag-
I grafigi asagidakilerden hangisidir? = AY
Agseertd  Blaseeria  Opserertg : % % “ =i
% 10 d Y R 5 D @lematik e
10 - = P ivan s A ——— — s — - - — -
: 2 . ; 0 T -2,3
P Tathi ka) it mmeg /‘ . ] (-=4)-(-8) E B S2-23,
0 50 20 100 R % 5 > X . Z4-(-8)-8 . 0,32-0,23
D) g seter kg) E) ASeker (k)  darmin ?
B . - . isleminin sonucu kagtir?
10 Buna gore, B noktasinin apsisi kactir? igleminin sonucu kactir? $
10 = =
5 _
5 5 0 D) 90 E) 100
Tl (k) — e A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4 A)-16 B)-8 C)-4 D)-2 E-1 A1 B)9 C)1 ) )
100 100 g = =
39. Analitik diizlemde merkezi O noktasi olan diizgiin & £
altigen cizilmistir. Dlzgln aligen O merkezi etra- . / \
finda ok ile gbsterilen yénde 240° dondiirdildiikten /‘?’/ / ﬁ t
sonra x eksenine gore simetrisi aliniyor. e % Lemet Matematik % 2, ABA ve 2AB (i¢ basamakl dogal sayilar olmak lize-  ~ ard
B ! ! . ) . < : Z itif tam saydardir.
Ay & br Y Decnemeles: 'e) ry re, bir cep t“elefo?unun iki far'kh .mggazadakn satig ) 4, ave b poz y
4\ - fiyatlarn agagidaki tabloda verilmistir. N s.a, 2b_o,
E D ; Mag Satig ?5;; ‘8
A Vagazas! Salis B Magazas! Satig . .. .
~ Deneme 16 m;i?yaaﬂ () L Fivah (%) . olduguna gére, a nin alabilecedi en biiylik de-
= 1| E |11] E |21 D |31] E = ger kaghr?
& s
. 2| E [12] D |22 c |32] B ABA 2AB :
F 0 c — 3, ¢ (13| B | 23] E |33] A ' A) 36 B) 32 C) 28 D) 24 E) 16
: 4, C |14 B |24 D |34 C Cep telefonunun B magazasindaki satis fiyat, =
= 5, C |[15) A |25 C |35 B A magazasindaki satig fiyatindan $91 ucuz ol- =
A B o 6| A |16 E |26/ E (36| B duguna gore, A+B toplami kagtir? B
Buna gére, ilk durumda D noktasinin bulundu- " 7] €17 D 27 A |37 C :
gu késeye, son durumda hangi nokta gelir? N 8| B |18 A |28 B |38 B A) 4 B) 5 C) 6 D)7 SE S
- 9| A|19] C |29 E |39 D N
A) A B) B C)C D)D BE = 10| E |20] D |30 B [40] ¢ ) -
£ - v . stamatik Denameleri
@7% Temel Matematik Denemeleri @ f/ emel fatsmaik Densmeleri
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5. KL, LM, MK iki basamakh dogal sayilarinin top-
lami 250 den kiigiik olduguna gore, K+L+M
toplaminin en biiyiik degeri kactir?

bry

by

A)20  B)21 C)22 D)28  E)24

by bey b biy bry bey bey

bry

6. 7 tabanindaki (10001), sayisimin 2 eksigi ayni ¢
tabanda kagtir?

bry

A) 5666
D) 3456

B) 6666 C) 1666

by

E) 6566

bry

bry  hey

\‘-\\t} bry

by

bry

7. Asagida A, B ve C kamyonlarinin bir seferde tasi-
diklari yiik miktarlari verilmistir. C kamyonunun yiik
tagima sayis|, A ve B kamyonlarinin ylk tasima sa-
yisinin toplamna esittir,

by

20to

10 ton 15 ton

A, B ve C kamyonlanyla en az birer defa yiik ta-
gimak sartiyla 420 ton yiik kag seferde tagimir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 26 E) 30

bry  bry  bry by by bey bry iy bry  bey by bry bry by bry  bry by bey ey

-
W
&

Y.

bry

bry

\

8. x porzitif tam sayi olmak (izere,

12x+9
2x—1

ifadesi tam sayi olduguna gére, x in alabilece.-
ai kac farkh deger vardir?

A) 3 B) 4 C)5

9. n bir dogal sayi olmak (izere, 1 den n ve kadar
olan dogal sayilarin toplam x, (n+1) den (2n) ye
kadar olan dogal sayilarin toplarm y ile gbsteriliyor.

y—-X=225
olduguna gére, n kagtir?

A12  B)13  C)14 D)15  E)16

10. a ve b dogal sayilaninin ortak katlarinin en kiictigu
60 tir.

Buna gére, bu sayilarin toplam’i en az kactir?

A) 16 B) 17 C) 19 D) 22 E) 23

Teme! Matematik Denemeleri
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11. n dogdal sayi olmak (izere,
A=68"

sayisinin pozitif tam sayi bolenlerinin sayisi 34
olduguna gére, n kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

12. Asa@iida (¢ kutunun agirliklar verilmigtir.

/|

| o i

(ex+1}kg (3x-2)kg (2x+9)kg
En hafif kutu I, en agir kutu 1l olduguna gobre,
x in alabilecegi en biyiik tam sayl degeri kag-

tir?

A7 B8 C9 D10 Bt
13. x gergek sayidir.

|2x|<5

3x+4y=16

olduguna gore, y nin alabilecedi kag farkl tam
sayi degderi vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

3 Y 3 g 2 N
bry by ley by bey  bry  bry by bry by bry by bry o bry by bry by 3 3

by

1
7.«5’

/> bey by by bry bry by by bry by by bry bey by by bry by by by by hey o by by

15.

16.

isleminin sonucu kagtir?

A)212  B)218 ()220 D)2*  E)2
LI
J3-2 3-43
isleminin sonucu kactir?
A) -5 B) —1 C) 1 D) 2 E) 3
oldué'uné gore, x kagtir?
A) 2 B) 2° 02° D22 gH

Temel Matematik Denemeleri




YGS MAT

17 5x _ A + B
) X2 -x—-6 XxX+2 x-3

olduguna gére, A+B toplami kagtir?

A) 3 B) 4 0)5 D)6 E)7
18. x, y ve z pozitif gercek sayilardrr,
X-y=y-z
(X+2)2=12+y2
olduguna gére, x+y-+z toplami kagtir?
A) 4 B) 6 c) 8 D) 10 E) 12

19. Bir tliccar 3 tanesini £0,01 ye aldidi yumurtalanin
4 tanesini £.0,015 ye satiyor.

Yumurtalardan +0,5 kér ettigine gobre, toplam
ka¢ yumurta satmistir?

A) 800 B)1000 C)1200 D) 1400 E) 15600

bbby bey by bry by bey by bey by by by bey  bey by by bry by

by

v

\._‘:}

)
by :

Y

I

by

bry bry by bry  bry bey bry by by hey bry  bey by bry by ey by bey by

138’ #

. Iki kardesin yas ortalamasi 8, bu iki kardesin,

anneleriyle birlikte yas ortalamas: 17, anne ve .

babalariyla birlikte yas ortalamasi 22 oldudung
gdre, baba anneden kag yas bilyiiktiir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

21. Bir gehirden digerine saatte 50 km hizla gitmekte
olan bir arac yolun yarisinda hizini 1,5 katina cika-
riyor.

Arag yolun tamamini 10 saatte gittigine gore, iki
sehir arasi kag km dir?

A)360 B)540 C)600 D)720 E) 800

N
N

- 12 isci glinde 6 sar saat calisarak bir isi 27 glinde
bitiriyor.
iscilerden ii¢ tanesi ayrilir, kalan isgiler giinliik

caligma siirelerini 3 er saat artirrsa ayni is kag
giin erken biter?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Temel Matematik Denemeleri

\Deneﬁze 7’

E)6
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by

23. Bir siniitaki kizlarin sayisi, erkeklerin sayisinin x
%60 dir.

Bu sinifta bulunan erkeklerin sayist 10 dan faz-
la olduguna gére, simf mevecudu en az kagtir?

bry

bry

bry

by

A)17 B)18  ©)20 D)24  E)25

by by by by by bry by bry

bey

24. Bir tliccar elindeki mali maliyet fiyati (izerinden
%20 kérla satarken satiglarin az oldugunu gériince
satig fiyatt (zerinden %15 indirimle ©1530 ye sati-
yor.

bry  bey  bey

bry

Buna gdre, malin maliyet fiyati kag ¥ dir?

bry

L

A) 1520
D) 1480

B) 1510
E) 1475

C) 1500

2|

25. E evrensel kilmesinin bos olmayan iki alt klimesi
A ve B olmak (izere,

[(A-B)nB]
kiimesinin timleyeni agagidakilerden hangisi-
dir?
A) E B) @ C)A D) AnB E)B

—
@ bry  bry by by bry bry ey bry by hey hey bry  bwy by bey bry by bry bry bry  bry o bry

26. f ve g gercek sayilarda tanimli fonksiyonlardir.
(f+a) () =3x+1
(f-g)(x)=x-3
olduguna gore, (f.g)(2) kactir?
A) 0

B) 4 C)6

27. Gergek sayilar kiimesinde “A” islemi,
XAY=4x+4y—2(y AX)
seklinde tarimlaniyor.

“4” isleminin degisme 6zelligi olduguna gore,
1A5 isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 4 C) 6 D)8 E) 10

28. 22006.,.32007 toplaminin 5 ile boliminden kalan
kagtir?

A0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

Teme! Matematik Denemeleri

N
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29. 101022 sayisindaki rakamiarin yerleri degistirilerek 32. G, ABC (icgeninin kenarortaylarinin kesim noktas;.

yazilabilecek alti basamak dogal sayilar ayr ayr dir.[AD] L [BC], |AG|=10 cm, |AC|+|AB|=34 cm
kartlara yazilip bir torbaya atiliyor, dir.

YGS MAT

Iy ey

by

Buna gére, torbadan rastgele gekilen bir kartin

, A
tizerindeki sayinin gift olma olasihd kactir? £
1 3 3 7 g £ 10
A) — B) — C) — D) ~— =
)10 )10 )5 )10 E)10 )
- G
£ <]
B D C
30. ABC Uggeninin ic agilan o®, B° ve 6° dir, =
A t Buna gére, |BC| kag cm dir?
oA ; )
. A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
3
AP 6° £
B C

by

2B+26>0 olduguna gore, o agisinin en genis
¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

bry

bey

... 33. ABCD kare, ABE eskenar Ugcgen, |AB|=2 cm dir.
C) 0<a<90 #

E) 0<0.<60 e D C

A) 120<a<180 B) O0<a<120
D) 60<a<180

[

bry

31. ABC tiggen, [DE] L [BC], m(ABG)=30°
[AD|=3 cm, |DE|=4 cm, |EC|=43 cm dir,

A 2 B

Buna gére, E noktasinin [DC] ye olan uzakhg:

kac cm dir?
A) V3-1 B) 2-3 C) 4-243
D) 2V/3-2 E)2J3-1

Buna gére, [AC| kag cm dir?

A)5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

bry bry bry  bry by bry Dry  bry  bry by bey by by bry by bey  hey by by

N\

Temel Matematik Denemeleri
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34. ABCD dikdérigen, |AE|=|BF|=2 cm i
|DC|=8 cm, Alan(CEF)=6 cm? dir.

by

bry

D 8 C

by bry

by

bry

A2E F 2 B

by

by

Buna gére, |EC| kag cm dir?

bry  bry

bry

A)5 B)2J7 ©)6 D)3/5 E)4y3

bry ey

bry

bry  bry by by

bry

3. . . . ..

v

b

by

J, 1
| l/\

bry

Noktali birim kagit Gizerinde verilen pembe bo-
yal bélgenin alani ka¢ br? dir?

A)13  B)14 C)15 D)16  E)17

bry  bry by bey by bry by bry bey  bry by bry hey bry by bry  bry by bry

o
-
Y

36. 0 merkezli R yaricaplt gemberin igine koseleri

gember Gzerinde olan ABCD karesi Gizilmistir,
ABCD karesinin igine, karenin kenarlarina teget
olacak sekilde O merkezli ve r yarigapl gember ¢i-
zilmistir.

D c

/)
N

A B

Buna gére, asadidakilerden hangisi dogrudur?

B) r=+2R
D) R=2V2r E)R=r?

A)R=2r C)R=+2r

7{// 37. AC capli gembere [BA isimi A noktasinda teget,

|BD|=|DC| ve |AB|=6 cm dir.

p

A

B D ) C

Buna gére, mavi boyali bélgelerin alanlan topla-
mi kag cm? dir?

A) 6 B) 9 C) 12

Temel Matematik Denemeleri




40. Kareli birim kagida cizilen analitik diizlemde ABCD
karesi orijin etrafinda pozitif yonde déndirildiik-
ten sonra U vektdriine gbre 6teleniyor.

YGS MAT

38. Taban dairesinin merkezi O noktas! olan dik daire- &
sel silindirin agilimi agagida verilmistir.|OC|=8 cm

ve |AB|=207% cm dir.
!
B
<
A Q ' L AR

Buna gobre, ABCD karesi kag derece déndiiril-
milstiir?

by

bry Iy

bry

bry

bry

bry

bey

by

bry

Buna gére, silindirin yan yiliz agihminin gevre
uzunlugu kag « cm dir?

by

bry

A)60 B)90 C)120 D)150 E)180

bey

C)52 D)56  E)60

bry by by bay

bry

3. Bir fabrikada A, B, C, D ve E tiirlerinde (iriin {ireten
bes farkli makine vardir. Asadidaki grafikie her bir p
tlirdeki makine sayisi ve bu ilirdeki makinelerden 7’:'/
bir giinde elde edilen toplam driin adeti veriimistir.

bry

E)YDveE

Termnel Matematik Denemeleri

-
1 (T : Maki / )
21 ' Makine sayist %ﬁ . %ﬁ
1: - 7 £ bry Decnemelesi bry
12 - £
: = Deneme 17
s g B 1] B |11| € |21] ¢ |31] ¢
6 £ 2| B |12| D |22| € (32| B
3 ZIIZ{ ..... F - £ 3| ¢ [13] B 23] b [33] B
2 U T ‘ : B 4| D |14| C |24| C |34| D
A B o] D E - E 5, C |{15] C {25 A |35 B
. 5 6| B [16| D |26| E |36 C
Ornegin A tiriinde 3 makine vardir ve A larin timiin- 71 b l17] ¢ 27| D |37] B
d b- . dnl t l FORRY . -
en bir glinde elde edilen toplam Grlin adeti 6 dir, P 8| B |18| B |28 B |3s| D
Buna gore, hangi iki tiirde, bir makineden elde - ol D |19] ¢ |29] p |3g] B
edilen ortalama Griin adetleri esittir? .
£ 10| B (20| B |30 B |40 E
A)AveB B)AveE C)BveC ¢ - /
D)BveD E
¢
>

~

2o atil

1. Agagida 7 ile baglayip, 4 er artarak 59 da biten bir

sayi dizisi verilmistir.

Buna gore, bu dizide kag terim vardir?

A)12  B)18 C)14 D)15 E)16

isleminin sonucu kagtir?

1 1
A) —— B) - —
T )3

o
H
W[ -

—
@ bry by by by by by bey by bey bry bry ey bry bry by bry bry  bry

2
D) -=
)3

P

bry by by by bey Iy bry bry  bry by ey by

bey

ey bry

ey

N
=

3. a ve b birbirinden farkll ¢ift tam sayilardrr.

Buna gbre, asagidakilerden hangisi daima gift
sayidir?

a?-b a.b

a+b c) &0
2

DR B)

a-2b
4

a2b
g) &2
D) ) )

4, x ve y pozitif tam sayi olmak (izere, ABCD dikdért-
gen, |BC|=3x cm ve |CD|=4y cm dir.

D 4y G
3x
A B

Cevre(ABCD)=90 cm olduguna gore, x in alabi-
lecegi en kicilik deger kactir?

A} 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Temel Matematik Denemeleri
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bry

5. Her biri 4 basamakli, rakamlar birbirinden farkli,
dért farkl dodal sayinin toplami 4309 dur.

by

Buna gére, bu sayilann en biiyigii en cok kag-
tir?

by by

bry

A)1207 B)1208 C)i234 D)1236 E)1237

bry by by bry by bey

by

ey

8. 1, 2, 3, 4, 5 rakamian kullanilarak rakamlan birbi-
rinden farkl, beg basamakh ABCDE dogal sayilari
yazilacaktir.

A-B=D-E=1

sarhini saglayan kag farkli bes basamakli ABCDE
dogal sayisi yazilabilir?

ey bey

bry

bry  hey  bry

bry

A3 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

v yr

F

7. a, b ve ¢ pozitif tam sayilar olmak Gzere, £
2a=3b=4c £
olduguna gore E+E+E ifadesinin alabilecegi %
"4"3 2 g =

en kiiclik tam sayi degeri kagtir? £
M2 B)13  C)18 D238 Eas °
&

&

®

\

8. 4 say: tabani olmak {izere,
(222),-(2222),

farkinin 8 tabanindaki degeri asa@idakilerder,

hangisidir? ’

A) -(20), B) - (200),
D) - (40),

C) - (2000),
E) - (60),

9. Burcu elindeki cevizleri 9 ar 9 ar saydidinda 2 ce-
vizi artiyor. Ayni cevizleri 8 er 8 er saydiginda ise
2 cevizi eksik kaliyor.

Buna gére, Burcu’nun cevizlerinin sayis! agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)272 B)264 C)254 D)246 E)198
10. 8!+91+10!

toplami agagidaki sayilardan hangisine tam bo-

linemez?

A) 45 B) 56 C) 98 D) 112 E) 120

Temel Matematik Denemeleri

Deneme 18 f|

YGS MAT _ (Deneme 18" %

11. a, b ve ¢ pozitif tam sayi olmak (izere, bir magazada ¢ 14. gx+1=10x-1
satilan ¢ Orliniin satig fiyatlari ve bir glinliik satis da- e olduguna gére, 3<+1.51-x ifadesinin degeri kag-
Gilimi tabloda verilmigtir. - 2
1.0riin  2.0r0n  3.0rGn &
.. « 1 1 3
Uriin fiyatt (D) a b c £ A) 4 B) 2 C) 2 D) 7 E) 5
¢
Saiis Adeti 2 3 4

bry

ey

Bu satistan 91 gelir saglandidina gére, b nin
alabilecedi en biiyiik deder kactir?

bry

bry

A)18  B)21  C)24 D)27 E)28 - o '
¢ 15. 25%2 em uzunlugundaki cubuk bes esit pargaya
o ayrilmistir.
¥ 25%-2
&
12. Asaidaki tablodaki tam sayilann toplami 2 dir.

B 5%

a 4 s
£ Buna gore, x kactir?
P

-8 b £ A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

.\xi\

5

Tablodaki sayilarin mutlak degerce toplamian
30 olduguna gore, a nin alabilecedi biyiik de-

by

ger kactir? .
;_ 16. Asadidaki sekilde her satir ve her siitundaki sayila-
. = rin toplami birbirine esittir.
A) -8 B) -6 C)6 D)8 B)12
£ B Cc D
5 J12 | J27 | J48
13. X—4|+[4-x|=|x2-16 -
I I, |4-x]=] I ) £ l. AD=0
denklemini saglayan x in alabilecedi farkh de- =
gerler toplami kagtir? ‘ Il. B+C=8/3
- . A.C=9
A) -8 B) -6 C) -4 D) -2 E)4 % Buna gébre, yulfanda verilenlerden hangisi ya
5 da hangileri dogrudur?
¥ A) Yalniz | B) Yalniz 1li Cylvell
E D) 1l ve lli E)L lvelll

Temel Matematik Denemeleri

oy 4
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17. J2¥3x =32 £

olduguna gére, x kachir?

bry  bry

by

1 1 3 5
A) — B) — c) = =
)2 ) 5 ) 5 D) 1 B
.
E.
.
2 _ F
18. 6X+X=2 o o
2x -1 =

bry

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangi-
sidir?

Iy

by

A) 6x+4 B) 4x C)4 D) 2 B0 4
.
.
2 X o
2- 2 £
19. o2 _p -
2 =
olduguna gére, x kactir? :
4 .
A)10  B)y12 C)14 D)16 E)18 =
.
3

N

20. aile b sayilaninin aritmetik ortasi 6, geometrik orta-
st 4 tir.

. 1 1. . . o
Buna gore, ;,‘,—+§ ifadesinin degeri kagtir?

5 7 9
A) — B) — C) —
)16 )16 )16 D)

[s-RN4)]

E)

o~

21. iki fidandan biri digerinden 20 cm daha uzundur,
Boyu kisa olan fidan ayda 3 cm, uzun olan fidan
ise ayda 2 cm uzuyor.

Buna gore, ka¢ ay sonra kisa fidanin boyu uzun
fidanin boyuna esit olur?

A)10 - B)15 C)20 D)30  E)40

22. Simay’in yaginin Cansev'in yasina orani %, Can-
sev'in yasinin Gamze'nin yasina orani % tir.
Gamze, Simay’dan 14 yas biyik olduguna gé-

re, Cansev kag yasindadir?

A12  B)15  C)16  D)20

Temel Matematik Denemeleri

E)24

YGS MAT
23, Baba ile kizinin adiriiklart toplami 100 kg dir.

bry

bry

Kizin agirligi, babasinin agirhginin g inin 4 kg

bry

eksigi olduguna gore, kizin agirhg kac kg dir?

bry

by

A)24 B)28 C)32 D)36  E)40

by hey by bry by bry

by

brv

24. V,>V, olmak Uzere saatteki hizlar (V,+V,) km ve
,—V,) km olan iki aragtan birincinin t saatte aldigi
yol x km, ikincinin 2t saatte aldig1 yol y km dir.

by

bry

bry

Buna gére, % oraninin x ve y cinsinden esgiti
1
agagidakilerden hangisidir?

by by

Ay

2 2 7

A) XY B) XY g Xty
X~y 2x -y 2x-y )

D) 2X-y E) 2X +2y B

2X+y X-y e

v

£

e
B
25. Basit faizle aylik %45 ten 15 ayligina bankaya yati- ‘
rilan paranin faizi £27 dir. =
Buna gére, bankaya yatirilan para kag ¥ dir? ‘C
A) 2 B) 3 C) 4 D) 4,5 E)5 .

4

(Deneme 18 *
26. A={1,2,3}

AuB={1,2,3, 4,5}
olduguna gére, kag farkli B kiimesi yazilabilir?

A)3 B) 4 C)7 D)8 E) 16
27. R de “o” islemi,
Xoy=X+y+3
seklinde tanimlaniyor.
(ao3)o (ao2)=a olduguna gore, a kachr?
A)-15 By-14 ©C)-13 D)-12 E)-11

28, Asadida f:R— R de tanimlt y=f(x) fonksiyonunun
grafigi cizilmistir.

Ay
y=1(x)

Buna gore, f(2) +f(~2) +f(0) +1(—4) ifadesinin de-
geri kagtir?

A)3 B) 6 C)8 D) 9 E) 12

Temel Matematik Denemeleri
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29, Sekildeki gizgiler bir kentin birbirini dik kesen so- &
kaklarini gbstermektedir.

by

—C

ey

by

bry

A B
A P>
A noktasindan hareket edip B noktasina ugra-

varak C noktasina en lisa yoldan gidecek olan
bir kimse kag degisik yol izleyebilir?

ey ey by

bry

A)24  B)30 )36

by

D)40  E)50

by

bry

30. ABCD dérigen, [AB]// [DC], |AD|=|DC|,
|AB|=|AC| ve m(ABC)=75° dir.
A

by by bev by

hry

by

ey

75°
B C

by

bry

Buna gore, m(AI’D\C) kag derecedir?

A)105 B)110 C)115 D)120 E)125

31. ABC iiggen, [AH] L [BC], m(BAH)=30°,
m(CAH)=60° ve |BC|=12 cm dir.

A

60°
30

B H C

Buna gdre, |AH| kag cm dir?

bry bry  bry bry by bry iy ey bry bry  bry by bry by by bry bry bev hey

A3/3 B4 0©)23 D3 F2

D
[o¢)

oy

32. ABCD dérigen, [BD] L[AC], |AB|=3 cm,
|BC|=4 cm, |AD|=7 cm ve |DC|=x cm dir.

A
3 7
B E"“ D
4 X
C

Buna gore, x kagtir?

A) 35
D) 2J/13

B) 443
E) 2414

C) 5v2

33. ABCD ve AEFD dikdérigen, m(BCG)=45° ve
[FG|=|GE| dir

45°

A E B

Alan(FGC)=Alan(AEFD)=8 cm? olduguna gére,
|DF| kag cm dir?
A) 1 B) 2

C)3 D) 4

Temel Matematik Denemeleri

E)5 -
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34. ABCD egkenar dorigen, [ED] L[DC], |AE|=4 cm
ve |EC|=8 cmdir.

A

C

Buna gore, |ED|=x kag cm dir?

A3 B)Ji0O ©2J3 D5 B4
35. O merkezli cember, OABC paralelkenar ve
m(OAB)=66° dir.
/B C
AVEE?
]
o
E

Buna gore, m(A’E\C)=oc kag derecedir?
A) 55 B)57 C)59 D)6l E) 63

by by bry by bey bey by bey bey o by ey ey bey by by by by by bey

by

‘\{'{\

Y
W
h

ey

bry

bry

ey by bry by by bry bey by by by by by by by by by bry bay by

36. Asadidaki kuzu ahinn gevresindeki ¢ite E noktasin-
dan 6 metrelik bir ip ile baglanmigtir. |BE|=2m,
|EC|=7 m ve |AB|=6 m dir.

Buna gére, kuzu en fazla kag m? alani otlayabi-
lir?

A) 20n B) 21n C) 22xn D)23n E)24n

>

i

izometrik birim kagit iizerinde verilen yukarida-
ki dik prizmanin hacmi kag br3 tiir?

A)18 B)21 C)24 D)28  E)30

@ (% Temel Matemaiik Denemeleri
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38. Glinde 10 saat agik olan bir magazanin zamana
gére 1 glinde sathidi (rlin adetinin dagiim grafikte

verilmistir.

Uriin Adeti
A
20 *
15
12 Py
9 i i
6 b
[T IO "R z
T : ‘> Zaman
12 3 45 6 78 910 (saat)

Buna gbre, madazada 1 saatte ortalama kag

{riin satilmigtir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
Any/NEEEEEN
|/ L
s i K_|

T~ 9] s |
P P

Kareli birim kagit (izerindeki analitik diizlemde
cizilen gekil S noktasina gére yansitildiginda
agadidaki noktalardan hangisi sekil dzerinde
olmaz?
A)K B)L C)M

D) N E) P

40, Kareli birim kagida cizilen analitik dilzlemde OAB lg-

I geni C noktas! etrafinda 180° dénduriilerek O'A'B! )
= tcgeni elde ediliyor.

& Ay T T 1
£ A B L
- 0 >
,E """""""""""" C ; ”*
E .

£ Buna gére, |00'| kag br dir?

e A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
.

.
d

; bry Denemele:i bry

& Deneme 18

£ 1] ¢ [11] b [21] ¢ [31] a

- 2| A |12] E |22| E |32] E

= 3| E 13| C |23 D |33 A

.

= 4| € |14| D |24| B |34| E

.

o 5| E |15| € |25| C |35] B

- 6| B |16] A 26| D |38| C

N 7| B |17] € |27 B |37] B

- 8| B (18] C |28/ C (38| E

N 9| C |19] B |29| B |39| E

—Q 10| C |20| B |30 D |40] C

;

N

( Deneme 18/ ﬁ

[‘?Z‘ematik

1. Asagida t sembolli ve t kurali tanimlanmigtir.

t semboll t kurali
_a” X=a-+b+c+d
alx|c
b
o b ]
-2 63|42
a 3] |2]6|
-11-16| 1 -3
L © ]

Buna gére, yukandaki sekilde bulunan t sem-
bollerine gére t kural uygulandiginda a+b+c
kag olur?

A)20 B)22 C)23 D)25

- AA, BB, AB ve BA iki basamaklt dogal sayilardirr.

AA
BB
AB
+ BA
176

olduguna gore, A+B toplami kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 12

Tamel Matamatile Danamelart - ED

3. 4 tabanindaki 203 sayisinin 5 tabanindaki esiti
asagidakilerden hangisidir?

by

ey

B A110 B)112 C)120 D)121 E)122
o
A
4. x, y ve z pozitif tam sayilardir.
Xy YiZz_
_ 3 _ 2
6 2

Yukaridaki béime islemine gbre, x in alabilece-
@i en kiiclik deger kagtir?

A)21  B)24 C)27 D)29  E)30

bry  bry by bhey bry bry by by by bry bry by bey o bry bry by bry  Dbey

)
N
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5. 0,01 0,001 0,001 £ 8.x<0<y olmak iizere,
01 0,01 0,01

isleminin sonucu kagtir?

A)0,1 B)0,01 C)0,001 D)0,0001 E)1
6. x ve y birer tam sayidir.
—-B<x<-2
4<y<8
olduguna gére, 2x+y ifadesinin alabilecegi en
biyik deder kagtir?
A) -2 B) 1 C)3 D) 4 E)7

7. Asa@idaki sekilde, I. siitundaki kutular icinde ya-
zan sayllardan en biy(ig( 6, Il. satirdaki kutular
icinde yazan sayilardan en kiiciigii 6 dir,

I

X-2

Buna gédre, x in alabilecedi en biiyiik tam sayi
degderi kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8

m
©

bry

[3x—2y|+]|-2y|+|3x]

ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir?

bry

bry

Buna gére, a+b+c+d toplami kagtir?

£ A)0 B)3x-2y C)4y-6x D)6x-4y E) ~4y
e
e
B
. Asagidaki sekilde alttaki iki kutu icindeki sayilarn
C‘ toplami Gstte baglantili oldugu kutuya yazilarak is-
= lemler yapiliyor.
* 0
< [a=2] [[b+3]
= c |-1] d
ﬁ}’

by

A)-4 B)-3 C)-2 D)-1 Eo

1 -8
10. AL
2

isleminin sonucu kagtir?

1 1 1 1 1
A) — - - .
TR g 97 D 2 93

biy  bey  bry bry  bry by bey by bry bry bey o bry o bry o by by bry  bry by ey

Ternel Matematik Denemeleri
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11. Asadidaki tarla ABCD dikdortgeni seklindedir. %
|AB] =16 br, |BC|=8 br,|CD|=9%brve |AD|=2Ybr
dir.

b % G

by

by

[<e]
lry

oy} :

bry

oy

h

A ,16, , B

by

by

Buna gobre, x.y carpimi kactir?

bry

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 B)6
1 1 £
12. e | B e N
(5%} {# %) :
igleminin sonucu kagtir? ;
//,:}
1 4 5 7 8
A) 3 B) 3 C) 3 D) 3 E) 3
13. A={x:x=3k+1, keZ*}

B={x:x=51+2, teZ*}
kiimeleri veriliyor.

A ve B kiimelerinin elemanlan iki basamakl tam
sayilar olduguna gére, AnB kiimesinin eleman
sayisi kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

o
\J

—r
@ bry bey by bry by bry hiy by bry ey by bry biy by bry bry biy by by by ey by

x24x-2 x2-4x+3
x2+5X+6 x2-x-6

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangi-

sidir?
x—1 X+2 X+2
AT By == c) —=Z
A)x+2 ) -2 )x—3
X+2 X—2
) ——= E) ——
X+3 X+3
3 1
—_——t =2
15. a+2 b
2 3.
a+2 b
olduguna gore, a+b toplami kagtir?
A) -2 B) ~1 C)o D) 1 E)2
16. X+2y=2z
2y+z=5

olduguna gére, x+y toplaminin z cinsinden esi-
ti agagidakilerden hangisidir?

A) :;1(z~3) B) g-(z~2) C) g(z—n

D) g—(z+1) E) —g(z +2)

ya

Temel Matematik Denemeleri
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17. 3 kilogrami £5 olan kuruyemisin 900 grami kag
t dir?
A1 B) 1,2 C)1,5 D) 1,8 E)2

18. Asagidaki grafik kumbaralaninda £160 ar paralari
bulunan Ali ve Ayse’'nin zamana gére harcadiklari
paranin degisimini géstermektedir.

Para ()
A

160

16 % + Zaman (Giin)

Her ikiside kumbaralarindaki parayi aynt giin

harcamaya bagladiklarina gére, kag giin sonra
ikisinin toplam % 140 paralan kalmig olur?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

19. Annenin buglinkii yasi, kizinin buglnkd yasinin

5 katidir. Kizi annenin bugiinkii yasina geldiginde,
ikisinin yaglari toplami 84 oluyor.

Buna gére, annenin bugiinkii yas kagtir?

A)20  B)24 -C)25 D)30  E)36

20. Aksam saat 19:20 de calismaya baslayan Ali, sa-
bah saat 6:40 ta calismayi tamamliyor.

-

by

Buna gére, Ali ne kadar galismigtir?

bry

bry

A)10sa. B) 10 sa. 20 dak.
D) 11 sa.

C) 10 sa. 40 dak,
E) 11 sa. 20 dak.

bry  bey ey by by by by bry bry by

bry

21. Seker ve undan olugan 190 kg lik bir karigimdaki se-

bry

o1 .
kerin Zu, unun ise yansi kullanildidinda kargim-

by

dan geriye 121 kg kaliyor.

bry

Buna gére, baglangicta karigimdaki seker mik-
tart un miktarindan kag kg fazladir?

by bry

Ny

),

7 A) 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 22
B 22. Ali bir igi 12 giinde, Ahmet ise ayni isi 8 glinde ya-
- piyor.
& Buna gore, Ali 4, Ahmet 2 giin cahgirsa isin ne
& kadarlik kismi kalir? ,
£ 1 5 1 2

A) — B) — — - 3
= ) 2 'z 93 D3 B3
B

N\

Temel Matematik Denemeleri
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23. Agagida, bir aracin 2 ile 8 saatleri arasindaki hiz-
zaman grafigi verilmistir.

AHiz (km/sa)’
120
80
60
0 2 4 5 8 Zatman
(saat)

Buna gbre, bu aracin 2 ile 8 saatleri arasindaki
ortalama hizi saatte ka¢ km dir?

Cc)so D)o E)100

A)70 B)75

24, Bir satici, aldi yumurtalann tanesini © 3,2 den sat-
#ginda b 22,5 kér, tanesini £ 2,5 den sattiginda ise
H12 kar ediyor.

Buna gére, saticinin kag yumurtasi vardir?

A) 11 By12 C)15 D)16  E)i8

25, Asadidaki semada A, B ve C kiimeleri veriliyor.

Buna gére, (AN C) UB kiimesinin alt kiime sayi-
s1 kacgtir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 210

26. R—{0} da “%" iglemi,

by

bry

&2 0a43b
b

Wi

bry

seklinde tanimlaniyor.

bry

Buna gobre, 43 isleminin sonucu kagtir?

Iy

bry

A)20 B)28 C)80 D)8  E)8s8

by by bry by by by bry

bry

27. 365 giinliik bir yil icinde cumartesi ve pazar ginie-
ri tatil yapihyor.
Buna gore, ¢alisan bir kisi bir yil iginde en ¢ok
kag giin caligu?

by bey bry

bry

C)y262 D)313 E)314

bry

A)260  B) 261

bry

bry

bry

28. Asagida gercek sayilarda tanimh y=f(x) ve y=g(x)
dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri gizilmigtir.

AY Ay
- y=g(x) ‘
3
y=f{x)
__1 > X
N Te) g

0\ >X

Buna gore, (fog)(2)+(gof)(-4) ifadesinin degderi
kagtir?

y by bry bry  bry  hry bry o bry bry By bry ey by by by bey by bry

D)6  E)12

.

bry  br

Temel Matematik Denemeleri
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29, 8 kisilik bir gruptan 3 kisi Trabzon’a, 2 kisi Bursa'ya
ve geriye kalan 3 kiside Ankara’ya gidecektir.

ﬁm—:’dl@ ]ﬂ’l Lu;.[ﬂ‘?’:‘l T [ el
Lrpmiizgl s I g ricigl s ko=
TRABZON BURSA

Buna gdre, bu sehirlere kag farkl sekilde gidi-
lebilir?

A) 420 B)480 C)560 D) 640 E) 720

30. [DE L [BC, m(EDF)=40°, A, B, F dogrusaldr.

E

C

Buna gore, m(A’B\C) ka¢ derecedir?

A)110  B)120 C)130 D)140 E) 150

31. ABC iiggen, |AB|=|AC|=|CD| ve m(DAC)=70°
dir.

A

% 70°

B D Cc

Buna gore, m(B7\\D)=x kac derecedir?

M10  B)15 020 D25  E)30

£ 32.ABCﬁggen,]AD]zQ[DB],]AE]:|EF|=|FC[Ve
F Alan(ABC)=x cm? dir.

bry by

bry

Buna gére, Alan(DEF) ka¢ cm? dir?

by

bey

A)g B)

D x

2X X 2x
C) ££ Z =2
) 3 D) 5 E)

bry

bry

bry

bry by ay

By

K

bry

hry

33. ABCD kare, | AE|=|ED| ve m(AFE)=m(BFC) dir

bey

£ D 9

£ E

E

£ A F B

- . IDE|. . o

£ Buna gore, m ifadesinin degeri kagtir?

v

£ 4 3 5
A) 1 B) — C) = =
: ) )3 93 D2 B
£

Ternel Matematik Denemeleri
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34. ABCD dikdértgeninin gevresi 32 cm ve alani62cm? & 36. O merkezli cember diliminde, lA—BT | =4n cm ve ‘

dir. . |OA|=9 cm dir. ‘
D c £ Q
E 1
= 9
: A B
A B '
Buna gore, dikdortgenin kdsegen uzuniugu ka¢ - 4n
cm dir? R R
f Buna gbre, s(AOB)=a kac¢ derecedir?
-
A) 223 B) 24/26 C)2J29 =
D) 2//33 E) 2/35 £ A)30 B)45 C)60 D)75 E)80

bry

bry

35. ABCD paralelkenar, [GF] //[AB], [HE]//[BC], 7;'
[GF] N [EH] ~[AC]={K}, Alan(ECK)=2 cm? ve

37. Asadida kareli birim kagida, ABCD dikdértgenin
icine yarim gember yay! ¢izilmisgtir.

by

Alan(HBFK)=12 cm? dir. -,. e e e e e e
= o Do . C .
D E c i
o/ e
G K /e B
12 =
— A : v —g
A H B : Buna gore, C noktasinin cember yayina olan en
N «asa uzakhgi kag birimdir?
Buna gobre, Alan(ABCD) kag cm? dir? =
B A) 643 -2 B) 643 -3 C)6v2 -2
A) 52 B) 56 C) 60 D) 64 E) 72 £ D) 6/2-3 E) 62 -4
3
&

Temel Matematik Denemeleri
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38. Peynir seklindeki bir dikdérigenler prizmas: bir
diizlemde sekildeki iki eg prizmaya aynimistr.

|FG|=15 cm, |EK|=3 cm, [CD|=4 c¢m ve
|DH|=5 cm olduduna gére, prizmalardan biri-
nin yiizey alani kag cm? dir?

A)182 B)200 C)224 D)234 E)282

39. Analitik diizlemde, A, B(m,—2) ve C noktalari
y=mx-6 dogrusu Gzerindedir.

y=mx-6
Ay

0 c

A

Buna gore, Alan(AOC) kag br? dir?

A)9 B) 8 C)6 D)4 E)3

/_)
o
®
—

\\‘ by bey  bry o bry o by by bey ey by by by bey by by by by by bry by bey

bry

Iy

bry

bry bry by bry Dby bry bey o bry o bry bry by bry  bry by bey bry ey by bry

40. Baglangicta 20 cm olan bir mum yakildiktan sonrg
boyunda zamana bagh dogrusal bir azalma gérij.
mektedir.

e R

>
4 dakika ==

Yakildiktan 2 dakika sonra mumun boyu 19 c¢m ol
mustur.

. Yakildikian 8 dakika sonra mumun boyu 16 cm
olur.

ll. Yakildiktan 10 dakika sonra mumun kalan bo-
yunun basglangictaki boyuna orani % tar.

lll. Yakildiktan 40 dakika sonra mum tamamen

erir.
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri dogru-
dur?
A) Yalniz | B) Yalniz i} C)yltvelll
D)ylvell E)I, Nvelll

4 ™
bry Peenemelezi bry
Deneme 19
1 B |11 CcC |21 D |31 E
2 C |12 E |22) B |32 E
3 C |13! D |23 D |33 C
4 E (14| D (24| C |34 D
5 C {15/ A |25 B |35 D
6 B |16 C (26! B |36 E
7 C |17 C |27] B |37 D
8 C |18 C |28 D |38 D
9 B /19| D |29] C |39 A
10 C |20 E |30] C |40 C

-

NG

N

Temel Matematik Denemeleri
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-

1. a bir tam sayi olduguna gére, asagidakilerden =
hangisi kesinlikie tek sayidir?

by

bry

B) a?+1
D) (2a+1)?

C) a+a
E) (3a+1)2

ey

A) a®

bry

bry

bry

ey bry by by bry by

bry

bry bry

bry

7

. 75/
2. Uc basamakli ABC pozitif tam sayisi 3, 4 ve 5 ile
bolindiglnde 1 kalanin veriyor. B
Buna gére, kag farkli (i basamakli ABC dogal =
sayisi yazilabilir? 5
A)3 B) 6 C)9 D) 12 E)y15 £
<
o
e

3. 4 tabaninda yazilabilecek iki basamakh en bi-
yiik tam sayi ile 4 tabaninda iki basamakl en
kiiglik pozitif tam sayinin toplami, 4 tabaninda
agagidakilerden hangisine egittir?

A)100 B)101 C)102 D)103 E)110

4, Asagidaki sekilde her bir basamaktaki kare sayisi
asagidan yukariya dodru 1 den baglayarak ardigik
tek sayi seklinde artmaktadr.

Her basamakta en soldaki kare yesil olmak lzere
kareler 1 yesil ve 1 beyaz kare seklinde boyanarak
desen elde edilmektedir.

n. basamak[:[jj

3. basamakl ‘

2. basamak

1. basamak

Sekilde 231 tane yesil boyah kare olduguna g&-
re, n kagtir? ’

A)18 B)19 C20 D)21  E)22

\

Temne! Matematik Denemeleri
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5. 002 02 01 y
01 0,01 0,02 =

by

isleminin sonucu kactir?

bry

A)02 B)12 C)10,2 D)100,2 E)10002 <
£
I3
6. Rakamlan birbirinden farkl dort basamakh 3A48 .
dogal sayisinin 3 ile bslimanden kalan 2, 10 fle -
béliiminden kalan 1 dir. £
Buna gére, A nin alabilecegi kag farkh deger £
vardir? £
Ay 2 B) 3 #
) ) C) 4 D)5 E)6
e
e
E
7. ave b negatif gergek sayilardir. £
a b =
‘a-z—<B? i3
olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanis- _
ur? o
|
A) ab>0 B) a+b<0 C)a>b £
D) a-b<0 E) l<-1— £
a b £

8. a ve b birer tam sayi olmak lzere,

©

10.

®)
8 v
N

K={a, b,-3, 4, -9, 9}

ktmesinin elemanlar kiiglikten blyiige dogru s

ralandidinda a bastan 4. sirada, b sondan 5. sira-
da bulunmaktadir.

Buna gére, a+b toplami asagidakilerden hangj.
si olamaz?

A) -9 B) -7 C)o D)3 E)s

[x-x|]=6

denklemini saglayan x in alabilecedi farkli de-
gerler toplami kagtir?

A-6  B)-4 C)-3 D)2

X gergek sayi olmak lizere,
J4-x| <2

esitsizliginin ¢6z(im kiimesi asagidakilerden han-
gisinde dogru olarak gosterilmigtir?

A — G
¥ — R
9= s
P 5 ®
¥ — s

Temel Matematik Denemeleri
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11. -2)72.(-4)*(-8)°
igsleminin sonucu kagtir?

p-2 B2 02

12. 2~3x+1+8_3x—1=78

olduguna gore, x kactir?

A) 1 B) 2 03

13. — 8

isleminin sonucu kagtir?

1

A 3 B)g C)g

D) 212

D)4

C NN

E) 214

RLL
o

m
N
N ©

[s)) b, .
v . ‘ A y N r ) 3 2 P 3 y Yy 'y v wy  bry  bey Dy by bry ey by biy bry bry by
. . - . X " . : " PN, bey  bey by bey by by bey o ey y hry ¥ 3 y 3 3 3
D bey  bry  bry  bry ey by bry  bry  bey bey o bry bry bey  bry  bry by by bry bry  bey by bry i ¥ A

~.

bry

14. a, b ve ¢ gergek sayi olmak Gzere, agagida topla-
ma tablosu verilmistir.

+ | a b c
a X 242
b |2J18| v

c 3J8 | z

Buna gore, x+y+2z toplami kactir?

A) 742 B) 8v2 C) 1242

D) 1442 E) 182

a+l=3
a

-~
o

2
olduguna gore, (2a——2-) ifadesinin degeri kag-
a

tir?

C) 16 D) 20 E)25

A5 B2

X2 _ X+1
2x2 - 3x-2 2x2+x-1

-t
o

ifadesinin en sade sekli agsagidakilerden hangi-

sidir?
4x 4x 2
C
A 4x2 -1 ) 1-4x2 ) 4x2 -1
2
D E)2
) 1-4x2 )
/fé Temel Matematik Denemeleri
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kentleri arasi ka¢ km dir? Buna gbre, A kiimesinin kag tane eleman 6 ile

Buna gére, bu gruptaki 18-20 yaslan arasindaki tam boliinmez?

kiz dg@renciler, grubun yiizde kacidir?
¢ A)420 B)360 C)330 D)270 E) 240

A) 45 B) 40 C) 30 D) 25 E) 20
A) 12 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24

17. %200 . YGS MAT
. X #0 bir gercek sayidr. . . . .
¢ Y b 20. Icinde 64 kisi bulunan bir otobiisten 3 bayan 5 er- 23. Bir musluk bos bir havuzu 6 saatte doldurabilmek- = 26. Aklimesi E evrensel kiimesinin bir alt kiimesi olmak
x2—1 x%-1 =0 k kek indidinde, bayanlann sayisi erkeklerin sayisy- te, ayni havuzun dibinde bulunan diger bir musluk {izere, M={A,@,E} kiimesi lUzerinde “%" iglemi,
x+1  x-1 = nn _gi { oluyor. ise dolu havuzu 9 saatte bosaltabilmektedir. _ XAy =XUY
olduguna gore, x kagtir? P Buna gére, ilk durumda otobiisteki el;k y - geklinde tanimlaniyor.
3 e 3 = - N 1
E sayist kagtir? erin A - Buna gore, “*” igleminin tablosu agag@idakiler-
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E)-1 . ;/r—“‘\i = den hangisidir?
E L B
. ]
2 A6 B)20 C)24 D)26 FE)2 ? 8
& )29 iB - AzTaTeTE] B FaTelE] © [F[AIBIE
R = AJATAJE AlATA|E AlAJATA
= £ olo|olE s|Aalo|E olo|o|o
£ EIE|E|E E{E|E]E E|E|E]E
. Buna gbre, havuzda bir miktar su varken iki =
= musluk da acildidinda, suyun seviyesinin de- £ D E
o . o s )YLA@E )~A—A®E
e gismemesi icin bosaltan musiugun kapasitesi =
18 a-b_t ¢ . o AlA|AE A|A|D|E
. = E kag kat artirtlmalicir? .
a+b 5 £ olAlolE SIA|BIE
b-c 1 o 3 E|E|AJE E{E|E|E
b+2c 10 £ oo P, , 1 1 1 1 2
i . Ug kardesin bugtinkil yaglan toplami 24 tir, A) 5 B) 2 C) 3 D) 5 E) 3
o M a-c | = B = o . I
oldu L .. » una gére, ka¢ yil sonra ii¢ kard
guna gore, > ifadesinin degeri kagtr? ¢ toplam 33 olur?? ¢ esin yaslan £
1 5 £ :
A5 B 92 DI B3 A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E)9 )
7 e
£ 24, Cayin kilogrami ‘b% dir.
E Buna gére, cayin fiyatina %20 indirim yapilirsa, " 27.hsagda :A-B ol.n?lak‘ U,Z ere y=f(x) fonksiyonu-
v ¥ a ye kag kilogram cay alinabilir? nun venn gemast Gizilmistir.
) A f B
19. Asagidaki tabloda, 60 kigilik bir gezi grubunda bu- ., 22 Hizlan saatte 60 k o 5 3 1 2 )
lunan kiz ve erkek dgrencilerin yaslarina gére da- ) ' saatte 60 km ve 40 km olan iki arag ayri an- A5 B) 4 C) - D) — E)— <]
gl verilmistir, B da A kentinden B kentine dogru harekete baslhyor. 4 4 5 b ) k .
Kz Erkek £ c
14-~18 yag arasi 8 S 10 E
: e B f(x)=2x~-3 olduguna gére, a+b+c toplami kag-
16— r :
6-18 yag arast 10 :i 4 £ 25, A={x: x<150, x=3n, neZ"} tr?
i T , R Hizi fazla olan arag B kentine vardiginda, hiz1 az kiimesi veriliyor
-20yagsarast | 12 = 16 = olan aracin 3 saatlik yolu kaldidina gére, A i ’
A | s gina gore, Aile B mN-2  B-1 00 D1 B2
r

Temel Matematik Denemeleri

-2 .
@ bry  bey bry bey bey biy bey bey by bey bey  bry o bry by hry bey bry  bry bry by bry
'
L
)
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28. Asagida gercek sayiarda tanimil y= i :
; y=f(x) fonksiyo- & 30. AB i - o~ ~
nu ile y=1"(x) ters fonksiyonunun grafigi cizilmig- £ 27\\18 DBC; U?gen’ |CD|=[CB|, |AB|=|AE]| ve 32. ABC licgen, [AD] L [BC], m(DAC)=m(ABC) £ 35, [AB] ¢apl yanm gemberde, [EF] L [AB], [EF] L[DC],
r. : m(BAE)=40° dir |AC|=6 cm ve |BD|=5 cm dir. B |DE| =4 cm, |EF|=6 om ve |EC|=12 cm dir.
A £ z
y y:f"1 (X) z A\ E
e &
=0 A AN . D/ 4 E_J 12 c
e 6 ]
5 . «
) \ S o
>x £ A ol \\ - A B
& B 5 D X C ;
e 2 Buna gore, x kag cm dir?
- s s ir? -
3 B E C Buna gore, |DC| = x kag¢ cm dir? E
—4 £ .
) ~ : A)3J6 B)4J3 C)8 D)6&J2 E)10
E Buna gére, m(DFE)=a kag derecedir? A)2J2 B)Ji0 C)2J3 D)4 E)3V2 . ) ) ) ) )
e =
Buna gére, y=f(x) ile y=f-1(x) fonksi B %
. s yonlarimin ¢ A) 160 B) 150 7
kesim noktasinin koordinatlari toplami kagtir? - ) ) C)140 D)130 E)120 33. ABG ikizkenar dik ticgen, m( A/C\B)=90° =
B |AC|=|BC|,|DC|=1 cm ve |BD|=5y2 cmdin.  _
A) 6 B)7 C)s8 D)9 E)10 . A £
B ‘ 36. Asa@ida noktall birim kagitta [DF], [AB] ¢apl yanm
. = cembere E noktasinda tegettir.
75// . —~ of D
31. ABD ve BDC (iggen,[BD] agiortay, m(BAD)=64°, o /5 D A . D,
29, £ m(ADB)=56° ve m(B/C\D)=5g° dir. 1 .
£ -
i3 A [ P
£ B c
£ 647 Buna gére, |AB| kag cm dir? :
= £
B A)7 B)4J5 C)4/6 D)7J2 FE)10 £ _—t
= 560 . !
5 B D “ Buna gére, DCF iiggensel bdlgesinin alani kag
Ozdes dért g = br2 dir?
zdeg dért oyuncak 3 kisiye her biri en az bir . B
oyuncak olmak sartiyla kag farkl sekilde dagiti- _f 59° _ 34. ABCD yamuk, [DCI//[AB], | AB] =15 cm. £
hir? : £ Alan(ADC)=10 cm? ve Alan(ABC)=25 cm? dir. . 57 a5
P z AN BIS Cjte D)= E)18
3 c D x C £
A3  B6 C8 D12  E1s , ) / N E
: E Buna gére, en uzun kenar asagidakilerden han- 0 / N £
B gisidir? , / - N =
£ Yy 25 B
£ A) [AB] B)[BC] C)[CD] D)[AD] E)[BD] P
E A 15 B -
"f Buna gore, |DC|=x kag cm dir? z
. Vs A) 4 B)5 C)6 D) 8 E)9
@ : Temel Matematik Denemeleri @ % Temnel Matematik Denemaleri




YGS MAT

37. Asagida bir koninin agilimi, [AB] capli yarim daire
ve O merkezli daire olarak verilmistir.

Buna gére, koninin tepe acisi o kag derecedir?

A)30  B)45  C)60 D)%0  E)120

38. Asagidaki siitun grafiginde bir magazanin bir ay

icinde satmig oldugu A, B ve C marka cep telefonu .7

adetleri verilmistir.

Satilan {riin adeti
A

25 [t
20}

15 e,

—> Cep telefonu

B markasi

. Satilan A ve- C marka telefon adeti, satilan
B marka telefon adetinin 2 katidir.

Il. Toplam satilan iirlin adetinin %25 | A markadir.

HI. Her bir cep telefonu 300 ye satildigina gére,
tlm satistan £ 18000 kazanimistir.

Buna gére, yukarida verilen ifadelerden hangisi
va da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) i ve lii

B) Yalniz 1i
E) L ltve lli

C)lvell

N

bry  bry  bry  bry bry  bry  bry dwy bry  Dbey  bry  bry  bry bry  hey by by bry  bey

bey

bry  bry  bry ey bry  bry  bry by bry  bry  bry  bry by by by by by

Iy

£

bry  bry

bry

39. Analitik diizlemde, A(3, 4), B(0, a), C(5, 2a)
noktalari dogrusal olduguna gére, a kactir?

5 7
A2 B> 08 D=
) ) 5 ) ) 2 B4
40. 14
\7\ ........... 3
N — g
= 5 5 —> X

Analitik diizlemde verilen T ve ¥V vektérierine
gore U - V vektdrii agagidakilerden hangisidir?

A) (1,4) B) (-1,6)
D) (6.-2) E) (2.-5)

C) (-5,2)

-

' T
bry Penemellosi bry
Deneme 20
1] b [11] E [21] B [31] B
2| E [12] B [22] B |32] D
3] b [13] ¢ |23 b |33 b
4| o [14] D [24] A [33] ©
5/ b |15] D |25 D |38 D
6| B |16] D [26] B |38 &
7| o |17 b [27] D |37 o
8| c [18] E [28] ¢ |38 b
9| c |19] ¢ [29] A [39] B
10] b [20] b [30] B [40] D |

N

-

Temel Maiematik Denemeleri

‘Zl’elizzztik
: 01 (01,002
0,01102 011

isleminin sonucu kactir?

A14 B0 ©7 D07 E) 0,1

2. ave b pozitif tam sayilardir.
ab+b

toplami tek tam sayi olduguna gore, asagidaki-
lerden hangisi daima tek sayidir?

C) a+b*
E) b2+b+a

A) a3.b B) a.b*
D) a®+a.b

bry  bry by bey  hey biy o bry

hey

by by

by

hry

Iy Ty

bey

.
iy

SN
a ey bey bry bry biy bry by bey ey bey bry biy o bry by by by biy bry ;
bey by 3 y 3 . ¥

~ ¥

3. Rakamlan birbirinden farkh bes basamakh A586B

dogal sayisinin 15 ile béliminden kalan 2 dir.

Buna gore, A nin alabilecegi farkl degerler top-
lami kagtir?

A12  B)15 Q2o

4. Agagidaki konut projesinde daire geklindeki bir ala-
nin gevresine yapilan binalann |. kisminda kalanlara
2 den 10 a kadar olan ardisik ¢ift sayilar, Il. kisminda
kalanlara 1 den (2k-1) e kadar olan ardigik tek sa-
yilar kapt numaralan olarak verilmistir.

No:2 No:1
. CHENR I No:3
= 5 E\EO

Projedeki binalarin kapt numaralar toplam 199
olduguna gore, k kactir?

C) 13 D) 15 E) 17

A9 B) 11

Temel Matematik Denemeleri

/a
i




YGS MAT (Deneme 21/
5. NLM (¢ basamakl, MN iki basamaki dogal sayi- & 8. x, y ve z birer tam sayidir.
lardir, l ‘
NLM r 2<x<6
_ MN. E 3<y<8
499 B -B<z<-2

Yukaridaki élkarma islemine gére, L+M+N top-
lami kagtir?

bry

olduguna goére, 2x-y -z ifadesinin alabilecegi
en bliyitk deger kagtir?

bry

bey

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16 A) 8 B) 9 C) 11 D) 13

bry

E) 15

by bre bry by bry bey

bey

6. On sayi tabanindaki 512 dogal sayisinin 2 taba-
nindaki esiti kag basamaklidir?

bey

9. Sayi dogrusu (izerinde A noktasi, baslangic nokta-
sinin sol tarafinda, B noktas! ise sag tarafindadir,

bey

A)6 B)7 C)8 D)9 E)yio £
£ A 0] B
B X % R
A
7 L
|AB]|+|AO|=12 br olduguna gore, x+y toplam
2 agagdidakilerden hangisi olamaz?
e
7. ABCD dikdértgeni seklindeki fayansin kisa kenan j
[BC], uzun kenari [AB] dir. £ A -9 B) -3 €0 D) 6 E) 9
D _C z
A B :c
Yukaridaki fayanslardan es bes tanesi yan yana :
verlegtirilerek [KL] dogru pargasi elde edilmistir. :
' ] . P X
£ 10. 1-1 2— 1Y
2 2
_ 5 isleminin sonucu kagtir?
K L E
|[KL|=60 cm olduguna gére, [AB| nin alabile- = A) ]% B) 1 ) -1 D) - E)‘l
cedi kag farkh tam say) degeri vardir? £ 8 16 8 4
A) 4 B) 5 C) 6 D)7 Es *
3

i~y

Temel Matemnatik Denemeleri

YGS MAT

(Deneme 21 _ .

A\

11. x>2 tam say olmak {zere, bir otoparktaki aracla- %
rin cinslere gore otopark Ucreti ve otoparkta bulu-
nan arag sayisi tabloda verilmigtir.

bey

bry

Arag Cinsi Otomohbil | Kamyonet| Kamyon -
Aracin otopark .
ticreti (TL) 2 4 8 £
Otoparktaki arag o ox-2 oxet =
saylsl E

bry

Otoparkta bulunan araglardan toplam $112 ge-
lir saglandigina gore, otoparkta kag adet kamyo-

bry

net vardir? 3

A) 2 B) 4 08 D) 16 E)32 £

12. 5 61 £

\[6 -1 L -1 ¥

76 .

isleminin sonucu kaghr? I3
A)-2J6 B)-1 C) 6 D)1 E)i+J6

\Q\\\

13. Asagidaki say piramidine 1 den baslayarak sira-
siyla ardisik sayilarin karekokleri alinip soldan sa-
ga ve yukandan agagiya dogru artacak gekilde
yerlegtirilmistir.

1. basamal:

2. basamal |3
3. basainal | V5 | /6
4. basamalk W10 V1T 2/3

EEE
5
w

Buna gbre, agagidaki sayilardan hangisi J108
sayisi ile ayni basamakta degildir?

C) 313
E) 545

A) Jio1 B) 447

D) 2430

—
TO’?) brs by bry by bry bry by bry by by bry by biy by by by bwy bry by bry by bry

2 _ 2 _
14, Xe +2X 3+x +2x-8
X+3 X+4

ifadesinin en sade §ékli asag@idakilerden hangisi-
dir?

A) x-3 B) 2x-3 C) 3x-3
D) x+2 E)-3
15. X:3:5=2:y:z
X.y.z=60
olduguna gore, y kactir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
16. a=—>
12
b=
12
olduguna gore, a?-b? ifadesinin degeri kag-
a?+a.b
tr?
17 12 17 5
-—— B)-— 0 -— D) -1 E)——
A) 5 ) 5 ) 12 ) ) 12

Temel Matematik Denemeleri

iy
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(Deneme 21/

17. _5_.._)(-,_—_,__1_._;.1
xX+1 X+1

olduduna gore, x in alabilecegi farkh degerler
toplami kagtir?

A) -3 B) -2 C)-1 D) 1

; . - 4
18. Bir yaya gidecegi yolun g unu gittikten sonra
1200 metre daha gittiginde yolun -g- (ni gitmis olu-
yor.

Buna gére, yolun tamami kag kilometredir?

A48 B)54 C)6 D)64 E)72 ¢
£ ‘Buna gére, bu sirketteki aylik giderinin yiizde
£ kaci yemek masrafidir?
£ A)18 B)125 C)20 D)225 E)25
e
19. Dért kisilik bir grubun (ig yil 6nceki yas ortalamast £
12 dir. £ 22, Etiket fiyati A TL olan bir gémlek %25 zam yapila-
Alti yil sonra gruba bir kisi daha katirsa gru- £ rak vB ye, etiket fiyati £C olan bir gémlek %50 in-
bun yag ortalamasi 22 olacagina gore, gruba = dirim yapilarak ©B ye satiliyor.
sonradan katilan kisinin buginkii yasi kagtir? ¢ Buna gére, A, C nin yiizde kagidir?
M20  Bj22 28 D)24 E)2s £ A)10  B)20 C)30 D)40  E)50
ﬁ

R

E)2

i
P

bry

20. Bir arag, Aile B kentleri arasini saatte V km hizla gj-
diyor, saatte 2V km hizla geri déniiyor.

by

Buna gdre, aracin yol boyunca ortalama hizi sa.
atte kag km dir? ~

by bry

bey

Shd
4

[

A)% B) 2V

bry  bry by hry  bey

bry

hry

21. Asagidaki dairesel grafikte bir girketin aylik gider
dagiimi verilmigtir.

by

bry

bry

< Yemek: |

hey

bry

bry

bry

Temel Matematik Denemeleri

(Deneme 21 )

YGS MAT
23. S — S — & 20. Reel sayilarda “¥” iglemi,
N g XK y=x2+x-y?
%7geker  —— o7 seker’ B seklinde tanimlaniyor.
30 kg sekerli y

24,

25.

20 kg sekerfi

by

su

o

e

A 8

el

bry

Iy

A ve B kaplarindaki karigimlarin tamami karist-
rildidinda, olusan yeni karisimin agirlikga yiizde
kaci1 sekerdir?

bry  bry ey

bry

A) 6 B) 6,5 C)7 D)7.2 E) 7,5

bey

27.

by bey  bey  bry  biy bry

bry

Parasim %5 ayhk basit faizle bankaya yatiran
bir kisi ka¢ yil sonra parasinin 3 kati kadar faiz
geliri elde eder?

bey by

D

Y,

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

by

bey

[

5 elemanh alt kiimelerinin sayisi, 2 elemanh alt
kimelerinin sayisina esit olan kiimenin en az
2 elemanl alt kiime sayisi kactir?

bry' bry bry by bey bry by by bry

A)64 B)99  C)110 D)120 E)127

bry bry bry by bey by by by by bey

N

28.

a+ a=3+%2 olduguna gore, a kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

Gercek sayilarda tanimli f fonksiyonuna gére,
Lf(x)=-2x ise (x)=§

I, f(x)=§ ise f1(x)=3x

1. f{(x)=4 ise f(x) yokiur.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz Il
D) lve lii E) llve lli
A torbasinda 2 mavi, 1 kirmizi bilye, B torbasinda

1 mavi, 1 kirmizt bilye vardir. A torbasindan rengi-
ne bakilimaksizin bir bilye cekilip B torbasina atili-
yor.

Buna gore, B torbasindan cekilen bir bilyenin
renginin kirmizi olma olasihg kagtir?

Ng BZ ol

o[

D) E)

©|n
©jo

Ternel Matematik Denemeleri
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29: ABC tiggen, m(BAD)=80°, m(ABC)=50° ve
m(ACB)=25° dir.
A

80°

50o 250
B D C

Buna gobre, asagidakilerden hangisi vanhsir?
A)|BD|>|DC| B)|AC|>|AB|

C)|AB|=|DC| D)|AB|>|AC|
E)|AB|+|BD|>|AC|

30. ABC dik iiggen, m(BAG)=90°, m(AHC)=90° ve

|BC|=2]AB| dir.
A
B H C
Buna gébre, I%g_: ifadesinin degeri kagtir?
1 1 1 1 2
A) — B) — C) — — =
)2 Bz 97 Dy B

£ 31. ABC Uggen, [AE] ve [DE] agiortay, |AB|=6 cm,
E |AC|=18 cm ve |BD|=4 cm dir.

by

bry
>

b,
o
X/
lw)

18

brv ey
<

bry
[ss]
m
@]

by

Buna gére, |DC| kag cm dir?

by

bry

A9  B)10 ©)12 D) 15 E) 16

by bry o by bev b biv by by bey

v

1'?

%

B

£ 32, G, ABC (icgeninin kenarortaylarinin kesim noktast-

£ dir. [AE] L[BD], |[BD|=10 cm ve |AE|=9 cm dir.
/AN

& NN

= VRN

£ /// ."\G/\\,,I\D

e /

= / \\\ /’ \~.\

£ / (O N

: IV

& // \/ ~ .

B B E C

£ Buna gére, Alan(DEC) kag cm? dir?

—5 A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

3

3

o

Temel Matematik Denemeleri

@/f

(Deneme 21 _ ;

YGS MAT

( \Deneme ZZ % l

33. ABC ve BCD tggen, [AB] //[EF]//[DC],|AB|=8cm &
ve |DC|=12 cm dir.

bry

Buna gore, |EF|=x kag cm dir?

by

by

A32 B)36 C)4 D48 E)56 -
34. : . > . . _’
> o o ‘ - ‘ B 75,—‘
- NS PN
< SO
N e ]

!

izometrik birim kagit {izerinde verilen II. seklin
gevre uzunlugu, l. seklin gevre uzuniugunun
kac katidir?

3 1 2 3 1
A B- 02 D= gi
)5 )2 )5 )101 s

/C;IDD bry  bry bry bry bry by by bry bey  bey bry bry by by bry bry bry by by by by bry

1

35. Asadidaki sekil 4 es dikddrtgenin birlestiriimesi ile
olugturulmustur. ABCD kare ve |AB|=8 cm dir.

Yesil boyall alanlarin toplami, ABCD karesinin
alanindan 16 cm? fazla olduguna gére, dikdért-
genlerden birinin kisa kenari kag cm dir?

A1 B) 15 C) 2 D) 2,5 E) 3

36. Sekilde O merkezli iki gember verilmigtir.

m(COD)=a, m(AEB)=4B-10° ve m(CD)=240°- 28
dir.

240°-2p

Buna gére, o+f kag derecedir?

A)160 B)165 C)170 D)175 E)180

\

Ternel Matematik Denemeleri

s
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37. [BC] yanm gemberin gapi, ABC lcgen,
|AE]=|EC], |AD|=4 cm ve |DB|=8 cm dir.

bey  bry bey by bry o bry

by

bry

bey

B C

bey

Buna gore, |DE| kag cm dir?

bry by

bey

A)2J5 B)2J6 C)5 D)2J7 E)42

oy

by by by bry by b

bry

38. Asagida bir kiipiin agilimi verilmistir.

by

bry

hey

Acilimi verilen kiipte,

I. Mavi, mor, yesil renkler bir kdsede kesisir.
II. Mavi, turuncu, kirmizi renkler bir kdsede kesisir.

IIl. Mavi, mor, turuncu renkler bir kdsede kesisir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve lli

B) Yalniz il
E)I, lvelll

C)lvell

bry bry  hey  bry  bry bry by bey  bey bey bry bry  bey  bry by by bey by by

/_3
\'
&

-y

38. Sekilde birim karelere bélinmus diizlem (zerinde
A, B, C, D, E, F noktalan yerlestirilmistir.

F

Buna gére, koordinat sisteminin orijini hangi
nokta olarak segilirse F noktasmin koordinatla-
n (2,-3) olur?

A) A B)B C)C D)D E)E

40. Analitik diizlemde, A(-2,0) noktasindan gecen ve

egimi % olan dogrunun lzerinde bir B noktasi ali-
niyor.

B noktasinin ordinati 6 olduguna gore, apsisi
kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

a )
br A4 Denemeleri br Y
Deneme 21
1 C |11 B | 21 B |31 C
2 C 12 D |22 D |32 A
3 A |13 E |23] C |33 D
4 C |14 B 24 D |3 A
5 B |15 E |251 D |35 C
6 E |16 B [26f D |36 D
7 B |17 B |27 E |37 B
8 C |18 B (28] D |38 E
9 A 19 A 129 D 39 C
10 B |20 B [30] C |40 A
e /

Temel Matematik Denemeleri

bry

bey

1. Asagidaki tabloda verilen sembollerden her biri bir
dogal sayiya esittir.

Tl %
o |

I. satirdaki sayilar ¢ift, II. satirdaki sayilar tek sa-
y1 olduguna gére, agagidakilerden hangisi iek sa-
yicdir?

hry

bry

bry

bry

bry

bry by by

bry

bey

m Il +% B == -4
o(H-M+=F o (M+x)-%
e (TM+=) %

by

bry

oy bry

bry

\'\

2. x ve y poritif birer tam sayidir.
108 . x=y?

olduguna gére, x+y toplaminin alabilecegi en
kiiciik deger kagtr?

A) 21 B) 18 C) 12 D)9 E)6

e
;\D by by by by bee by by by bry bry bry biy bry by by by bry bry

N

5

4,

(463

isleminin sonucu kagtir?

1 6
- B) — C) = D)1 E) 7
A-1 B- O D )
0,243+0,312
isleminin sonucu kagtir?
4 5 7 5 2
= = - D) — Ey =
Al 9 B) 9 ©) 90 ) 99 ) 15

Temel Matemnatik Denemeleri
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5. Ug basamakh dért dogal sayinin toplami 3100
olduguna gdre, bu sayilarin en kiiciigii en az
kagtir?

bry

by

by

by

A)100 B)101 C)102 D)103 E) 104

bry  bry by bry

ey

8. A, B ve C pozitif tam sayilardrr.

A+B| C A 4
D4 o
3 2

Yukaridaki bélme iglemlerine gére, B asagidaki- ..
lerden hangisi olabilir? : =

bry by

bry

by

by

bry

ey

A3 B)14 C)15 D)16  E)18

by

bry

bey

A
7. x ve y birer tam sayi olmak Uzere, agagida verilen

l. terazinin sag kefesi, ll. terazinin sol kefesi zemi-
ne degmektedir.

b

Buna gére, x+y toplaminin alabilecegi en kii-
clk tam sayi degeri kagtir?

A)5 B) 6 07 D)8 E)9

— .
@ bry by bry bry  bry by bry  bry  hey bry o bry bry bry  bry by bey o bey o bry o by bry o ey

8- _l<__1_.<1
17 x+1° 5

esitsizligini saglayan x in alabilecedi en 'buyﬁk
tam sayi degeri kagtir? ‘

A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13

. Dért basamakli ABCD dogal sayisinin rakamlarn
toplami 23 tdr.

Buna gobre, bu sayinin karesinin 9 ile bélimiin-
den kalan kagtir?

A)0 B) 3 E)7

10. k ve p birer tam sayl olmak (zere, bir siniftaki g
6grencinin matematik sinavindan aldiklan puanlar
agagidaki tabloda verilmigtir,

isim Tuna Cenk Seden

Puan

lk+2] | |p-5| 75

Tuna Seden’den ve Seden’de Cenk’ten fazla pu-
an aldidina gore, p+k toplaminin alabilecegi en
bliyiik negatif deger kagtir?

A)-156 B)-153 C)-148 D)-145 E)-79

Temel Matematik Denemeleri

YGS MAT

( Deneme 22 -

i1. |4—-x|=2-2x &
olduguna gore, x kagtur?

bry

bry

A) -4 B) -2 c)o D)2 E)y4

v

v

E

£

i2. 2x=p -
X-2 £

olduguna gore, 3 ifadesinin p cinsinden esi- -

ti agagidakilerden hangisidir?

bry

bry

P P ¢ D) 2 Eyap
A) B) )P ) 2p )4p
4 2 £
o/

7

[

e

‘E\

13, 3Yc2'-9-8 :
Je4f+4ﬁ~32 :
isleminin sonucu kagtir? :
1 1 1 2 £

- — C)—- D= B1

A) 5 B) 2 )2 )3 ) &
B

[
(177"

14. Asadidaki sekilde, oklarin (stlindeki iki kutucugun
icinde bulunan sayilar toplanip sonug, okun gdés-
terdigi kutucugun igine yaziliyor.

/3 V27

X J12
[ [
! !}
J48
‘_‘]7,___1

Buna gore, x+y toplam kagtir?

A) 9J3 B) 10+/3

E) 1643

C)1243
D) 153

15 a?+a¥4+at

al_at

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

1
AL B) —>
a

16. x>y olmak (izere,
XP+y2-2xy—X+y—6=0
olduguna gore, x~y farki kaghtr?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Temel Matematik Denemeleri

iy
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7. a_3s & 20. Bir deponun yarisi su ile doludur. Dipte bulunan ve 23. Bir tliccar elindeki mallarin % 20 sini % 30 zararla & 26. Asadida gercek sayilarda tanimli y=f(x) fonksiyo- I
b4 . 1. . . satiyor. " nunun ve y=g(x) dogrusal fonksiyonunun grafikle-
b 8 E havuzun - Unii 5 saatte bosgaltan bir musluk acili- = i cizilmistir. '
=3 ) or. Avni :n da havuzu 10 saatte dolduran b Geriye kalan mallan yiizde kag karla satmali ki ri iziimigtir
= yor- Ay ZU 18 saalle dolduran bir mus- toplamda %10 kar etsin? = Ay
at+b+c £ luk havuzu doldurmaya bashyor. £ y=f(x) y=g) AY ‘

olduguna gore, - ifadesinin degeri kag-

—a+ ¢ B . 2
e c I una gore, havuz kac saatte dolar A) 15 B) 18 C) 20 D) 25 E) 30 : / \
IS £ > 2
B A)5 B) 10 C) 15 D) 18 E) 20 £ 2 / \
14 7 15 21 0 X o) "X
Al gl & p2 s E 2\
)5 )3 )7 Jio BT ) . /
3 1
t Buna gore, (fog)(4)+(gof)(0) ifadesinin degeri
£ . kactir?
: 24. Bir havuza A ve B musluklar sirasiyla 6 ve 4 saat- :
) = te doldurmaktadir. A muslugundan siit orani % 80 A) -4 B)-2 C)o D)2 E)4
18. Hilya parasinin 6nce 7 Und, sonra kalan paras- = 21. Bir oduncu bir kalasi 5 esit parcaya 20 dakikada olan sulu siit, B muslugundan ise saf siit akmakta- =
nin %ini harciyor. £ aylrtyor. . =
Geriye ©14si kaldigina gére, Hiilya'nin bas- = Ayni ézellikteki baska bir kalasi 4 esit parcaya A ve B musluklan ayni anda agilip havuz dol- =
langictaki parast kag % dir? B kac dakikada ayirir? ::21:::; havuzdaki sulu siitiin su orani ylizde -

27. Tam sayilar kiimesi Uzerinde “%" iglemi,

hey
By

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16
A) 20 B) 24 C) 36 D) 48 E) 72 ) A 8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 36 x#y={x ten kiiglik en blylk tam say! ile y den bii-

yik en kicik tam sayinin toplami}

bry
bry

;”’ ﬁ"/ seklinde tanimlaniyor.
P B Buna goére,
£ I I. “3k” isleminin degisme o6zelligi vardir.
I3 I3 1. “%” isleminin birlesme 6zellidi vardr.
19. Baglangigta boyu 12 cm olan bir bitki dikildikten & E . “%” isleminin birim elemani O dir.
sonra boyunda zamana bagh olarak dogrusal bir . 22. Asagidaki sekilde, aym anda A dan hareket eden ; : i Hari dod
£ ’ " P £ fadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
artma gériilmektedir. Dikildikten 1 hafta sonra bit- ki aragtan hizl olan arag, C ye ulasip beklemeden 25. Agagida srasyla K ve L kimesinin gozim kimele- - TACEETNCEn RANGISY grer dogriet
kinin boyu 15 cm olmustur. - geriye donilyor ve dider aragla B noktasinda kars- ri kirmizi renkle veriimistir. B
£ lastyor. £ A) Yalniz | B)lvell C)lvell
£ K £ D) Il ve Il E) 1, llve
£ -4 2 £
b E E} R E‘
5 o ) —2 6
= - 1B B sre. K ve L kimelerini sadl vk £ 28. AB iki basamakli bir dogal sayidir.
= . . . . una gére, K ve iimelerini saglayan orta
| - B y et 7 2 =
. = 1 = > >Hafta £ una gore [AC| ifadesinin degeri kagtir? tam sayilarin toplami kagtir? = AB=4 (mod 9)
. . £ £ AB=1 (mod 5)
Buna gdre, kacinci haftada bitkinin boyu 48 E ' £ = = : - =
ol g9 ¢ V4 cm _c A 1 5 1 o 2 D) 4 B 5 A) 11 B) 14 C) 16 D) 18 E) 19 —C olduguna goére, A nin alabilecegi farkh degerler
E 3 2 3 5 6 2 toplami kagtir?
A & £
)9 B) 10 C) 11 D12 E)13 : - A7 B) 10 C) 13 D) 16 E) 18

Temel Matematik Denemeleri @/ Temel Matematik Denemeleri

N
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35. ABCD egkenar dortgen, |CD|=]ED]| ve |
m(EDB)=30° dir. l

A)65 B)70 C)75 D)80  E)85

D) 6451 E)6+6n

YGS MAT \Deneme 22! f'|  yGs yat
29. Dijz‘gﬁn dort ylzlindn yizleri kirmizi, mavi, sanve ¢ 31. ABC iiggen, |BD|=|DC|= 2|AD|, |BC|=14 cm 33. ABCD dikdértgen, |DE|=|DF|, |AE|=3 cm, E
yesil renklerle boyanmistir. E ve Alan(BDC) =7+/15 cm? dir. |BF|= 4 cm ve |AD|=11 cm dir. I
£ A D c £
£ X E
: D
E 'g.
. 11 -
. .
£ F E
= B 14 C 4 s
£ £ A B
Diizgiin dért ylzll diiz bir zemine bir kez atildiginda, & Buna gbre, |AD|=x kag cm dir? A 3 E B £ :
S . 3. 7 Buna gbére, m(BCD) ka¢ derecedir?
I. Mavi yliziiniin gériinme olasii -Ztur. ) Buna gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir? —
Il. Yesil yiizeyi (izerine diisme olasilidi %tﬁr. ; A) 45 B) 36 C) 6 D) 5 E) 4 ;
lIl. Sari ve kirmizi renklerin goriinme olasilig % dir. A7 B) 88 ©) 99 D) 110 B) 121 :ﬁ
Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri £ £
dogrudur? z P
A) Yalniz | B) Yainiz iI Cylvell £ E
D) lvell E)I, llvell £ £
z o 36. Asagida kareli birim kagida ¢eyrek daireler cizilmis-
7,; 34. ABCD dikddrigen, GEF egkenar (iggen, 7,, fir.
Alan(AEGD)=Alan(FBCG), |DG|= |AE|+|BF]| dir.
£ D G c B .
- / N =
& 32. ABC egkenar iiggen, [AD]// [BC], 2| DE|=3|BE|, &
30. ABC dik tggen, [AB] L [AC], |AE|=|BE|, B |AB|=15 cm ve B, E, D noktalar dogrusaldir. ¥
|EC|=|BD| ve m(ADB)=110" dir. 2 £
) A -
£ D A E F B =
: 15 Buna gore, Alan(ABCD) ifadesinin degeri kag- : .
5 £ Alan(EFG) E
_c tir? - Buna gore, seklin ¢evresi kag birimdir?
B c
= A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)y2 =
B E H C B Buna gére, |AE| kag cm dir? z A)5n B)5+5m ()6
Buna gore, m(A’F\B) ka¢ derecedir? £ A) 6 B) 7 Cc)8 D)9 E) 10 B
£ £
A) 60 B) 65 C)70 D)75 Eyso = £

Temel Matematik Denemeleri

Temsl! Matematik Denemeleri
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37. ABCD dikdérigeninin igine A merkezli ceyrek cem-
ber ve C merkezli DFG gember yayi gizilmistir.
F noktasi DE gember yayina teget, |DC|=12 cm
ve |BC|=9 cm dir.

D 12

C
9
D
F
)
A E G B

Buna gére, A merkezli ceyrek daire diliminin
cevresi kag cm dir?

3n

3 3n
A)6+— B)3+— kel
) 5 ) 5 C)6+4

D) 3‘%75 E) 6+3n

38. Kareli birim kagida gizilen analitik diizlemde ABCDE
beggeni énce d dogrusuna gore, sonra y=-x dog-
rusuna gére yansitilarak A'B'C'D'E' besgeni elde
ediliyor.

Buna gére, asagidakilerden hangisi A'B'C'D'E’
besgeninin kége noktalarindan biri degildir?

A) (5,-2) B) (-1.,6) 0 (@7.-1)
D) (6,-3) E) (7.-3)

£

bry by by bry by by bry  bry bry

bry

bry

)
by by by bey bey by bey bry by bey bey by by by by bry bry biv b by by by ‘5\\) bry ey by bry by by bry

39. Taban gevresi 20 cm olan dikdérigenler prizmasi-
nin yiksekligi 10 cm dir.

Prizmanin hacmi 190 cm?® olduguna gére, cisim
késegeninin uzunlugu kag cm dir?

A)17 B)12y2 C)15 D)9v2 E)9
40. Analitik diizlemde,
x=1
x=—4
y=3
y=-2
dogrularinin sinirladigi bdlgenin alam ka¢ br?
dir?
A) 16 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

52?44 CZamee,AnanynaaA ;Z?éj
bry bry
Deneme 22
1| D |11| B |21 D |31] E
2| A 12| B |22] B |32] D
3| D 13| E |23] c |33] ¢
4| B |1a| C |24] A [3a] ¢
5| D|15| E |25| D |35] D
6/ Al16| € |26] c [36] D
7| E|17| B |27] E |37] a
8| C (18| B |28/ B (38| B
9| E |19 D |29 E [39] D
10| E |20/ B 30| D |40 C

N

Temel Matematik Denemeleri

2o atik

bey

1. a ve b birer tam sayidr.

§—b=a+7
8

bey

Iy

olduguna gére, agadidakilerden hangisi daima ¥
dogrudur?

bry by

bry

A) a tek sayidir.
C) b tek sayidir.
E) a+b tek sayidir.

B) a cift sayidir.

bry

D) b cift sayidr.

bry by bry  bre o hey

bry

By bry

e

2. Bir retici firmada bulunan farkli ebatlardaki A, B,
-C, D, ... kutu sayilan ile bu kutulara yerlestirilen
Urain sayilar agagidaki tabloda verilmistir.

/ﬁ’

Kutu Tirleri A B C U
Kutu Sayisi 1 3 5 25
Kutudaki Uriin 3 5 ; 07

Sayisi

Her bir kutuya 4 {riin fazla yerlestirildiginde bi-
tiin kutularda bulunan toplam iiriin sayisi ne ka-
dar artar?

A)630 B)e48 C)676 D)680 E)684

- \
o3} by by bry by by bry bey bry bry by bey by by by bry by bry by

"\,

i
|

3. Ug basamakii ve birbirinden farkli bes tane dogal
sayinin toplami 620 dir.
Buna gére, sayilarin en biyiigii en gok kag ola-
bilir?

A)194 B)204 C)214 D)226 E)238

4. iki basamakl bir say onlar basamagindaki rakami-
nin 13 katina esittir.

Buna gére, bu garti saglayan iki basamakh kag
farkli dogal sayi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

V4

Termnel Matematik Denemeleri
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5. 3 say1 tabani olmak izere,
(121)3--(22)3

farkimin 3 tabanindaki esiti asagidakilerden
hangisidir?

( Deneme 23 :;]_ _

8. x4 <Jx+12
Jx-2~

bry

bry

bry

esitsizligini sadlayan x in alabilecegi kag¢ farkl
tam sayi degeri vardir? ‘

hry

bry

N2  B)10 )12  Dy20 Ey22 A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 7

bry  bry by

bry

bry

hry

bry

bry

9. a, b ve ¢ birer tam sayidir.

by

5<a<8<b<c<16

by

Yukaridaki esitsizlige gére, asagidakilerden
hangisi verilirse a, b ve ¢ sayilari tek tiirlii belir-

by

lenebilir?
6. 75 ile 675 sayilari arasinda hem 4 hem de & ile ;
kalansiz béliinen kag farkl tam sayi vardir?
f ¢ A) b=10 B) b-c=a C) a+b=c
D) a+b+c=24 E) a=6
A)55  B)53 ()51 D)50  E)4g '®
//
7
‘ 10. |x] <4 olmak (izere, agagidaki ip sekildeki gibi iki
= pargaya ayriimistir.
&
E A C
B
7. Asaicai i 2 1o !
sagidaki sayilardan hangisi ile — arasin- *
dadir? % 5 3 1
? £ A |x+8] cm BB [x-4/cm C
B AB|=|x+8| cm ve |BC|=|x—4| cm oldu§
Motz P |" olduguna
) )0,14  C)0,18 D)o0,.22 E) 0,24 B gore, ipin uzunlugu kesilmeden 6nce kag cm
c dir?
B A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 20
v

Temel Matematik Denemeleri
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[x-1]

1
1. b=
1 |4-4x|-2 2

esitligini saglayan x in alabilecegi farkh deger-

ler toplami kagtir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E)2
12. 3164317
toplaminin yarisi kagtir?
A) 3-17 B) 316 C)2.3"7
D) 2.3-6 E)2.3-18
1
13. \/“‘2'”2
2
8
igleminin sonucu kactir?
A)-242 B)-2 C)-42 D)2 E)2

s
e

x=365
y=336 -

olduguna gore, (x-3)(y+2) - (x+2)(y-3) ifadesi-
nin dederi kactir?

A)125 B)145 C)165 D)235 E)285

15. X2 (X~ )X+ 4XP~m

ifadesi tamkare olduguna gore, m kagctir?

A) -4 B) —1 C) 0 D) 1 E) 4

X—y= 5V3
y—zm= 5V3

X+z=8

=i
»

olduguna gobre, y kactir?

A)2 B)2Y3 C) 4 D)4J3 E)543

Temel Matematik Denemeleri

f) by bry bry bry by bry iy bry by bey by bry bie by bry bry ey bry by bry  hey by \-\\\ by bey by by by by by by by by by bey by by by by by bry by by

185!%

|
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17. x bir tam sayi olmak {izere,

by

1 1 7

____.+..___. R
x-2 x2-4 12

ey

bey

olduguna gére, x kagtir?

by

ey

A1 B)3 C) 4 D) 6 E) 8

bry by by bry by

bry

bry bry  bev b

by

18. a ve b sayilan sirasiyla 0,25 ve 0,125 ondalik say-
lart ile dogru orantilidir.

bry

by

2
- al . . .
Buna gére, ifadesinin degeri kagtir?
g a’+ab g ¢

bry

Iy

1 1 1 1
A) — By— O) - D) —
)2 )3 )4 )6

m
N
00 | -t
by R
’ Ky

bry

bry

19. 25 kisinin calistigi bir igyerinde, bayanlarin yarisi
aynilir, erkeklerin % U kadar erkek gelirse, toplam
sayi degismiyor.

Buna gore, son durumda erkeklerin sayisi ba-
yanlarin sayisindan kag fazladir?

A) 5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

by bey bey by bry bwy o hey by bry bey by bry by biy by ey ber bry ey

Y

20. Asagidaki grafikte, bir makinenin 120 adet {riinii
paketleme siiresinin zamana gére grafigi verilmig-
tir.

Urtin adeti
A

120

> Sire (dk
5 re (dk)

Buna gére, bu makine 120 adet iiriinii paketleme-
si icin calistrimaya baglatiidiktan kag dakika
sonra paketledigi iirlin adeti, paketlemedigi {iriin
adetinin 2 kat olur?

A)27 B)30 ()32 D)34  E)36

21. iki kardesin yaslan farki 6, yaslarinin kareleri farki
ise 108 dir.

Buna gbre, kiiciik kardesin yasi kactr?

A) 4 B) 6 ok D) 10 E) 12

22. Bos bir havuz a, b, ¢ ve d musluklan birlikte acilir-
sa 6 saatte, a, b, c musiukian acilirsa 10 saatte,
b, ¢, d musluklar agilirsa 12 saatte doluyor.

Buna gore, bu havuzu b ve ¢ musluklar: birlikte
kag saatte doldurur?

A)30 B)36 C)45 D)60  E)72

Temel Matematik Denemeleri
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23. Saatteki hizlari 80 km ve 75 km olan iki arag gekil- %
deki ABC dik tggeninin A noktasindan ayni anda
harekete baglyor ve 4 saat sonra, ilk kez yavag
ara¢ B noktasina digeri de C noktasina vartyor.

by

hry

C N

o r

A :

[T =

A . B £

60 km/sa e

Buna gére, |BC| kag km dir? t

: A)90 B)135 C)180 D)270 E)315

bry by by by

bry

by

24. Bir mal % 20 kérla satilirsa elde edilen kér t 40den
fazla, % 25 karla satilirsa elde edilen kar £ 60 den 7

az oluyor. &

i Buna gore, bu malin maliyet fiyati ka¢ ¥ olabi- P
&

A)160 B)180 C)200 D)220 E)240 <

£

&

25. Agirlikga % 20 si alkol olan 60 litrelik bir kangimdan ¢
20 litre alinarak yerine 10 litre su konuyor. ¢
Buna gére, yeni kanigimin alkol orami yizde ¢
kagtir? &

E

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E)y24 =

¢

Y

26. Matematik ve fizik derslerinin en az birinden ge-
cenlerin bulundugu bir sinifta hem fizik dersinden,
hem de matematik dersinden gegen 8 kisi vardir.
Bu 8 égrenci fizikten gegenlerin % 20 sini, mate-
matikten gecgenlerin % 40 in1 olusturmaktadir.

Buna gbre, bu siniftaki 8grencilerin kag tanesi
fizik ve matematik derslerinin yalniz birinden
gecmistir?

A)30 B)36 = C)40 D)44  E)48

27. A={0,1,2,3,4} kiimesi (zerinde tamimh “A” iglemi-
nin tablosu agadida verilmigtir.

Al0|1}123]4
0/1]2{3;41]0
1123|401
2134012
3141011213
4101234

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Degisme 6zelligi vardir.

B) Etkisiz eleman 4 tir.

C) Tersi kendisine esit olan eleman 4 tdr.
D) (xA1)A3=3 ise x=2 dir.

E) BA3) 1A 3=1

Teme! Matematik Denemeleri
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ey

28. Asagida gergek sayilarda tanimls y=f(x) fonksiyo-
nunun grafigi gizilmistir.

Ay

bry by

hry

y=t(x)

hry

\
bd
bry  hey

by

bry

P

Buna gére, f(a~2)=0 denklemini saglayan a nin
degeri kagtir?

bry  bey

by

31. ABC dik ﬁggen, [AD] agiortay, [AC] L [BC],
|[AC|=12 cm ve |DC|=6 cm dir.

B

Buna gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

£ A) 36 B) 48 C) 56 D) 60 E) 72
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E)12 =
-
- 32. ABC iiggen, [DE] // [KF], |AD|[=|DB|,
= |KC|=3|AK| ve |KF|=9 cm dir.
29. 5 erkek ve 6 bayan arasindan segilecek 3 erkek = A
ve 2 bayan bir siraya kag farkh sekilde sirala- z K
nir? h
7 y
A) 100.5! B) 20.6! C)25.6! 9
D) 30.6! E) 35.6! =z /
B E F C
& Buna gdre, |DE| kag cm dir?
z
. A8 B) 6 C)s5 D)4 E)3
30. ABC tiggen, [AB] L [BC], |BD|=|DC|, .
|AD =25 cm ve |AC|=4+2 cm dir, £
c £ 33. ABCDE diizgiin besgen, [AD]N[EC]={F} dir.
v D
2 D é E ﬂ\ c
25 £ 4
o £
A B £
£ A B
Buna gére, |AB| kag cm dir? &
z Buna gore, m(Af-'E:)=oc kag derecedir?
M2/3 BV5 C)4 D)2 F) Vig R A)108 B)112 C)114 D)116 E)120

N

Temel Matematik Denemeleri
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34. ABCD kare, |AE|=|ED|, |BF|=3|FC] ve & 36. [AB] gapl yanm gemberde, [AC] aclortay ve
|AF|=5 cm dir. B m(DCA)=60° dir.
D C £
&
= F z
E 5 .
A B : Buna gore, m(A?C)=oc kag derecedir?
e
5:122 igr’c:re, EDC Gg¢gensel bolgesinin alani kag . A)100 B)105 C)110 D)115 E) 120
A) 4 B) 5 C)6 D) 8 Ey10 £
o
£
= 37. ABC Ucgeninin igine A merkezli DEF cember yay!
//’/’ cizilmigtir. [AB]L[AC], E noktasi gcembere teget,
- |BE|=2 cm ve |EC|=6 cm dir.
35. ABCD yamuk, [AD]//[BC], [DA]L[AB], :
| |DB|=|DC|, m(BDC)=120°ve |BC|=6+3 emdir.
| A D £
H| £
’ 120° F
| ': D
£ B 2 E 6 ¢
| B 6/3 c
i = . .
i Buna gére, |AB| kag cm dir? & Buna gore, EF yayinin uzunlugu kag cm dir?
|
= 2nJ3 /3
: A3 B2y3 C)32 D)3BE BE | A) 1;/_5__ B) “;JF C) 75~
e
N D) ny/3 E) —’i‘é—g
-
E
@ /ﬁ Temnsl Matematik Denemeleri
)' .
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38. Asagidaki kare piramidin taban gevresi 72 ¢m ve
van ylz yikseklidi 15 cm dir.

ey

bry

T

bry by bry  biy b b bry

bry

A,

bry

bry

Buna gére, piramidin yiiksekligi kac cm dir?

by

bey

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 14

bry  bry Iy bry bry

by

324
7
39. Analitik diizlemde, A(-4,2) noktasinin y+1=0 £
dogrusuna gore simetrigi olan nokta asagidaki- £
lerden hangisidir? E
A) (-4,-3) B) (-4, -4) C) (-4,-5) °
D) (-5, ~1) E) (-4, 3) :
e
e

N

Ny

( Deneme 23 _

40. ABC iiggeni baglangic noktasina gére yansitildik-
tan sonra, orijin etrafinda pozitif ydnde 90° déndii-
rildyor.

Buna gére, elde edilen iiggenin kése noktalar-
dan biri agagidakilerden hangisidir?

A) (1,~-1) B) (1,-2) C) (2,-1)
D) (3,-2) E) 4,-2)

4 A
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Temel Matematik Denemeleri

1. n ve m pozitif dogal sayt olmak Uzere, G¢ kath bir
igyerinde her katta galigan bayan ve erkek perso-
nel sayisi tabloda verilmigtir.

1. Kat I, Kat i1, Ka
Bayan = 2m+n n m
Erkek m 2n n+m

is yerinde calisan toplam bayan sayisi tek, top-
lam erkek sayist gift say1 olduguna gore, agagi-
dakilerden hangisi yanlisiir?

A) 1. kattaki bayan sayis ¢ifttir.

B) lIl. kattaki erkek sayisi tektir.

C) IL. kattaki toplam caligan sayisi ¢ifttir.
D) lli. kattaki toplam ¢aligan sayisi Gifttir.
E) 1. kattaki erkek sayisi cifttir.

2. ABC ve CBA (¢ basamakli, ABCA ve CBAC dort
basamakli dogal sayilardir.

ABC=CBA-+396
olduguna goére, ABCA-CBAC farki kactir?

A)3964 B)3994 C)3996 D)2994 E)2096

£ 3. 3 say tabani olmak Uzere,
(120)5~(201),

¢ikarma isleminin sonucu agsagidakilerden han-
gisidir?

A) (10)4 B) (11),
D) -(11),

C)-(10)4
E) —-(101)4

4, A={3,5,7,9}

kiimesinin elemanlari kullanilarak iki basamakh
kag farkll dogal sayi yazilabilir?

A)8 B)10 )12 D)y16  E)20
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YGS MAT

5. Beg basamakh AABAA dogal sayisinin 15 ile bélii-
miinden kalan 4 tir.

Buna gére, B nin alabilecedi kag farkli deger
vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)7

6. Birbirinden farkli a ve b tam sayilarinin ortak
katlarinin en kii¢igli 48 olduguna gére, a+b
toplaminin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A)96  B)84 C)72 D)64  E)49

7. ave b pozitif tam sayilardir.

a 3b
—t =12
3 4

olduguna gére, a nin alabilecedi kag farkli de-
ger vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

( Deneme 24 /

biry
[0}
=

13113

sayisinin onlar basamagindaki rakam kagtir?

by

A)O B) 1 C)7 D)8.

E)9

8. x ve y gercek sayilardir.
X-3<-y
y+6>x

olduguna gdre, x in alabilecedi en biiyiik tam
sayi degeri kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
0. 023+028
0,465
igleminin sonucu kagtir?
1 1 2 ;
AL gl L 3
) 5 ) 3 C) 3 D) 1 E) 2

bry  bry by bry bry  bry  be 3
. y , PN v by . c by . !
y v voobry by by bey bey bry o bry by bry by by by bry by bry '\% by bry  bey by hey bry by by b ! I I i I
3 3 3 3 3 3 3 3 ¥ N bry  bry by o by e bry
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11. Gergek sayi dogrusu {zerinde birbirinden farkli,
A(-2), B(x) ve C(5)
noktalar veriliyor.

|AB|+|BC|=|AC]| olduguna gbre, x in alabile-
cedi kag farkli tam sayi degeri vardir?

A) O B) 1 C)2 D) 4 E) 6

i2. 2|x]-3y+7=0

olduguna gore, y nin alabilecedi en kilciik tam
sayi dederi kactir?

A) -3 B) -2 ) 2 D) 3 E) 4

13. Asagidaki adimlardaki yapraklar belli bir kurala gé-
re dizilmistir.

3. adim

2. adim

1. adim

Buna gore, 15. adimdaki yaprak sayisi, 14. adim-
daki yaprak sayisindan kag fazladir?

A)31  B)23'® ()34 D)23"% E)3I"

4. 394-68=306+2.38
olduguna gore, a kactir?

bey

= 1

by

by

T A) 4 B)7 C) 10 D) 12 E) 15
1
Z 2 [ —
15. J2+43 NP
isleminin sonucu kagtir?
A) -243 B) -242 C) V6
D) 242 E) 243

16. A belirli bir baslangic sayis, K bir gergek sayi ol-
mak Uzere,

A 4E XK, 00 XK E K o4B

A baglangig sayisina oklarin (zerinde verilen ig-
lemler sirasiyla uygulandiginda yukaridaki sayl
dizisi elde edildigine gore, A+E toplami kagtir?

C) 2245
E) 2445

A) 20J5 B) 215

D) 23V5

Temel Matematik Denemeleri
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17. a=1+v2 olduguna gore,

bry

(a-1).(a-2)

by

biry

ifadesinin degeri kactir?

by

A-4  B)-2  C)-1 D) 2

m
S
bry

bry by by by b by by by by by

by

()
x-2 2-x
ifadesinin en sade gekli asagidakilerden hangi-
sidir?

by by bry

bry

A) -1 E) X+3 )

X-3 {

C) X-3

B) 1
) X-2

D) 3-x
3+x

by

by

by

3

19. a, b, ¢ gergek sayilari sirasiyla 2, 3 ve 4 ile ters ;
orantili olduguna gére; a, b ve ¢ sirasiyla hangi -
sayilarla do§ru orantilidir? £

A) 4:3:2 B) 4:6:3 C)6:4:3 _c

D) 3:4:6 E) 1:3:4 -

¢

N

N

20. Aaracinin deposunda 48 litre, B aracinin deposun-
da 60 litre benzin vardir. iki arag ayni anda hareke-
te baslamistir.

BfMiﬂ miktar (L)
4
60

48

>Zaman (saaf)

A araci saatte 4 litre, B araci saatte 6 litre ben-
zin harcadiina gére, A ve B araclarinin kag sa-

at sonra deposunda kalan benzin miktarlar esit
olur?

A)2 B) 4 C)e D)8 E) 10

21. Ismail bir isi yalniz bagina giinde 6 sar saat calisa-
rak 8 giinde bitiriyor.

Buna gore, ismail calisma hizini g katina gikar-

tirsa giinde 8 er saat caligarak ayni isi kag giin-
de bitirir?

A)2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 12

"
N

- Bir babanin buglinkii yasi, ¢ gocugunun buglin-
kii yaglar toplamindan 20 faziadir.

Buna gore, kag yil sonra babanin yasl, cocukla-
rin yasglari toplamina egit olur?

A5  B)S 0) 10 D)12  E)15

Ternel Matematik Denemeleri
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93, Bisiklet siiren bir cocuk bir yolu sabit hizla 1,5 sa-
atte gidiyor.
Buna gére, yol iki katina ¢ikanlir, hiz da 2 kat ar-
tirtlirsa ayni gocuk yeni yolu kag dakikada gi-
der?

A) 40 B) 45 C) 48 D) 60 E) 64

24, Kirayi esit béliiserek ddeyen ii¢ 6grenci kigi ba-
sina diisen kira giderini %40 oraninda diig{ir-
mek icin yanlarina kag arkadag almahdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

25. Bir miktar para yillik %60 basit faizle bankaya yati-
rihyor.

iki yiin sonunda para, faizi ile birlikte £ 8,8 ol-
duguna gére, ilk durumda bankaya kag ¥ yat-
rilmighir?

A)35 B)36 C4 D44 E)48

ER— 1

& 206. Bos olmayan A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesi-
nin alt kiimeleridir.

s(AUB)=s(A)+s(B)+ s(AnB)

olduguna gobre, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

bry  bry by bey

by

A) AUB=E B) A’=B’
D) ANB=0

C) AB=g
E) AMB'=0

bry

bry

bry  bry

bry

‘ 27. Asagida gercek sayilarda tanimliy=f-(x) ters fonk-
f’ siyonunun grafigi gizilmistir.

by

y=t"1()

£ 6 o) > X

py
7 {

£ Buna gére, (f-'of-)(6) kagtir?

A)-6 B)-4 C)-3 D)-2 E) 0

28, R de “sx" iglemi,
ayib= a2-2ab-3b?
seklinde tanimlaniyor.
Buna gore, 75:% 25 isleminin sonucu kagtir?
A) -100 D)75  E)150

B)-50 C)0

bey by bry by bey bry Bbry bry bey bey bry by by bry bry by bry boy bry
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29. Bir zanin 2 yiizii mavi, 1 y{iz{i san ve 3 yUz{ kirmi-
zi renge boyanacakiir.

Bu zar art arda 3 defa atildiinda iist yiiziine
2 defa mavi, 1 defa kirmizi renk gelme olasihg

kagtir?
1 1 1 2 5
Ay — B) — C) — = =
's B3 93 i B3
30. ABC lggen, [BE] aciortay, |AB|=]AC|,
|BE|=|BD]| ve m(BAC)=100° di.
A
N
B " D c
Buna gére, DEC agcisi kag derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

& 31. ABC dik liggen, [AD] agilortay, [AC] L [BC],
[ED] L[BC], |[ED|= 15 cm ve |AB] =40 cm dir,

by

bry

A
£ E
= 15
. [ [=]
- B D C
E Buna gére, |DC| kag cm dir?
I3
B A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 16
e
e
P
7
» 32. ABCD dérigen, [AE] ile [BE] aciortay,
s m(ADC)=120° ve m(DCB)=100° dir.
: D 100
£ 20°
=
5
© A B
£ Buna gore, m(AfE\B) ka¢ derecedir?
R
&
B A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
e
o

Teme! Matematik Densmalar
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33. ABCD ve BEFG birer kare ve |AG]|=4 cm dir. £ 35. ABCD paralelkenar, [DE] ve [CE] agiortay ve
B Alan(EBC)=12 cm? dir.
D C
- D c
5 57
G F £ / 7
/
4 £ / 12 /
£ A E B
A B E .
Buna gére, AEFGCD bolgesinin alani kag cm? £ Buna goére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
dir? B
£ A) 24 B) 30 C) 36 D) 48 E) 60
A)8 B) 10 C) 12 D) 16 E)20 &
¢
I
34. ABCD dikdértgen, [BD]N[CE]={F}, |AE|=|EB|, ;/ 3g. O, ve O, merkezli daire seklindeki iki cark sekilde-
|BC|=6 cm, |DC|=12 cm ve |FC|=x cm dir. v ki gibi tedet ve 2r,=3r, dir.
D 12 C E
"
E 6 B
A it E H B f
&
Buna goére, x kacgtir? B
. Buna gére, O, merkezli cark 6 tam tur atidinda
= 0, merkezli gark kag tam tur atar?
A) 242 B) 25 c)y2ve -
D) 4v2 E) 45 B A8 B9 C10 D)1 E) 12
v
=
Py _ o

|
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37. [BC] gapl yarim cembere ABC dik lggeni gizilmis-
tir. [AB] L[BC] ve |BC|=4 cm dir.

4 C

S bulunduklari bélgelerin alanlari olduguna gé-
re, x kag cm dir?

A) n 3n
2

38. Asagidaki sekilde verilen dikdortgenler prizmalari
estir. |AB|=6 cm, |BC|=8 cm ve |CD|=4 cm dir,

B

Buna gére, tabani EFGH dikdértgeni ve tepe
noktasi T olan piramidin hacmi kag cms tiir?

A) 27 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42

N

bry

39. Analitik diizlemde, y=2x+2 dogrusu {izerinde,

bry

&t kag br dir?

bry

iy

A2/ B)2J3 C)2y2 D)2 E)1

by by by

ey

40. Analitik diizlemde, AB dogrusunun denklemi

bry

2
=—X+6 dr.
y 3

bry

bey

bry  bry

ry
vy}

by

by

A 0 > X

Buna gére, B noktasindan gecen ve AB dogru-
suna dik olan dogru x eksenini hangi noktada

bry

hry

by

£ keser?
e
A)(20) B)(B0) C)(40) D)(®0) E)©0)
:
£ bry Decnemeleri bry
:g Deneme 24
£ 1] E[11] E[21] B [31] B
: 2| A |12] D[22] ¢ [32] ¢
e 3 D [13] D [23] D I33] D
H 4 D |14 C |24 B |34l D
E 5 E |15)| D |25 C |35 D
E 6 C |16, D {26/ D {36 B
© 7 B 17! D | 27 E (37| B
& 8 D (18] D |28/ C |38| B
£ 9 C |19 C |29 A (39| ¢
r 10 D (20 C |30 E |40} C

s
N

Torriml RAmb o e dile Yo o e e oo PPy

apsisi ordinatina esit olan noktanin orijine uzaki-

1. a, b, ¢, d ve e pozitif tam sayilardir. Asadidaki tab-
loda 1. satirdaki sayilarin toplami 3. satirdaki sayi-
larin toplamina ve 1. siitundaki sayilann toplami 3.
stitundaki sayilarin toplamina egitir.

1. stun 2. sdtun 3. slitun

1. satir 6 b 5

2. sahir c e a

3. satir

Buna gore, a+b+c+d toplami en az kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
1 1
2. (2"5)(“5)
16-—-
16
igleminin sonucu kaghir? -
4 4 4 16 16
A)— B)— C) — D) — E) —
) 15 ) 17 ) 21 ) 15 ) 19

by bry by ey by by by ey bey  bry Iy

bry

bry  bry bry

3
2
W

)

bey by bry by bey bey by bry by by by bey bry bey by by bey bry

)
N

3. A sayisinin 7 ile béliimiinden kalan 3 olduduna
gore, agagidakilerden hangisi 7 ile bélindii-
giinde 1 kalanini verir?

A)A-3 B)A-2 C)A-1 D)A+1 E)A+3

4, DOrt basamakh 2A3B dogal sayist 9 ile tam béliine-
bilmektedir.

Buna gbre, dort basamakh kag farkli 2A3B do-
gal sayisi yazilabilir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Tameal Matamatile Danameleri
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5. A, B, C, D ve E birbirinden farkli rakamlar olmak
lizere, A+E>C>B+D kogulunu saglayan bes
basamakli ABCDE dogal sayisinin alabilecegi
en biiyilk deger kagtir?

bry

kardegin yaglar verilmistir.

bry

by

Can Efe Seda

bry

A) 96810 B) 96817 C) 97806

bry

6 2x-+y 2xX-y

D) 97860 E) 98765

bry

-

x~y farki en az kagtir?

by

bry

B A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
8. Ortak katlarinin en kiigiigii 420, ortak bélenleri- £
nin en biyligi 6 olan iki pozitif tam sayidan bii- £
yiik sayi, kiigiik sayiin 70 kati olduguna gére, = o [1-x|+|3x - 3| =4

etk sayr kactir?

by

£ ler ¢arpimi kaghir?
A) 6 B) 12 C) 20 D) 30 E)42
y
A) -4 B) -1 C)o D) 1 E)4
E
7. x>y .
£ 2 3\
x>z N
e A
olduguna gére, agagidakilerden hangisi daima & —2
dogrudur? & [—gJ
= 4
Z isleminin sonucu kactir?
A)xz<0 B) xy >0 Cyz<0 ~
D)x>y+z E) —::;Z->O : 1 1
-y - A)-9 B)-6 C) - D) —
. ) ) ) 5 )g B,
@/ﬁ' Temel Matematik Denemeleri

Can ve Seda, Efe’den kiigiik olduguna gére,

denklemini saglayan x in alabilecegi farkli deger-

8. x ve y tam sayi olmak iizere, asadidaki tabloda tg

YGS MAT
11. 232+b2_ 43b=1g

olduguna gbre, a+b toplammnin pozitif degeri
kactir?

A) 1 B) 2 D) 4 E)9

12. Asadidaki ABCD dikdorigeni seklindeki es fayansla-
rin dort tanesi ile KLMN dikdortgeni olusturulmustur.

N M

K L

|BC|=3* cm ve Gevre(KLMN)=378 cm oldugu- /fl/

na gére, x kachr?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
i3. IR VY
4 3 Y16 9
isleminin sonucu kactir? - ‘
1 1 1 1
0 B) — C)— D) — E) —
A )g O D3y Bj

14. Asadidaki caddede A ve B noktalan arasina
(A ve B noktalan dahil) 23 m araliklar ile ¢op ku-
tulan konulacaktir. | AC |=2+/75 m,|CD |=3+/12m

ve |BD |=5+v48 mdir.

by

i I
( Deneme 75 4

bey

bry

bry

bry

bry

by

Buna gore, [AB] dogru pargasi izerinde kac adet
¢op kutusu bulunur?

bry  bry

bry

A)17 B)18 C)19 D)20  E)21

bry  bey  biy

bey

by

bey

2 -
X" +X

15- —_‘1-—_?‘*‘1
X +X

bry

bry

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden

hangisidir?
B A x -1 B) x+1 C) x2+x+1
. D) X2~ E) x2+1
16. xy=16
1,15
Yx Jy 4

olduguna gore, x+y toplami kagtir?

A13 B)15 C)17 D)18  E)21

bry  bry  bry bry bry  bry by bry  hry ey bry bry bry bry  bry ey by bey o bey

Ternel Matemat® Denemeleri
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bry

17. % = % =4 olduguna gbre,

(52

ifadesinin degeri kagtir?

by bry by by

bey

A)O B) 4 C) 16 D) 32 Eyed4

i8. 3x+2y+2z=22 £
X+2y+3z=10 B

y+z=5 ey

olduguna gobre, x kagtir? kY
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 7;""’

19. Bir okuldaki her sinifta esit sayida 6grenci bulun-
maktadir. Sinif sayisi 3 katina gikarilip, ayni 6gren-
ciler siniflara esit olarak yerlestirildiginde her sini-
taki 6grenci sayisi 12 kigi azaliyor.

Buna gore, ilk durumda bir sinifta kag dgrenci
vardir?

A)18  B)24 C)30 D)36  E)42

D
\D) bry by Dby bey bry o bry bry  bry by bry bry  bry bry  bry bry  bry by bry by by bry o bry

N

20. Ahmet'in yag, kiiglik kardesi Mehmet ile yaglan
farkinin 4 katidir.

Mehmet'in yagi 24 olduguna gbére, Ahmet’in 2
yil sonraki yasi kagtir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36

21. |AB|=x km olmak {izere, birinin hizi digerinin hizi-
nin iki kat olan iki arag A ve B kentlerinden birbirle-
rine dogru ayni anda harekete bagladiktan 2 saat
sonra karsilagtyorlar.

Buna gore, araclar hi¢ durmadan yollarina de-
vam ederse karsilagmalarindan kag saat sonra
aralarindaki mesafe 4x km olur?

A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12

22. Tiilin bir isin —;~ Gni 6 glinde bitiriyor.

Buna gore, geriye kalan igi 10 giinde bitirebil-
mek igin Talin ¢calisma hizini yiizde kac artirma-
hdir?

Ay12  B)16 C)20 D)25 E)30

Temel Matematik Denemeleri
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23. Asaidaki grafikte bir malin alig ve satig fiyatindaki £

24.

25.

degisim verilmistir.

A) 64

bry

bry

Satig Fiyati (TL)
A

bey

by

40

bry

20

bry

by

> Alis Fiyati (TL)

bry

30

[

Buna gore, 48 TL ye satilan bu maln ahls fiyah
kag TL dir?

bry

by

Iy

A)32 B)36 C)40 D)42  E)45

bry by bry hry

by

bry

Aylik %8 basit faizle bir miktar para bir yihgina
bankaya yatiriliyor. =

Ayni para yillik faizle bankaya yatirilirsa bir yilin f}"”
sonunda aym faiz gelirinin elde edilmesi igin
yillik faiz orani yizde kac olmalidir?

By72 C)80 D)88  E)96

A ve B, E evrensel kiimesinin alt kiimeleridir.
AnB=g
ANnB'=g

olduguna gobre, agagidakilerden hangisi yanhs-
tir?

A) AUB=E
D) A'UB'=E

B) E-A=B C) EnA=A
E) AUB=E

ny
;OD bry bry bry bry by by by by by by by by by by boy bry by bry bry by by bry

26. f:A—B olmak {izere,

4
f(xX)=3———
) X+1

fonksiyonu birebir ve rten olduguna gore, go-
rintl kilmesi asagidakilerden hangisidir?

A) R—{-3}
D) R-{3}

B) R-{-1} C) R—-{1}
E) R~{-1,3}

27. y=f(x) fonksiyonu tanimh oldugu aralikta bire bir

ve Ortendir.

Xy —3X—y—~2=0
olduguna gore, f(2) kagtir?
A) 2 B) 4 C)6

D) 8 E) 10

28. Gergek sayilarda “ " iglemi,
X&y=x—2y+1
seklinde tarimlaniyor.

Buna gore, (x~1) &(y+2) islemi asagidakilerden
hangisine esittir?

A) x-2y-4
D) x+2y-4

B) x-2y-2 C) x-2y-6
E) x+2y-2

Temel Matematik Densmeleri
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28. AC// [EF], m(DEF)=30, m(BDE)=20°,
m(CBF)=60° ve m(ABD)=o. dir.

bry

31. ABC iiggen, [AD] L[BC], |AD|= 5 cm,
| AB|=+/29 cm ve | AC|= /61 cm dir.

bry

bry

(Deneme 25 ::f’_ .

A B Cc _ A
o 60° £
i ®/ | (61
E 5
F £ ¥
boe 8o . B D C
b — Buna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
Buna gére, m(D/B\F) ka¢ derecedir? £ A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
A) 50 B) 52 C) 58 D) 60 Ey70 £
£
fi’”
30. ABC iiggen, |AD|=|AC|, m(ABC)=45°, 32. ABCD kare ve |DA|=|DE| dir.
|BD|=3 cm ve |DC|=18 cm dir. D c
A
E
45° A B
B3 D 18 C -
, Buna gdre, AEC acisi kag derecedir?
Buna gére, |AD] kag cm dir?
Ay120 B)135 C)140 . D)150 E)165
A) 13 By15 . C)17 D) 20 E) 24

n
@ bry by bry bry by by by by ey bey o bry bry bry o bry by bry o bry by by by bry bry
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33. ABCD dikdortgen, [AC] kdsegen,
Alan(AFE)=3 cm? ve Alan(EBC)=8 cm? dir.

D C

A E B
Buna gére, Alan(FDC) kag cm? dir?

A)15  B)14 013 D12 E10

34. ABCD eskenar dérigen, [EF] L[CD], |EC|=|EA],
|AB|=10 cm ve |AC|= 85 cm dir.

D F

7

/-

A B

Buna gére, yesil boyal alan kag cm? dir?

A)48 B)56 C)60 D)e4  E)72

& 35. [OB] yanigapl cembere, [AB] yarigaph gember ig-

& ten tedettir. ki cemberin yarigaplar orani 3 ve
B {OA|=6 cm dir.

e

. B

[

by

bry

Buna gore, |AB| ka¢ cm dir?

by

by

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

bry  bey  be by bry  bey

iy

36. C merkezli ceyrek daire, ABC dik tggen, A, E, B
noktalar dogrusal, |AE| =4 cm ve |EB|=6 cm dir.

A

by bry

Iy

B D C

Buna gére, C merkezli geyrek daire diliminin
alam kag cm? dir?

A) 4w B) 5n

bry by bry bey  bry bry boy by bry by bry bry by bry  bry bry  bey by bry

s
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38.

Taban dairesinin yancap! [OA] olan dik dairesel & 39. X+2y-3=0 dogrusu {izerinde bulunan ve (2,3)
silindirin st tabaning, taban dairesinin capi [OA] noktasina en vakin olan noktanin apsisi agag-
olan dik dairesel koni yapistinimigtir. dakilerden hangisidir?

|OA|=|AB|=6 cm ve [TA|=8 cm dir.

by by

bry

A)-2 B) - 1 C) 0 D) 1 E) 2

bry

bry

bry
£
o

. Kareli birim kagida cizilen analitik diizlemde ABC
Gggensel bélgesi y ekseni lizerine yansitiidiktan
sonra, orijin etrafinda pozitif yénde 20° dondiriili-
yor.

bry  bry

by

CAY Co

bry

b

Buna gére, elde edilen cismin yiizey alant kag £ SRS SRS I . S SO
7 cm? dir? :

bry

b

A)145 B)148 C)159 D)165 E) 168

by

bry

bry

by

Buna gére, asadidaki noktalardan hangisi elde
edilen iiggensel bdlgede degildir?

bry

3
Bir aracin hizinin zamana bagh grafigi sekildeki gi- ?55’ A) (-2,0) B) (-2,-2) C) -1,-2)
bidir. A ile B gehirleri arasi 30 km, B ile C sehirleri D) (-1,-3) E) (-3,2)
arasi 15 km dir. E
¢
AHiz (km/s) -
11 =
10 [ 0 N
9 k V% /)
S £ bry Decnemelleti br Yy
) = 1 D |11 B |21 C |31 A
Buna gore, hareket grafigi yukarida verilen arag e 2| B (12| C |22 C (32 B
A sehrinden yola ¢iktiktan sonra hangi saat ara- —, 3] B 13| B |23 D /33| D
liklarinda sirasi ilg B ve C sehirlerine gelebilir? j al D |1a] ¢ |24 E 33| D
& 5| C |15 B |25/ E |35 B
A)B:2-3 B)yB:3-4 C)B:4-5 6] A 16| C 26/ D (36 B
Ci4-5 C:4-5 C:5-6 ¢ 7, E |17 C |27 D |37 C
D)B:3-4 E)B:2-3 B 8| BJ18| C |28 A |38 D
C:5-6 G 56 e 9| C|19] A |29 A |39] D
5 10| E (20| D 30| B [40] E
-

< -
£
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